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 調査結果                                                 

            回答者の属性

（1）性別 回答数 割合 （3）居住地域 回答数 割合
男性 531 43.9% 名張地域 159 13.2%
女性 621 51.4% 鴻之台・希央台地域 48 4.0%
どちらともいえない または 答えたくない 39 3.2% 蔵持地域 48 4.0%
無回答 18 1.5% 薦原地域 22 1.8%

合計 1209 100% 美旗地域 104 8.6%
比奈知地域 73 6.0%
錦生地域 20 1.7%

（2）年齢 回答数 割合 赤目地域 48 4.0%
18〜29歳 127 10.5% 箕曲地域 32 2.6%
30〜39歳 167 13.8% 国津地域 12 1.0%
40〜49歳 182 15.1% 桔梗が丘地域 211 17.5%
50〜59歳 205 17.0% つつじが丘地域 150 12.4%
60〜64歳 124 10.3% すずらん台地域 58 4.8%
65〜74歳 231 19.1% 川⻄・梅が丘地域 95 7.9%
75歳以上 163 13.5% ⻘蓮寺・百合が丘地域 115 9.5%
無回答 10 0.8% 無回答 14 1.2%

合計 1209 100% 合計 1209 100%

（4）名張市での居住年数 回答数 割合 ※回収率 人 割合
2年未満 32 2.6% 対象者 4,000 −
2年以上〜5年未満 53 4.4% 回収数 1,209 −
5年以上〜10年未満 79 6.5%  うち郵送 1209 30.2%
10年以上〜20年未満 170 14.1%  うちWEB 0 0.0%
20年以上 864 71.5% 回収率 − 30.2%
無回答 11 0.9%

合計 1209 100%
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 設問

 問１ 名張市の住みごこちについてどう思われますか。                                                   

 全体で 76.8％の人が「住みよい」又は「どちらかといえば住みよい」と回答しています。
 年齢別で見ると、全ての年代で 70％以上の人が「住みよい」又は「どちらかといえば住みよい」と回答していますが、
 「住みよい」又は「どちらかといえば住みよい」と回答した割合が最も⾼いのは65〜74歳で、 83.9％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

住みよい 261 21.7% 140 26.4% 115 18.6% 6 11.3%

どちらかといえば住みよい 663 55.1% 279 52.5% 355 57.4% 29 54.7%

どちらかといえば住みにくい 236 19.6% 96 18.1% 128 20.7% 12 22.6%

住みにくい 43 3.6% 16 3.0% 21 3.4% 6 11.3%

合計 1203 100% 100% 531 100% 100% 619 100% 100% 53 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

住みよい 29 22.8% 34 20.4% 37 20.3% 38 18.5% 26 21.1% 55 23.9% 42 25.8%

どちらかといえば住みよい 64 50.4% 83 49.7% 100 54.9% 119 58.0% 68 55.3% 138 60.0% 90 55.2%

どちらかといえば住みにくい 28 22.0% 44 26.3% 35 19.2% 42 20.5% 25 20.3% 32 13.9% 26 16.0%

住みにくい 6 4.7% 6 3.6% 10 5.5% 6 2.9% 4 3.3% 5 2.2% 5 3.1%
合計 127 100% 100% 167 100% 100% 182 100% 100% 205 100% 100% 123 100% 100% 230 100% 100% 163 100% 100%

76.8% 78.9% 76.0% 66.0%

23.2% 21.1% 24.1% 33.9%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

29.9%

60〜64歳 65〜74歳 75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳

24.7% 23.4% 23.6% 16.1%

割合
73.2% 70.1% 75.2% 76.5% 76.4% 83.9% 81.0%

19.1%26.7%

住みよい
21.7%

どちらかといえば住みよい
55.1%

どちらかといえば
住みにくい

19.6%

住みにくい
3.6%

全体

２

全体・男女別

年齢別
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 問１ 名張市の住みごこちについてどう思われますか。                                                   

住みよい 20.1% 27.7% 25.0% 27.3% 27.9%

どちらかといえば住みよい 51.6% 57.4% 50.0% 50.0% 49.0%

どちらかといえば住みにくい 23.9% 14.9% 22.9% 22.7% 22.1%

住みにくい 4.4% 0.0% 2.1% 0.0% 1.0%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

住みよい 23.3% 10.0% 33.3% 12.5% 50.0%

どちらかといえば住みよい 54.8% 55.0% 45.8% 65.6% 16.7%

どちらかといえば住みにくい 16.4% 35.0% 18.8% 21.9% 33.3%

住みにくい 5.5% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

住みよい 18.5% 26.0% 24.1% 16.8% 13.9%

どちらかといえば住みよい 64.0% 52.7% 46.6% 58.9% 60.9%

どちらかといえば住みにくい 13.7% 16.0% 22.4% 22.1% 20.9%

住みにくい 3.8% 5.3% 6.9% 2.1% 4.3%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%58

川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域
回答数 回答数
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 問２（１）今後も名張市に住み続けたいですか。                                                        

 全体で 79.5％の人が今後も名張市に住み続けたいと回答しています。
 年齢別で見ると、65〜74歳が最も⾼く、 89.2％の人が今後も名張市に住み続けたいと回答しています。
 ⼀⽅、18〜29歳では最も低く、今後も名張市に住み続けたいと回答したのは 58％の人でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

ずっと住み続けたい 459 38.1% 226 42.6% 223 36.0% 10 17.9%

当分の間住み続けたい 445 36.9% 192 36.2% 232 37.5% 21 37.5%

名張市内の別の地区に移りたい 54 4.5% 27 5.1% 23 3.7% 4 7.1%
 市外の大都市、もしくは大都市周辺の都市へ移りたい 134 11.1% 41 7.7% 79 12.8% 14 25.0%

市外（上記以外）へ移りたい 84 7.0% 35 6.6% 45 7.3% 4 7.1%
市外に移る予定がある 30 2.5% 10 1.9% 17 2.7% 3 5.4%

合計 1206 100% 100% 531 100% 100% 619 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

ずっと住み続けたい 22 17.5% 61 36.7% 55 30.2% 69 33.8% 40 32.3% 118 51.1% 93 57.1%

当分の間住み続けたい 49 38.9% 60 36.1% 71 39.0% 89 43.6% 49 39.5% 79 34.2% 47 28.8%

名張市内の別の地区に移りたい 2 1.6% 7 4.2% 10 5.5% 14 6.9% 5 4.0% 9 3.9% 4 2.5%
 市外の大都市、もしくは大都市周辺の都市へ移りたい 28 22.2% 21 12.7% 22 12.1% 17 8.3% 17 13.7% 14 6.1% 13 8.0%

市外（上記4以外）へ移りたい 9 7.1% 12 7.2% 21 11.5% 14 6.9% 11 8.9% 10 4.3% 4 2.5%
市外に移る予定がある 16 12.7% 5 3.0% 3 1.6% 1 0.5% 2 1.6% 1 0.4% 2 1.2%

合計 126 100% 100% 166 100% 100% 182 100% 100% 204 100% 100% 124 100% 100% 231 100% 100% 163 100% 100%

22.9% 25.2% 15.7% 24.2%

割合
89.2% 88.4%

60〜64歳
割合

11.7%10.8%

割合 割合 割合 割合 割合
58.0% 77.0% 74.7%

42.0%

84.3% 75.8%

割合
全体 男性

65〜74歳 75歳以上50〜59歳

女性
割合 割合

その他

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳

79.5%

20.6%

83.9% 77.2%

16.2% 22.8%

62.5%

37.5%

割合

ずっと住み続けたい
38.1%
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36.9%

名張市内の別の
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4.5%
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7.0%
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全体

全体・男女別

年齢別
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 問２（１）今後も名張市に住み続けたいですか。                                                        

ずっと住み続けたい 30.6% 29.2% 43.8% 59.1% 44.2%

当分の間住み続けたい 40.8% 35.4% 29.2% 31.8% 36.5%

名張市内の別の地区に移りたい 5.1% 2.1% 2.1% 0.0% 1.9%
 市外の大都市、もしくは大都市周辺の都市へ移りたい 11.5% 20.8% 8.3% 9.1% 8.7%

市外（上記4以外）へ移りたい 7.6% 6.3% 14.6% 0.0% 7.7%
市外に移る予定がある 4.5% 6.3% 2.1% 0.0% 1.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ずっと住み続けたい 49.3% 25.0% 45.8% 37.5% 41.7%

当分の間住み続けたい 27.4% 45.0% 31.3% 40.6% 41.7%

名張市内の別の地区に移りたい 1.4% 5.0% 4.2% 3.1% 16.7%

 市外の大都市、もしくは大都市周辺の都市へ移りたい 8.2% 10.0% 10.4% 12.5% 0.0%
市外（上記4以外）へ移りたい 11.0% 15.0% 6.3% 3.1% 0.0%
市外に移る予定がある 2.7% 0.0% 2.1% 3.1% 0.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ずっと住み続けたい 35.1% 46.0% 33.3% 33.7% 32.2%

当分の間住み続けたい 46.0% 26.0% 35.1% 41.1% 41.7%

名張市内の別の地区に移りたい 2.4% 7.3% 10.5% 4.2% 5.2%
 市外の大都市、もしくは大都市周辺の都市へ移りたい 10.0% 14.7% 12.3% 9.5% 11.3%

市外（上記4以外）へ移りたい 4.7% 4.7% 5.3% 8.4% 7.0%
市外に移る予定がある 1.9% 1.3% 3.5% 3.2% 2.6%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%57
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 問２（２）名張市に住み続けたい理由は何ですか。【複数回答】                                              

 名張市に住み続けたい理由としては、回答が多かったものから順に「自然が豊かで生活環境が良いから 」、
 「地域や人に愛着があるから」、「通勤・通学や、買い物などの日常生活に便利だから」という結果になりました。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
自然が豊かで生活環境が良いから 585 34.2% 276 34.1% 286 34.0% 23 38.3%
通勤・通学や、買い物などの日常生活に便利だから 332 19.4% 156 19.3% 164 19.5% 12 20.0%
地域や人に愛着があるから 385 22.5% 169 20.9% 200 23.8% 16 26.7%
地域コミュニティが充実し、住⺠の交流が盛んだから 63 3.7% 30 3.7% 31 3.7% 2 3.3%
働く場所が多いから（市外の通勤圏を含む） 30 1.8% 14 1.7% 14 1.7% 2 3.3%
医療環境が良いから 44 2.6% 27 3.3% 17 2.0% 0 0.0%
子育てや教育環境が良いから 31 1.8% 16 2.0% 15 1.8% 0 0.0%
福祉施設やサービスが充実しているから 42 2.5% 20 2.5% 22 2.6% 0 0.0%
防犯・防災体制が充実しているから 21 1.2% 15 1.9% 5 0.6% 1 1.7%
スポーツ・レジャー・文化施設が充実しているから 33 1.9% 22 2.7% 11 1.3% 0 0.0%
その他 145 8.5% 64 7.9% 77 9.1% 4 6.7%

合計 1711 ― 809 ― 842 ― 60 ―

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
自然が豊かで生活環境が良いから 34 29.8% 58 26.5% 67 28.8% 102 35.1% 62 38.5% 152 39.2% 110 36.7%
通勤・通学や、買い物などの日常生活に便利だから 28 24.6% 51 23.3% 66 28.3% 70 24.1% 31 19.3% 54 13.9% 31 10.3%
地域や人に愛着があるから 28 24.6% 49 22.4% 51 21.9% 61 21.0% 32 19.9% 89 22.9% 73 24.3%

 地域コミュニティが充実し、住⺠の交流が盛んだから 4 3.5% 10 4.6% 4 1.7% 5 1.7% 2 1.2% 16 4.1% 22 7.3%
働く場所が多いから（市外の通勤圏を含む） 1 0.9% 7 3.2% 9 3.9% 3 1.0% 2 1.2% 6 1.5% 2 0.7%
医療環境が良いから 1 0.9% 3 1.4% 0 0.0% 6 2.1% 3 1.9% 10 2.6% 21 7.0%
子育てや教育環境が良いから 4 3.5% 11 5.0% 8 3.4% 1 0.3% 3 1.9% 2 0.5% 2 0.7%

 福祉施設やサービスが充実しているから 3 2.6% 2 0.9% 1 0.4% 5 1.7% 5 3.1% 14 3.6% 12 4.0%
防犯・防災体制が充実しているから 1 0.9% 0 0.0% 4 1.7% 2 0.7% 2 1.2% 7 1.8% 5 1.7%
スポーツ・レジャー・文化施設が充実しているから 0 0.0% 1 0.5% 2 0.9% 5 1.7% 3 1.9% 14 3.6% 8 2.7%
その他 10 8.8% 27 12.3% 21 9.0% 31 10.7% 16 9.9% 24 6.2% 14 4.7%

合計 114 ― 219 ― 233 ― 291 ― 161 ― 388 ― 300 ―

65〜74歳 75歳以上50〜59歳

その他

40〜49歳

全体 男性 女性

60〜64歳18〜29歳 30〜39歳

34.2%19.4%
22.5%

3.7%
1.8%
2.6%

1.8%
2.5%

1.2%
1.9%

8.5%
0.0% 5.0% 10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%40.0%
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その他

全体
全体・男女別

年齢別
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 問２（２）名張市に住み続けたい理由は何ですか。【複数回答】                                           

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
自然が豊かで生活環境が良いから 63 28.8% 17 33.3% 21 31.8% 15 38.5% 57 36.5% 31 30.1% 11 42.3% 30 41.1%
通勤・通学や、買い物などの日常生活に便利だから 56 25.6% 15 29.4% 15 22.7% 4 10.3% 31 19.9% 20 19.4% 2 7.7% 15 20.5%
地域や人に愛着があるから 45 20.5% 8 15.7% 16 24.2% 9 23.1% 38 24.4% 28 27.2% 7 26.9% 15 20.5%

 地域コミュニティが充実し、住⺠の交流が盛んだから 8 3.7% 3 5.9% 2 3.0% 2 5.1% 7 4.5% 1 1.0% 0 0.0% 3 4.1%
働く場所が多いから（市外の通勤圏を含む） 3 1.4% 3 5.9% 2 3.0% 1 2.6% 2 1.3% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%
医療環境が良いから 7 3.2% 1 2.0% 0 0.0% 1 2.6% 5 3.2% 1 1.0% 1 3.8% 2 2.7%
子育てや教育環境が良いから 2 0.9% 1 2.0% 3 4.5% 1 2.6% 1 0.6% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0%

 福祉施設やサービスが充実しているから 6 2.7% 1 2.0% 1 1.5% 0 0.0% 3 1.9% 3 2.9% 0 0.0% 2 2.7%
防犯・防災体制が充実しているから 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1% 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4%
スポーツ・レジャー・文化施設が充実しているから 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1% 2 1.3% 6 5.8% 1 3.8% 1 1.4%
その他 25 11.4% 2 3.9% 6 9.1% 2 5.1% 8 5.1% 10 9.7% 4 15.4% 4 5.5%

合計 219 ― 51 ― 66 ― 39 ― 156 ― 103 ― 26 ― 73 ―

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
自然が豊かで生活環境が良いから 15 31.9% 9 47.4% 98 30.7% 84 39.6% 28 35.9% 46 34.1% 58 37.2%
通勤・通学や、買い物などの日常生活に便利だから 8 17.0% 0 0.0% 72 22.6% 30 14.2% 12 15.4% 24 17.8% 26 16.7%
地域や人に愛着があるから 10 21.3% 6 31.6% 72 22.6% 46 21.7% 14 17.9% 34 25.2% 35 22.4%

 地域コミュニティが充実し、住⺠の交流が盛んだから 3 6.4% 0 0.0% 11 3.4% 4 1.9% 6 7.7% 5 3.7% 8 5.1%
働く場所が多いから（市外の通勤圏を含む） 0 0.0% 0 0.0% 8 2.5% 2 0.9% 0 0.0% 4 3.0% 3 1.9%
医療環境が良いから 1 2.1% 0 0.0% 9 2.8% 5 2.4% 3 3.8% 5 3.7% 3 1.9%
子育てや教育環境が良いから 5 10.6% 0 0.0% 7 2.2% 4 1.9% 1 1.3% 1 0.7% 2 1.3%

 福祉施設やサービスが充実しているから 0 0.0% 1 5.3% 11 3.4% 6 2.8% 2 2.6% 3 2.2% 2 1.3%
防犯・防災体制が充実しているから 1 2.1% 0 0.0% 3 0.9% 3 1.4% 2 2.6% 2 1.5% 2 1.3%
スポーツ・レジャー・文化施設が充実しているから 1 2.1% 1 5.3% 8 2.5% 7 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3%
その他 3 6.4% 2 10.5% 20 6.3% 21 9.9% 10 12.8% 11 8.1% 15 9.6%

合計 47 ― 19 ― 319 ― 212 ― 78 ― 135 ― 156 ―

すずらん台地域桔梗が丘地域 つつじが丘地域

美旗地域 赤目地域

箕曲地域 国津地域

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域

川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

比奈知地域 錦生地域地域別
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 問２（３）名張市外へ移りたい理由は何ですか。【複数回答】                                               

 名張市外へ移りたい理由としては、回答が多かったものから順に「医療環境に不安があるから」、
 「通勤・通学や、買い物などの日常生活に不便だから」、「働く場所が少ないから（市外の通勤圏を含む）」という結果になりました。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
自然が少なく生活環境が良くないから 2 0.2% 1 0.3% 0 0.0% 1 1.4%
通勤・通学や、買い物などの日常生活に不便だから 222 22.0% 84 21.4% 123 22.6% 15 20.3%
地域や人になじめないから 24 2.4% 9 2.3% 15 2.8% 0 0.0%
地域コミュニティ活動や住⺠の交流が少ないから 6 0.6% 2 0.5% 4 0.7% 0 0.0%
働く場所が少ないから（市外の通勤圏を含む） 158 15.6% 59 15.1% 83 15.3% 16 21.6%
医療環境に不安があるから 234 23.2% 86 21.9% 127 23.3% 21 28.4%
子育てや教育環境に不安があるから 93 9.2% 38 9.7% 51 9.4% 4 5.4%
福祉施設やサービスが不十分だから 89 8.8% 36 9.2% 45 8.3% 8 10.8%
防犯・防災体制が不十分だから 8 0.8% 0 0.0% 7 1.3% 1 1.4%
スポーツ・レジャー・文化施設が不十分だから 106 10.5% 43 11.0% 57 10.5% 6 8.1%
その他 68 6.7% 34 8.7% 32 5.9% 2 2.7%

合計 1010 ― 392 ― 544 ― 74 ―

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
自然が少なく生活環境が良くないから 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8%
通勤・通学や、買い物などの日常生活に不便だから 34 26.8% 32 22.2% 37 23.4% 37 21.8% 21 20.6% 34 19.8% 24 20.0%
地域や人になじめないから 2 1.6% 4 2.8% 3 1.9% 4 2.4% 7 6.9% 2 1.2% 2 1.7%
地域コミュニティ活動や住⺠の交流が少ないから 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 2 2.0% 2 1.2% 1 0.8%
働く場所が少ないから（市外の通勤圏を含む） 32 25.2% 26 18.1% 19 12.0% 28 16.5% 13 12.7% 23 13.4% 13 10.8%
医療環境に不安があるから 18 14.2% 28 19.4% 39 24.7% 45 26.5% 26 25.5% 41 23.8% 34 28.3%
子育てや教育環境に不安があるから 14 11.0% 24 16.7% 16 10.1% 13 7.6% 6 5.9% 10 5.8% 10 8.3%
福祉施設やサービスが不十分だから 5 3.9% 8 5.6% 14 8.9% 13 7.6% 7 6.9% 22 12.8% 17 14.2%
防犯・防災体制が不十分だから 0 0.0% 2 1.4% 1 0.6% 0 0.0% 3 2.9% 2 1.2% 0 0.0%
スポーツ・レジャー・文化施設が不十分だから 14 11.0% 12 8.3% 22 13.9% 17 10.0% 8 7.8% 21 12.2% 9 7.5%
その他 8 6.3% 8 5.6% 6 3.8% 12 7.1% 9 8.8% 15 8.7% 9 7.5%

合計 127 ― 144 ― 158 ― 170 ― 102 ― 172 ― 120 ―

全体 男性 女性 その他

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳 75歳以上

0.2%
22.0%

2.4%
0.6%

15.6%
23.2%

9.2%
8.8%

0.8%
10.5%

6.7%
0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

自然が少なく生活環境が良くないから

通勤・通学や、買い物などの日常生活に不便だ…

地域や人になじめないから

地域コミュニティ活動や住⺠の交流が少ないから

働く場所が少ないから（市外の通勤圏を含む）

医療環境に不安があるから

子育てや教育環境に不安があるから

福祉施設やサービスが不十分だから

防犯・防災体制が不十分だから

スポーツ・レジャー・文化施設が不十分だから

その他

全体
全体・男女別

年齢別
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 問２（３）名張市外へ移りたい理由は何ですか。【複数回答】                                            

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
自然が少なく生活環境が良くないから 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 25 37.3%
通勤・通学や、買い物などの日常生活に不便だから 34 22.4% 8 16.7% 4 12.5% 2 22.2% 21 25.0% 13 21.3% 3 21.4% 10 14.9%
地域や人になじめないから 4 2.6% 1 2.1% 3 9.4% 0 0.0% 3 3.6% 2 3.3% 0 0.0% 5 7.5%
地域コミュニティ活動や住⺠の交流が少ないから 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
働く場所が少ないから（市外の通勤圏を含む） 25 16.4% 7 14.6% 3 9.4% 2 22.2% 14 16.7% 10 16.4% 3 21.4% 3 4.5%
医療環境に不安があるから 33 21.7% 12 25.0% 7 21.9% 2 22.2% 19 22.6% 14 23.0% 4 28.6% 9 13.4%
子育てや教育環境に不安があるから 19 12.5% 4 8.3% 4 12.5% 1 11.1% 3 3.6% 6 9.8% 0 0.0% 3 4.5%
福祉施設やサービスが不十分だから 7 4.6% 5 10.4% 2 6.3% 0 0.0% 6 7.1% 7 11.5% 3 21.4% 2 3.0%
防犯・防災体制が不十分だから 1 0.7% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0%
スポーツ・レジャー・文化施設が不十分だから 18 11.8% 6 12.5% 3 9.4% 2 22.2% 10 11.9% 5 8.2% 1 7.1% 4 6.0%
その他 10 6.6% 4 8.3% 5 15.6% 0 0.0% 6 7.1% 3 4.9% 0 0.0% 6 9.0%

合計 152 ― 48 ― 32 ― 9 ― 84 ― 61 ― 14 ― 67 ―

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
自然が少なく生活環境が良くないから 0 0.0% 0 FALSE 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0%
通勤・通学や、買い物などの日常生活に不便だから 4 21.1% 0 FALSE 39 24.1% 34 22.4% 11 24.4% 12 18.8% 24 23.1%
地域や人になじめないから 0 0.0% 0 FALSE 4 2.5% 3 2.0% 1 2.2% 0 0.0% 1 1.0%
地域コミュニティ活動や住⺠の交流が少ないから 0 0.0% 0 FALSE 1 0.6% 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
働く場所が少ないから（市外の通勤圏を含む） 4 21.1% 0 FALSE 22 13.6% 20 13.2% 7 15.6% 14 21.9% 16 15.4%
医療環境に不安があるから 3 15.8% 0 FALSE 38 23.5% 36 23.7% 11 24.4% 13 20.3% 23 22.1%
子育てや教育環境に不安があるから 2 10.5% 1 FALSE 16 9.9% 13 8.6% 4 8.9% 7 10.9% 8 7.7%
福祉施設やサービスが不十分だから 1 5.3% 0 FALSE 20 12.3% 15 9.9% 6 13.3% 4 6.3% 9 8.7%
防犯・防災体制が不十分だから 1 5.3% 0 FALSE 0 0.0% 1 0.7% 1 2.2% 2 3.1% 0 0.0%
スポーツ・レジャー・文化施設が不十分だから 1 5.3% 0 FALSE 15 9.3% 16 10.5% 2 4.4% 7 10.9% 14 13.5%
その他 3 15.8% 0 FALSE 7 4.3% 12 7.9% 2 4.4% 5 7.8% 8 7.7%

合計 19 ― 1 ― 162 ― 152 ― 45 ― 64 ― 104 ―

比奈知地域 錦生地域名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域 赤目地域

箕曲地域 国津地域 桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

地域別

9



 問３（１）名張市を知人にお勧めしたいとどの程度思いますか。                                                     

 全体で 11.9％の人が名張市を知人にお勧めしたいと回答しています。
 年齢別で見ると、名張市を知人にお勧めしたいと回答した人が最も多いのは、30〜39歳の 13.2％で、最も少ないのは18〜29歳の 10.4％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

10点 32 2.7% 19 3.6% 13 2.1% 0 0.0%
 9点 13 1.1% 7 1.3% 5 0.8% 1 1.8%
 8点 97 8.1% 49 9.3% 46 7.5% 2 3.6%
 7点 154 12.8% 73 13.8% 76 12.4% 5 8.9%
 6点 125 10.4% 55 10.4% 63 10.3% 7 12.5%

 5点 344 28.7% 148 28.0% 186 30.3% 10 17.9%

 4点 83 6.9% 31 5.9% 48 7.8% 4 7.1%
 3点 149 12.4% 64 12.1% 76 12.4% 9 16.1%

 2点 47 3.9% 23 4.3% 22 3.6% 2 3.6%
 1点 62 5.2% 21 4.0% 33 5.4% 8 14.3%

 0点 93 7.8% 39 7.4% 46 7.5% 8 14.3%

合計 1199 100% 100% 529 100% 100% 614 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点（とてもすすめたい） 5 4.0% 3 1.8% 7 3.9% 4 2.0% 4 3.2% 4 1.7% 5 3.1%
 9点 2 1.6% 6 3.6% 2 1.1% 2 1.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0%
 8点 6 4.8% 13 7.8% 12 6.6% 19 9.3% 9 7.3% 23 10.0% 15 9.4%
 7点 14 11.2% 17 10.2% 19 10.5% 27 13.2% 18 14.5% 30 13.1% 28 17.5%

 6点 14 11.2% 19 11.4% 22 12.2% 21 10.3% 8 6.5% 18 7.9% 22 13.8%

 5点 35 28.0% 36 21.7% 50 27.6% 59 28.9% 32 25.8% 84 36.7% 47 29.4%

 4点 12 9.6% 12 7.2% 12 6.6% 12 5.9% 10 8.1% 11 4.8% 13 8.1%
 3点 13 10.4% 32 19.3% 27 14.9% 21 10.3% 14 11.3% 22 9.6% 17 10.6%

 2点 6 4.8% 6 3.6% 4 2.2% 8 3.9% 8 6.5% 11 4.8% 4 2.5%
 1点 13 10.4% 8 4.8% 10 5.5% 11 5.4% 6 4.8% 12 5.2% 2 1.3%
 0点（全くすすめたくない） 5 4.0% 14 8.4% 16 8.8% 20 9.8% 15 12.1% 13 5.7% 7 4.4%

合計 125 100% 100% 166 100% 100% 181 100% 100% 204 100% 100% 124 100% 100% 229 100% 100% 160 100% 100%

13.2%

21.6%

65.0%

11.6%

22.7%

65.6%

21.0%

68.6%

10.5%

女性 その他

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 60〜64歳

11.9%

23.2%

64.9% 61.7%

14.2%

全体 男性

67.0% 73.3%

割合 割合 割合 割合
10.4% 5.4%

24.2% 22.7% 21.4%

75歳以上50〜59歳
割合割合割合割合

65〜74歳
割合 割合 割合

10.4%

22.4%

67.2%

12.1%

21.0%

66.8%

12.5%

31.3%

56.3%

12.3%

23.5%

64.2%

2.7%1.1%

8.1%

12.8%
10.4%

28.7%

6.9%

12.4%

3.9%5.2%
7.8%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

10点9点8点7点6点5点4点3点2点1点0点

全体

（全くすすめたくない） （とてもすすめたい）

（とてもすすめた

（全くすすめたくない）

全体・男女別

年齢別
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 問３（１）名張市を知人にお勧めしたいとどの程度思いますか。                                                     

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点（とてもすすめたい） 5 3.2% 2 4.2% 1 2.1% 1 4.5% 2 2.0% 4 5.5% 0 0.0% 3 6.3%
 9点 4 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0%
 8点 15 9.6% 5 10.4% 4 8.3% 4 18.2% 8 7.8% 7 9.6% 1 5.0% 5 10.4%

 7点 15 9.6% 8 16.7% 7 14.6% 0 0.0% 18 17.6% 4 5.5% 2 10.0% 6 12.5%

 6点 13 8.3% 5 10.4% 2 4.2% 3 13.6% 13 12.7% 7 9.6% 2 10.0% 4 8.3%
 5点 39 24.8% 13 27.1% 17 35.4% 6 27.3% 28 27.5% 20 27.4% 9 45.0% 15 31.3%

 4点 6 3.8% 3 6.3% 2 4.2% 1 4.5% 9 8.8% 7 9.6% 3 15.0% 1 2.1%
 3点 30 19.1% 7 14.6% 4 8.3% 4 18.2% 7 6.9% 9 12.3% 2 10.0% 6 12.5%

 2点 6 3.8% 1 2.1% 3 6.3% 2 9.1% 3 2.9% 3 4.1% 1 5.0% 3 6.3%
 1点 11 7.0% 3 6.3% 1 2.1% 0 0.0% 6 5.9% 5 6.8% 0 0.0% 0 0.0%
 0点（全くすすめたくない） 13 8.3% 1 2.1% 7 14.6% 1 4.5% 7 6.9% 6 8.2% 0 0.0% 5 10.4%

合計 157 100% 100% 48 100% 100% 48 100% 100% 22 100% 100% 102 100% 100% 73 100% 100% 20 100% 100% 48 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点（とてもすすめたい） 0 0.0% 0 0.0% 5 2.4% 3 2.0% 0 0.0% 1 1.1% 5 4.4%
 9点 1 3.1% 0 0.0% 2 1.0% 0 0.0% 1 1.8% 1 1.1% 2 1.8%
 8点 3 9.4% 1 8.3% 11 5.2% 13 8.7% 1 1.8% 7 7.4% 10 8.8%
 7点 6 18.8% 2 16.7% 32 15.2% 14 9.3% 6 10.9% 17 18.1% 15 13.2%

 6点 3 9.4% 1 8.3% 26 12.4% 18 12.0% 5 9.1% 10 10.6% 12 10.5%

 5点 10 31.3% 3 25.0% 64 30.5% 50 33.3% 21 38.2% 20 21.3% 28 24.6%

 4点 2 6.3% 0 0.0% 18 8.6% 6 4.0% 6 10.9% 5 5.3% 13 11.4%

 3点 1 3.1% 1 8.3% 25 11.9% 21 14.0% 2 3.6% 16 17.0% 11 9.6%
 2点 2 6.3% 2 16.7% 3 1.4% 5 3.3% 5 9.1% 5 5.3% 2 1.8%
 1点 2 6.3% 1 8.3% 11 5.2% 8 5.3% 3 5.5% 5 5.3% 6 5.3%
 0点（全くすすめたくない） 2 6.3% 1 8.3% 13 6.2% 12 8.0% 5 9.1% 7 7.4% 10 8.8%

合計 32 100% 100% 12 100% 100% 210 100% 100% 150 100% 100% 55 100% 100% 94 100% 100% 114 100% 100%

16.7%

12.5% 8.3%

20.8%

28.2% 25.0%

62.6%

16.5% 5.0%

15.1% 20.0%

68.4% 75.0%

つつじが丘地域
割合割合

川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

割合

美旗地域 赤目地域

箕曲地域 国津地域

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域
割合 割合 割合 割合

66.8% 58.5% 70.9% 63.6% 58.9%

割合割合割合

17.9% 27.1% 18.8% 13.6% 30.3%

すずらん台地域
割合割合

8.6% 10.7% 3.6% 9.6% 15.0%

27.6% 21.3% 20.0% 28.7% 23.7%

63.8% 67.9%

割合

76.4% 61.6% 61.5%

割合
桔梗が丘地域

59.6% 66.6%

比奈知地域 錦生地域

15.3% 14.6% 10.4% 22.7% 10.8%
割合

地域別
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 問３（２）名張市を知人にお勧めしたいと思わない理由                                                                     

 名張市を知人にお勧めしたいと思わない理由としては、回答が多かったものから順に
 「人にすすめるほどではない」、「お勧めできるものがない」、「人にすすめる機会がない」という結果になりました。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
人にすすめる機会がない 117 15.3% 49 15.2% 66 16.5% 2 4.9%
人にすすめる発想がない 64 8.4% 24 7.4% 39 9.8% 1 2.4%
人にすすめるほどではない 353 46.2% 152 47.1% 182 45.5% 19 46.3%
皆が知っているので、改めてすすめる必要がない 49 6.4% 18 5.6% 27 6.8% 4 9.8%
お勧めできるものがない 123 16.1% 59 18.3% 53 13.3% 11 26.8%

お勧めできるものが何かわからない 58 7.6% 21 6.5% 33 8.3% 4 9.8%
合計 764 100% 323 100% 400 100% 41 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
人にすすめる機会がない 19 22.9% 11 10.3% 11 9.3% 15 11.5% 12 14.1% 29 19.3% 19 22.9%

人にすすめる発想がない 6 7.2% 8 7.5% 8 6.8% 14 10.8% 9 10.6% 12 8.0% 7 8.4%
人にすすめるほどではない 38 45.8% 40 37.4% 64 54.2% 69 53.1% 36 42.4% 71 47.3% 32 38.6%
皆が知っているので、改めてすすめる必要がない 0 0.0% 5 4.7% 4 3.4% 7 5.4% 9 10.6% 10 6.7% 14 16.9%

お勧めできるものがない 12 14.5% 29 27.1% 23 19.5% 16 12.3% 13 15.3% 19 12.7% 9 10.8%

お勧めできるものが何かわからない 8 9.6% 14 13.1% 8 6.8% 9 6.9% 6 7.1% 9 6.0% 2 2.4%
合計 83 100% 107 100% 118 100% 130 100% 85 100% 150 100% 83 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
人にすすめる機会がない 22 21.4% 2 7.1% 6 18.8% 3 25.0% 6 10.3% 7 14.3% 2 13.3% 5 17.2% 2 10.5% 2 25.0% 18 13.7% 11 10.8% 8 19.0% 9 15.5% 12 17.4%

人にすすめる発想がない 4 3.9% 2 7.1% 1 3.1% 1 8.3% 6 10.3% 6 12.2% 3 20.0% 0 0.0% 3 15.8% 1 12.5% 7 5.3% 16 15.7% 4 9.5% 6 10.3% 4 5.8%
人にすすめるほどではない 46 44.7% 19 67.9% 20 62.5% 7 58.3% 23 39.7% 22 44.9% 5 33.3% 14 48.3% 8 42.1% 3 37.5% 64 48.9% 43 42.2% 17 40.5% 26 44.8% 32 46.4%
皆が知っているので、改めてすすめる必要がない 6 5.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 5 8.6% 4 8.2% 2 13.3% 2 6.9% 1 5.3% 0 0.0% 7 5.3% 10 9.8% 2 4.8% 4 6.9% 5 7.2%
お勧めできるものがない 17 16.5% 2 7.1% 3 9.4% 0 0.0% 14 24.1% 7 14.3% 0 0.0% 6 20.7% 4 21.1% 1 12.5% 24 18.3% 16 15.7% 7 16.7% 7 12.1% 13 18.8%

お勧めできるものが何かわからない 8 7.8% 3 10.7% 2 6.3% 0 0.0% 4 6.9% 3 6.1% 3 20.0% 2 6.9% 1 5.3% 1 12.5% 11 8.4% 6 5.9% 4 9.5% 6 10.3% 3 4.3%
合計 103 100% 28 100% 32 100% 12 100% 58 100% 49 100% 15 100% 29 100% 19 100% 8 100% 131 100% 102 100% 42 100% 58 100% 69 100%

桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域赤目地域 箕曲地域 国津地域

その他

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳

全体 男性 女性

60〜64歳 65〜74歳 75歳以上50〜59歳

美旗地域 比奈知地域 錦生地域名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域

全体・男女別

年齢別

地域別

15.3%

8.4%

46.2%

6.4%

16.1%

7.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

人にすすめる機会がない

人にすすめる発想がない

人にすすめるほどではない

皆が知っているので、改めてすすめる必要がない

お勧めできるものがない

お勧めできるものが何かわからない

全体
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 問４（１）名張市をよくするために活動したいとどの程度思いますか。                                       

 全体で 14.1％の人が名張市をよくするために活動したいと回答しています。
 年齢別で見ると、名張市をよくするために活動したいと回答した人が最も多いのは60〜64歳の 20.3％で、最も少ないのは50〜59歳の 9.3％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

10点 52 4.3% 26 4.9% 24 3.9% 2 3.6%
 9点 12 1.0% 8 1.5% 4 0.7% 0 0.0%
 8点 106 8.8% 49 9.3% 54 8.8% 3 5.4%
 7点 117 9.8% 63 11.9% 51 8.3% 3 5.4%
 6点 100 8.3% 51 9.7% 45 7.3% 4 7.1%
 5点 283 23.6% 121 22.9% 145 23.6% 17 30.4%

 4点 70 5.8% 26 4.9% 42 6.8% 2 3.6%
 3点 151 12.6% 64 12.1% 82 13.4% 5 8.9%
 2点 64 5.3% 21 4.0% 38 6.2% 5 8.9%
 1点 64 5.3% 24 4.5% 33 5.4% 7 12.5%

 0点 179 14.9% 75 14.2% 96 15.6% 8 14.3%

合計 1198 100% 100% 528 100% 100% 614 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点 9 7.2% 9 5.4% 7 3.9% 7 3.4% 7 5.7% 10 4.4% 3 1.9%
 9点 0 0.0% 0 0.0% 3 1.7% 2 1.0% 1 0.8% 3 1.3% 3 1.9%
 8点 10 8.0% 10 6.0% 16 8.9% 10 4.9% 17 13.8% 21 9.2% 21 13.1%

 7点 10 8.0% 16 9.6% 16 8.9% 19 9.3% 9 7.3% 27 11.8% 20 12.5%

 6点 5 4.0% 18 10.8% 15 8.3% 19 9.3% 3 2.4% 21 9.2% 19 11.9%

 5点 25 20.0% 29 17.4% 46 25.6% 40 19.5% 32 26.0% 66 28.9% 43 26.9%

 4点 11 8.8% 14 8.4% 7 3.9% 13 6.3% 3 2.4% 13 5.7% 9 5.6%
 3点 13 10.4% 18 10.8% 18 10.0% 31 15.1% 22 17.9% 29 12.7% 18 11.3%

 2点 9 7.2% 8 4.8% 7 3.9% 19 9.3% 3 2.4% 10 4.4% 6 3.8%
 1点 10 8.0% 11 6.6% 9 5.0% 12 5.9% 6 4.9% 8 3.5% 7 4.4%
 0点 23 18.4% 34 20.4% 36 20.0% 33 16.1% 20 16.3% 20 8.8% 11 6.9%

合計 125 100% 100% 167 100% 100% 180 100% 100% 205 100% 100% 123 100% 100% 228 100% 100% 160 100% 100%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

60〜64歳

67.5% 62.6% 71.0% 78.6%

14.1% 15.7% 13.4% 9.0%

18.1% 21.6% 15.6% 12.5%

65〜74歳 75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳

16.9%

12.0% 20.4% 17.2% 18.6% 9.7% 21.0% 24.4%

15.2% 11.4% 14.5% 9.3% 20.3% 14.9%

58.9%72.8% 68.4% 68.4% 72.2% 69.9% 64.0%

4.3%
1.0%

8.8%9.8%
8.3%

23.6%

5.8%

12.6%

5.3%5.3%

14.9%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

10点9点8点7点6点5点4点3点2点1点0点

全体

（全くすすめたくない） （とてもすすめたい）

（とても思う）

（全く思わない）

（とても思う）

（全く思わない）

全体・男女別

年齢別
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 問４（１）名張市をよくするために活動したいとどの程度思いますか。                                       

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点 10 6.4% 2 4.2% 1 2.1% 3 13.6% 3 2.9% 7 9.6% 1 5.0% 5 10.6%

 9点 1 0.6% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
 8点 6 3.8% 6 12.5% 6 12.5% 4 18.2% 12 11.7% 8 11.0% 2 10.0% 2 4.3%
 7点 15 9.6% 4 8.3% 3 6.3% 1 4.5% 8 7.8% 5 6.8% 1 5.0% 6 12.8%

 6点 10 6.4% 6 12.5% 4 8.3% 1 4.5% 8 7.8% 6 8.2% 2 10.0% 4 8.5%
 5点 33 21.2% 9 18.8% 13 27.1% 4 18.2% 26 25.2% 15 20.5% 8 40.0% 9 19.1%

 4点 5 3.2% 0 0.0% 7 14.6% 1 4.5% 4 3.9% 2 2.7% 1 5.0% 4 8.5%
 3点 20 12.8% 6 12.5% 3 6.3% 4 18.2% 11 10.7% 10 13.7% 2 10.0% 7 14.9%

 2点 8 5.1% 0 0.0% 1 2.1% 1 4.5% 5 4.9% 3 4.1% 0 0.0% 2 4.3%
 1点 10 6.4% 3 6.3% 3 6.3% 1 4.5% 4 3.9% 8 11.0% 1 5.0% 0 0.0%
 0点 38 24.4% 11 22.9% 7 14.6% 2 9.1% 18 17.5% 9 12.3% 2 10.0% 8 17.0%

合計 156 100% 100% 48 100% 100% 48 100% 100% 22 100% 100% 103 100% 100% 73 100% 100% 20 100% 100% 47 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点 0 0.0% 0 0.0% 5 2.4% 3 2.0% 3 5.3% 4 4.3% 5 4.3%
 9点 0 0.0% 0 0.0% 2 1.0% 2 1.3% 0 0.0% 1 1.1% 1 0.9%
 8点 3 9.7% 2 16.7% 20 9.5% 14 9.4% 5 8.8% 5 5.3% 10 8.7%
 7点 3 9.7% 1 8.3% 24 11.4% 13 8.7% 8 14.0% 12 12.8% 12 10.4%

 6点 5 16.1% 1 8.3% 20 9.5% 11 7.4% 5 8.8% 6 6.4% 11 9.6%
 5点 2 6.5% 2 16.7% 58 27.6% 36 24.2% 13 22.8% 21 22.3% 30 26.1%

 4点 4 12.9% 1 8.3% 11 5.2% 11 7.4% 5 8.8% 7 7.4% 7 6.1%
 3点 5 16.1% 3 25.0% 25 11.9% 23 15.4% 1 1.8% 16 17.0% 14 12.2%

 2点 1 3.2% 0 0.0% 14 6.7% 9 6.0% 2 3.5% 8 8.5% 7 6.1%
 1点 0 0.0% 0 0.0% 7 3.3% 10 6.7% 6 10.5% 5 5.3% 5 4.3%
 0点 8 25.8% 2 16.7% 24 11.4% 17 11.4% 9 15.8% 9 9.6% 13 11.3%

合計 31 100% 100% 12 100% 100% 210 100% 100% 149 100% 100% 57 100% 100% 94 100% 100% 115 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域 比奈知地域 錦生地域 赤目地域
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

15.0% 14.9%

16.0% 20.8% 14.6% 9.0% 15.6% 15.0% 15.0% 21.3%

10.8% 18.8% 14.6% 31.8% 18.5% 20.6%

63.8%

箕曲地域 国津地域 桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

73.1% 60.5% 71.0% 59.0% 66.1% 64.3%

10.7% 13.9%
割合 割合 割合 割合 割合 割合

70.0%

20.0%

64.5% 66.7% 66.1% 71.1% 63.2% 70.1% 66.1%

25.8% 16.6% 20.9% 16.1% 22.8% 19.2%

割合
9.7% 16.7% 12.9% 12.7% 14.1%

（とても思う）

（全く思わない）

（とても思う）

（全く思わない）

地域別
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 問４（２）まちをよくするために活動したいと思わない理由                                                                       

 名張市をよくするために活動したいと思わない理由としては、回答が多かったものから順に
 「魅力的な活動や催しが見つからない」、「活動をしたいけど忙しくてできない」、「他にやりたいことがある」という結果になりました。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
活動をしたいけど忙しくてできない 172 21.7% 66 20.4% 98 23.0% 8 18.2%

他にやりたいことがある 148 18.7% 65 20.1% 75 17.6% 8 18.2%

魅力的な活動や催しが見つからない 259 32.7% 105 32.5% 140 32.9% 14 31.8%

⼀緒に活動する友人等がいない 78 9.8% 36 11.1% 36 8.5% 6 13.6%

誘ってくれる人がいない 23 2.9% 6 1.9% 17 4.0% 0 0.0%
出かけるのが億劫 113 14.2% 45 13.9% 60 14.1% 8 18.2%

合計 793 100% 323 100% 426 100% 44 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
活動をしたいけど忙しくてできない 15 17.0% 34 30.1% 38 31.1% 36 24.3% 17 20.0% 23 16.1% 9 10.6%

他にやりたいことがある 23 26.1% 22 19.5% 16 13.1% 23 15.5% 22 25.9% 25 17.5% 16 18.8%

魅力的な活動や催しが見つからない 29 33.0% 33 29.2% 40 32.8% 51 34.5% 20 23.5% 56 39.2% 24 28.2%

⼀緒に活動する友人等がいない 12 13.6% 7 6.2% 6 4.9% 16 10.8% 10 11.8% 12 8.4% 14 16.5%

誘ってくれる人がいない 2 2.3% 3 2.7% 8 6.6% 2 1.4% 2 2.4% 4 2.8% 1 1.2%
出かけるのが億劫 7 8.0% 14 12.4% 14 11.5% 20 13.5% 14 16.5% 23 16.1% 21 24.7%

合計 88 100% 113 100% 122 100% 148 100% 85 100% 143 100% 85 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
活動をしたいけど忙しくてできない 27 24.1% 5 17.9% 10 30.3% 1 7.7% 17 25.8% 12 26.1% 0 0.0% 7 25.0% 3 15.0% 1 12.5% 32 23.5% 19 18.4% 11 30.6% 11 17.2% 15 20.0%

他にやりたいことがある 21 18.8% 6 21.4% 5 15.2% 1 7.7% 8 12.1% 3 6.5% 2 14.3% 8 28.6% 5 25.0% 1 12.5% 27 19.9% 23 22.3% 6 16.7% 14 21.9% 17 22.7%

魅力的な活動や催しが見つからない 36 32.1% 10 35.7% 10 30.3% 8 61.5% 19 28.8% 14 30.4% 6 42.9% 5 17.9% 8 40.0% 2 25.0% 43 31.6% 36 35.0% 8 22.2% 23 35.9% 24 32.0%

⼀緒に活動する友人等がいない 10 8.9% 1 3.6% 4 12.1% 1 7.7% 5 7.6% 5 10.9% 5 35.7% 3 10.7% 1 5.0% 2 25.0% 11 8.1% 9 8.7% 4 11.1% 6 9.4% 9 12.0%

誘ってくれる人がいない 0 0.0% 2 7.1% 2 6.1% 0 0.0% 6 9.1% 2 4.3% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.2% 1 1.0% 1 2.8% 2 3.1% 3 4.0%
出かけるのが億劫 18 16.1% 4 14.3% 2 6.1% 2 15.4% 11 16.7% 10 21.7% 1 7.1% 4 14.3% 3 15.0% 2 25.0% 20 14.7% 15 14.6% 6 16.7% 8 12.5% 7 9.3%

合計 112 100% 28 100% 33 100% 13 100% 66 100% 46 100% 14 100% 28 100% 20 100% 8 100% 136 100% 103 100% 36 100% 64 100% 75 100%

40〜49歳 50〜59歳

赤目地域 箕曲地域 国津地域 桔梗が丘地域名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域 比奈知地域 錦生地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域つつじが丘地域 すずらん台地域

60〜64歳 65〜74歳 75歳以上

全体 男性 女性 その他

18〜29歳 30〜39歳

全体・男女別

年齢別

地域別

21.7%

18.7%

32.7%

9.8%

2.9%

14.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

活動をしたいけど忙しくてできない

他にやりたいことがある

魅力的な活動や催しが見つからない

⼀緒に活動する友人等がいない

誘ってくれる人がいない

出かけるのが億劫

全体
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  問６（１）まちをよくするために活動している人たちに対して「ありがとう」と思う気持ちがどの程度ありますか。                         

 全体で 73.5％の人が名張市をよくするために活動している人たちに対して「ありがとう」と思う気持ちがあると回答しています。
 年齢別で見ると、名張市をよくするために活動している人に感謝していると回答した人が最も多いのは65〜74歳の 77.8％で、最も少ないのは30〜39歳の 68.3％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

10点 614 50.9% 236 44.6% 358 57.7% 20 35.1%

 9点 79 6.6% 36 6.8% 39 6.3% 4 7.0%
 8点 193 16.0% 102 19.3% 87 14.0% 4 7.0%
 7点 109 9.0% 60 11.3% 41 6.6% 8 14.0%

 6点 46 3.8% 18 3.4% 23 3.7% 5 8.8%
 5点 92 7.6% 37 7.0% 46 7.4% 9 15.8%

 4点 13 1.1% 6 1.1% 7 1.1% 0 0.0%
 3点 18 1.5% 12 2.3% 6 1.0% 0 0.0%
 2点 11 0.9% 6 1.1% 4 0.6% 1 1.8%
 1点 7 0.6% 2 0.4% 3 0.5% 2 3.5%
 0点 24 2.0% 14 2.6% 6 1.0% 4 7.0%

合計 1206 100% 100% 529 100% 100% 620 100% 100% 57 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点 67 52.8% 82 49.1% 103 56.6% 102 49.8% 65 52.4% 116 50.4% 76 47.2%

 9点 8 6.3% 7 4.2% 10 5.5% 9 4.4% 10 8.1% 22 9.6% 13 8.1%
 8点 18 14.2% 25 15.0% 22 12.1% 33 16.1% 18 14.5% 41 17.8% 35 21.7%

 7点 9 7.1% 23 13.8% 13 7.1% 17 8.3% 10 8.1% 21 9.1% 14 8.7%
 6点 7 5.5% 3 1.8% 7 3.8% 11 5.4% 2 1.6% 9 3.9% 7 4.3%
 5点 7 5.5% 11 6.6% 14 7.7% 22 10.7% 9 7.3% 17 7.4% 10 6.2%
 4点 1 0.8% 1 0.6% 4 2.2% 4 2.0% 2 1.6% 1 0.4% 0 0.0%
 3点 4 3.1% 2 1.2% 3 1.6% 1 0.5% 3 2.4% 1 0.4% 4 2.5%
 2点 1 0.8% 5 3.0% 0 0.0% 2 1.0% 2 1.6% 0 0.0% 1 0.6%
 1点 2 1.6% 1 0.6% 1 0.5% 1 0.5% 0 0.0% 2 0.9% 0 0.0%
 0点 3 2.4% 7 4.2% 5 2.7% 3 1.5% 3 2.4% 0 0.0% 1 0.6%

合計 127 100% 100% 167 100% 100% 182 100% 100% 205 100% 100% 124 100% 100% 230 100% 100% 161 100% 100%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

13.7% 14.5% 11.6% 28.1%

73.5% 70.7% 78.0% 49.1%

12.8% 14.7% 10.3% 22.8%

65〜74歳 75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳

77.0%

12.6% 15.6% 10.9% 13.7% 9.7% 13.0% 13.0%

73.3% 68.3% 74.2% 70.3% 75.0% 77.8%

9.9%14.2% 16.2% 14.7% 16.2% 15.3% 9.1%

50.9%

6.6%

16.0%
9.0%

3.8%
7.6%

1.1%1.5%0.9%0.6%2.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

10点9点8点7点6点5点4点3点2点1点0点

全体

（全くすすめたくない） （とてもすすめたい）

（とても思う）

（全く思わない）

（とても思う）

（全く思わない）

全体・男女別

年齢別
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  問６（１）まちをよくするために活動している人たちに対して「ありがとう」と思う気持ちがどの程度ありますか。                         

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点 67 42.4% 22 45.8% 24 50.0% 9 40.9% 54 52.4% 35 47.9% 4 20.0% 26 54.2%

 9点 7 4.4% 3 6.3% 6 12.5% 2 9.1% 9 8.7% 7 9.6% 1 5.0% 2 4.2%
 8点 34 21.5% 5 10.4% 3 6.3% 3 13.6% 11 10.7% 15 20.5% 7 35.0% 6 12.5%

 7点 15 9.5% 9 18.8% 5 10.4% 1 4.5% 6 5.8% 4 5.5% 5 25.0% 3 6.3%
 6点 5 3.2% 4 8.3% 1 2.1% 2 9.1% 7 6.8% 1 1.4% 0 0.0% 2 4.2%
 5点 18 11.4% 3 6.3% 6 12.5% 3 13.6% 11 10.7% 8 11.0% 1 5.0% 4 8.3%
 4点 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.2%
 3点 5 3.2% 0 0.0% 1 2.1% 1 4.5% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0%
 2点 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 1 2.1%
 1点 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0%
 0点 2 1.3% 2 4.2% 2 4.2% 1 4.5% 2 1.9% 1 1.4% 0 0.0% 2 4.2%

合計 158 100% 100% 48 100% 100% 48 100% 100% 22 100% 100% 103 100% 100% 73 100% 100% 20 100% 100% 48 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点 14 43.8% 6 50.0% 108 51.2% 85 57.0% 34 58.6% 50 52.6% 69 60.0%

 9点 0 0.0% 0 0.0% 15 7.1% 5 3.4% 2 3.4% 9 9.5% 11 9.6%
 8点 4 12.5% 2 16.7% 46 21.8% 18 12.1% 9 15.5% 16 16.8% 14 12.2%

 7点 4 12.5% 1 8.3% 13 6.2% 19 12.8% 5 8.6% 8 8.4% 7 6.1%
 6点 3 9.4% 0 0.0% 7 3.3% 6 4.0% 0 0.0% 3 3.2% 5 4.3%
 5点 2 6.3% 0 0.0% 11 5.2% 10 6.7% 4 6.9% 5 5.3% 5 4.3%
 4点 1 3.1% 1 8.3% 2 0.9% 2 1.3% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0%
 3点 0 0.0% 2 16.7% 4 1.9% 2 1.3% 0 0.0% 1 1.1% 1 0.9%
 2点 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 1.7% 1 1.1% 2 1.7%
 1点 1 3.1% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 1.7% 1 1.1% 0 0.0%
 0点 2 6.3% 0 0.0% 4 1.9% 1 0.7% 1 1.7% 1 1.1% 1 0.9%

合計 32 100% 100% 12 100% 100% 211 100% 100% 149 100% 100% 58 100% 100% 95 100% 100% 115 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域 比奈知地域 錦生地域 赤目地域
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

60.0% 70.9%

12.7% 27.1% 12.5% 13.6% 12.6% 6.9% 25.0% 10.5%

68.3% 62.5% 68.8% 63.6% 71.8% 78.0%

15.0% 18.8%

箕曲地域 国津地域 桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

19.1% 10.5% 18.8% 22.6% 15.5% 15.2%

割合
56.3% 66.7% 80.1% 72.5% 77.5% 78.9% 81.8%

割合 割合 割合 割合 割合 割合

10.4%

21.9% 25.0% 10.4% 10.7% 13.7% 9.7% 7.8%

21.9% 8.3% 9.5% 16.8% 8.6% 11.6%

（とても思う）

（全く思わない）

（とても思う）

（全く思わない）

地域別
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 問６（２）まちをよくするために活動している人たちに対して「ありがとう」と思う気持ちがない理由                                                      

 名張市をよくするために活動している人たちに対して「ありがとう」という気持ちがない理由としては、回答が多かったものから順に
 「感謝するほどまちが良くなっていない」、「活動している人を知らない」、「感謝する場面に出会わない」という結果になりました。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
活動している人を知らない 50 31.1% 24 31.6% 23 32.9% 3 20.0%

まちの活動などに興味がない 18 11.2% 9 11.8% 6 8.6% 3 20.0%

感謝するほどまちが良くなっていない 56 34.8% 30 39.5% 22 31.4% 4 26.7%

自分には関係がない 7 4.3% 3 3.9% 2 2.9% 2 13.3%

感謝する場面に出会わない 25 15.5% 8 10.5% 14 20.0% 3 20.0%

当たり前のことだと思う 5 3.1% 2 2.6% 3 4.3% 0 0.0%
合計 161 100% 76 100% 70 100% 15 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
活動している人を知らない 8 44.4% 9 33.3% 9 33.3% 10 32.3% 2 10.5% 4 19.0% 5 35.7%

まちの活動などに興味がない 1 5.6% 3 11.1% 4 14.8% 2 6.5% 4 21.1% 3 14.3% 1 7.1%
感謝するほどまちが良くなっていない 4 22.2% 8 29.6% 10 37.0% 9 29.0% 11 57.9% 9 42.9% 4 28.6%

自分には関係がない 1 5.6% 3 11.1% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 1 4.8% 1 7.1%
感謝する場面に出会わない 4 22.2% 3 11.1% 4 14.8% 8 25.8% 2 10.5% 4 19.0% 0 0.0%
当たり前のことだと思う 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 21.4%

合計 18 100% 27 100% 27 100% 31 100% 19 100% 21 100% 14 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
活動している人を知らない 9 31.0% 2 40.0% 2 22.2% 1 25.0% 1 6.3% 6 54.5% 0 0.0% 2 25.0% 3 42.9% 0 FALSE 9 40.9% 4 25.0% 2 25.0% 3 33.3% 4 44.4%

まちの活動などに興味がない 4 13.8% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 2 12.5% 2 18.2% 0 0.0% 2 25.0% 1 14.3% 2 FALSE 1 4.5% 2 12.5% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%
感謝するほどまちが良くなっていない 10 34.5% 2 40.0% 5 55.6% 1 25.0% 7 43.8% 1 9.1% 2 100.0% 2 25.0% 2 28.6% 1 FALSE 9 40.9% 5 31.3% 5 62.5% 1 11.1% 2 22.2%

自分には関係がない 3 10.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 FALSE 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1%

感謝する場面に出会わない 1 3.4% 1 20.0% 1 11.1% 0 0.0% 5 31.3% 2 18.2% 0 0.0% 2 25.0% 1 14.3% 0 FALSE 2 9.1% 4 25.0% 1 12.5% 3 33.3% 2 22.2%

当たり前のことだと思う 2 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 FALSE 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 29 100% 5 100% 9 100% 4 100% 16 100% 11 100% 2 100% 8 100% 7 100% 3 0% 22 100% 16 100% 8 100% 9 100% 9 100%

全体 男性 女性 その他

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳 75歳以上

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域 比奈知地域 錦生地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域赤目地域 箕曲地域 国津地域 桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域

全体・男女別

年齢別

地域別

31.1%

11.2%

34.8%

4.3%

15.5%

3.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

活動している人を知らない

まちの活動などに興味がない

感謝するほどまちが良くなっていない

自分には関係がない

感謝する場面に出会わない

当たり前のことだと思う

全体
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 問１２（１３）働く意欲のある人にいきいきと働ける場が確保されていると思う。                                              

 働く意欲のある人にいきいきと働ける場が確保されていると思うという設問について、
 全体で 38.9％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは18〜29歳の 56.8％で、最も少ないのは60〜64歳の 30.1％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 52 4.4% 20 3.8% 31 5.1% 1 1.8%
どちらかといえばそう思う 409 34.5% 182 34.9% 214 35.1% 13 23.2%

どちらかといえばそう思わない 515 43.4% 228 43.8% 265 43.5% 22 39.3%

そう思わない 210 17.7% 91 17.5% 99 16.3% 20 35.7%

合計 1186 100% 100% 521 100% 100% 609 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 21 16.8% 10 6.1% 7 3.9% 3 1.5% 2 1.6% 6 2.6% 3 1.9%
どちらかといえばそう思う 50 40.0% 56 34.1% 57 31.8% 67 33.0% 35 28.5% 81 35.5% 63 40.9%

どちらかといえばそう思わない 37 29.6% 70 42.7% 72 40.2% 94 46.3% 63 51.2% 102 44.7% 71 46.1%

そう思わない 17 13.6% 28 17.1% 43 24.0% 39 19.2% 23 18.7% 39 17.1% 17 11.0%
合計 125 100% 100% 164 100% 100% 179 100% 100% 203 100% 100% 123 100% 100% 228 100% 100% 154 100% 100%

38.9% 38.7% 40.2% 25.0%

61.1% 61.3% 59.8% 75.0%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

42.8%

43.2% 59.8% 64.2% 65.5% 69.9% 61.8% 57.1%

56.8% 40.2% 35.7% 34.5% 30.1% 38.1%

そう思う
4.4%

どちらかといえば
そう思う
34.5%

どちらかといえば
そう思わない

43.4%

そう思わない
17.7%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１２（１３）働く意欲のある人にいきいきと働ける場が確保されていると思う。                                             

そう思う 4.5% 8.5% 12.5% 9.1% 7.8%
どちらかといえばそう思う 34.8% 42.6% 27.1% 50.0% 31.4%

どちらかといえばそう思わない 41.9% 31.9% 45.8% 31.8% 44.1%

そう思わない 18.7% 17.0% 14.6% 9.1% 16.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 5.6% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0%
どちらかといえばそう思う 26.4% 36.8% 39.6% 15.6% 50.0%

どちらかといえばそう思わない 48.6% 31.6% 50.0% 56.3% 25.0%

そう思わない 19.4% 31.6% 10.4% 25.0% 25.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 2.9% 2.7% 7.0% 2.1% 2.7%
どちらかといえばそう思う 39.2% 36.7% 29.8% 36.2% 31.9%

どちらかといえばそう思わない 42.6% 42.2% 49.1% 43.6% 44.2%

そう思わない 15.2% 18.4% 14.0% 18.1% 21.2%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

2 17

2 59.1% 8
11 32
7 40.9% 45 60.8%

39.2%

20
65 60.6% 15 48.9% 22 60.4%

51.1% 6 39.6%7 39.3% 4
13

29 8 7

54

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

155 47 48 22 102

回答数 割合 回答数 割合
4 32.0% 0 36.8% 0 39.6%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
1 18.7% 0 50.0%

19 7 19 5

32 12

6
18 81.3% 3 50.0%

14 6 5 8 3
35 68.0% 6 63.2% 24 60.4%

割合
6 42.1% 4 39.4% 4 36.8%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
2 38.3% 3 34.6%

80 54 17 34
65.4%

31 27 8 17 24
87 57.8% 62 60.6% 28 63.1%

204 147 57 94 113

36
41 61.7% 50

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

72 19 48

地域別
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 問１６（３）妊娠期の支援や産後ケア等の妊産婦、乳幼児への支援について                                               

 妊娠期の支援や産後ケア等の妊産婦、乳幼児への支援について、
 全体で 36.7％の人が「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答しています。
 年齢別で見ると、「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答した人が最も多いのは18〜29歳の 50.9％で、最も少ないのは65〜74歳の 22.9％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 39 3.8% 19 4.3% 16 3.0% 4 7.8%
⼀応満足している 337 32.9% 134 30.0% 189 36.0% 14 27.5%

やや不満である 357 34.9% 158 35.3% 182 34.7% 17 33.3%

非常に不満である 290 28.3% 136 30.4% 138 26.3% 16 31.4%

合計 1023 100% 100% 447 100% 100% 525 100% 100% 51 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 11 9.5% 12 7.5% 4 2.3% 5 2.7% 5 4.6% 1 0.6% 0 0.0%
⼀応満足している 48 41.4% 56 34.8% 70 40.2% 72 38.7% 27 24.8% 39 22.3% 25 26.9%

やや不満である 29 25.0% 55 34.2% 54 31.0% 57 30.6% 40 36.7% 82 46.9% 36 38.7%

非常に不満である 28 24.1% 38 23.6% 46 26.4% 52 28.0% 37 33.9% 53 30.3% 32 34.4%
合計 116 100% 100% 161 100% 100% 174 100% 100% 186 100% 100% 109 100% 100% 175 100% 100% 93 100% 100%

36.7% 34.3% 39.0% 35.3%

63.2% 65.7% 61.0% 64.7%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

26.9%

49.1% 57.8% 57.4% 58.6% 70.6% 77.2% 73.1%

50.9% 42.3% 42.5% 41.4% 29.4% 22.9%

十分満足している
3.8%

⼀応満足している
32.9%

やや不満である
34.9%

非常に不満である
28.3%

全体全体・男女別

年齢別
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 問１６（３）妊娠期の支援や産後ケア等の妊産婦、乳幼児への支援について                                              

十分満足している 5.0% 8.5% 4.9% 5.3% 1.1%
⼀応満足している 34.5% 46.8% 24.4% 26.3% 31.9%

やや不満である 36.0% 27.7% 34.1% 21.1% 31.9%

非常に不満である 24.5% 17.0% 36.6% 47.4% 35.2%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 3.5% 6.7% 2.5% 7.4% 10.0%

⼀応満足している 22.8% 20.0% 32.5% 25.9% 30.0%

やや不満である 50.9% 40.0% 37.5% 40.7% 20.0%

非常に不満である 22.8% 33.3% 27.5% 25.9% 40.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 2.9% 1.6% 2.0% 3.5% 4.2%
⼀応満足している 38.4% 41.9% 26.0% 29.4% 28.4%

やや不満である 30.8% 28.2% 38.0% 45.9% 34.7%

非常に不満である 27.9% 28.2% 34.0% 21.2% 32.6%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

9 32

1 31.6% 1
5 29
4 68.5% 29 67.1%

33.0%

22
50 60.5% 13 44.7% 14 70.7%

55.3% 2 29.3%7 39.5% 4
10

34 8 15

48

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

139 47 41 19 91

回答数 割合 回答数 割合
2 26.3% 1 26.7% 1 35.0%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
2 33.3% 1 40.0%

13 3 13 7

27 10

3
11 66.6% 2 60.0%

13 5 11 7 4
29 73.7% 6 73.3% 15 65.0%

割合
5 41.3% 2 43.5% 1 28.0%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
3 32.9% 4 32.6%

66 52 13 25
67.3%

48 35 17 18 31
53 58.7% 35 56.4% 19 72.0%

172 124 50 85 95

27
39 67.1% 33

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

57 15 40

地域別
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 問１６（４）市内の保育施設や子育てサービス、相談窓口等の子育て支援について                                               

 市内の保育施設や子育てサービス、相談窓口等の子育て支援について、
 全体で 55.6％の人が「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答しています。
 年齢別で見ると、「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答した人が最も多いのは18〜29歳の 59.2％で、最も少ないのは75歳以上の 49.5％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 64 6.4% 30 6.7% 31 6.2% 3 6.1%
⼀応満足している 493 49.2% 188 41.8% 283 56.2% 22 44.9%

やや不満である 359 35.8% 190 42.2% 153 30.4% 16 32.7%

非常に不満である 87 8.7% 42 9.3% 37 7.3% 8 16.3%

合計 1003 100% 100% 450 100% 100% 504 100% 100% 49 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 18 15.7% 17 10.7% 8 4.6% 8 4.5% 5 4.8% 5 3.0% 2 2.1%
⼀応満足している 50 43.5% 71 44.7% 92 53.2% 96 53.6% 56 53.3% 82 48.5% 45 47.4%

やや不満である 37 32.2% 51 32.1% 62 35.8% 58 32.4% 35 33.3% 71 42.0% 40 42.1%

非常に不満である 10 8.7% 20 12.6% 11 6.4% 17 9.5% 9 8.6% 11 6.5% 8 8.4%
合計 115 100% 100% 159 100% 100% 173 100% 100% 179 100% 100% 105 100% 100% 169 100% 100% 95 100% 100%

55.6% 48.5% 62.4% 51.0%

44.5% 51.5% 37.7% 49.0%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

49.5%

40.9% 44.7% 42.2% 41.9% 41.9% 48.5% 50.5%

59.2% 55.4% 57.8% 58.1% 58.1% 51.5%

十分満足している
6.4%

⼀応満足している
49.2%

やや不満である
35.8%

非常に不満である
8.7%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１６（４）市内の保育施設や子育てサービス、相談窓口等の子育て支援について                                               

十分満足している 5.1% 13.0% 9.8% 5.3% 3.3%
⼀応満足している 50.7% 54.3% 34.1% 36.8% 52.7%

やや不満である 34.8% 23.9% 43.9% 42.1% 33.0%

非常に不満である 9.4% 8.7% 12.2% 15.8% 11.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 5.3% 6.7% 2.6% 18.5% 0.0%
⼀応満足している 52.6% 33.3% 47.4% 33.3% 20.0%

やや不満である 35.1% 60.0% 42.1% 37.0% 70.0%

非常に不満である 7.0% 0.0% 7.9% 11.1% 10.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 5.4% 4.1% 12.2% 6.2% 7.6%
⼀応満足している 57.7% 54.1% 44.9% 42.0% 46.7%

やや不満である 29.2% 33.6% 38.8% 42.0% 37.0%

非常に不満である 7.7% 8.2% 4.1% 9.9% 8.7%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

3 10

1 42.1% 3
7 48
8 57.9% 30 44.0%

56.0%

25
48 44.2% 11 32.6% 18 56.1%

67.3% 4 43.9%7 55.8% 6
14

13 4 5

70

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

138 46 41 19 91

回答数 割合 回答数 割合
3 57.9% 1 40.0% 1 50.0%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
5 51.8% 0 20.0%

30 5 18 9

27 10

2
10 48.1% 7 80.0%

4 0 3 3 1
20 42.1% 9 60.0% 16 50.0%

割合
9 63.1% 5 58.2% 6 57.1%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
5 48.2% 7 54.3%

97 66 22 34
45.7%

13 10 2 8 8
49 36.9% 41 41.8% 19 42.9%

168 122 49 81 92

43
34 51.9% 34

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

57 15 38

地域別
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 問１６（９）市内の小・中学校の施設･設備や教育内容等の教育環境について                                                     

 市内の小・中学校の施設･設備や教育内容等の教育環境について、
 全体で 65.5％の人が「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答しています。
 年齢別で見ると、「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答した人が最も多いのは75歳以上の 71.1％で、最も少ないのは30〜39歳の 59.4％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 70 6.8% 35 7.5% 33 6.3% 2 4.0%
⼀応満足している 607 58.7% 270 58.2% 311 59.8% 26 52.0%

やや不満である 268 25.9% 125 26.9% 131 25.2% 12 24.0%

非常に不満である 89 8.6% 34 7.3% 45 8.7% 10 20.0%

合計 1034 100% 100% 464 100% 100% 520 100% 100% 50 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 23 19.0% 10 6.5% 11 6.3% 11 6.0% 4 3.7% 6 3.4% 5 4.8%
⼀応満足している 61 50.4% 82 52.9% 93 53.4% 115 62.5% 64 59.3% 119 66.5% 69 66.3%

やや不満である 28 23.1% 46 29.7% 50 28.7% 42 22.8% 31 28.7% 46 25.7% 24 23.1%

非常に不満である 9 7.4% 17 11.0% 20 11.5% 16 8.7% 9 8.3% 8 4.5% 6 5.8%
合計 121 100% 100% 155 100% 100% 174 100% 100% 184 100% 100% 108 100% 100% 179 100% 100% 104 100% 100%

65.5% 65.7% 66.1% 56.0%

34.5% 34.2% 33.9% 44.0%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

71.1%

30.5% 40.7% 40.2% 31.5% 37.0% 30.2% 28.9%

69.4% 59.4% 59.7% 68.5% 63.0% 69.9%

十分満足している
6.8%

⼀応満足している
58.7%

やや不満である
25.9%

非常に不満である
8.6%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１６（９）市内の小・中学校の施設･設備や教育内容等の教育環境について                                                        

十分満足している 7.2% 10.9% 4.8% 10.0% 7.0%
⼀応満足している 55.8% 73.9% 50.0% 55.0% 60.5%

やや不満である 26.8% 8.7% 40.5% 20.0% 24.4%

非常に不満である 10.1% 6.5% 4.8% 15.0% 8.1%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 4.9% 0.0% 5.0% 7.1% 0.0%
⼀応満足している 57.4% 53.3% 60.0% 64.3% 40.0%

やや不満である 27.9% 40.0% 27.5% 21.4% 40.0%

非常に不満である 9.8% 6.7% 7.5% 7.1% 20.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 6.1% 7.1% 5.9% 10.6% 6.2%
⼀応満足している 65.0% 63.5% 47.1% 50.6% 57.7%

やや不満である 22.8% 20.6% 37.3% 30.6% 27.8%

非常に不満である 6.1% 8.7% 9.8% 8.2% 0.0%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 92% 92%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

3 7

2 65.0% 6
11 52
4 35.0% 21 32.5%

67.5%

34
37 36.9% 4 15.2% 17 45.3%

84.8% 2 54.8%10 63.0% 5
21

14 3 2

77

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

138 46 42 20 86

回答数 割合 回答数 割合
3 62.3% 0 53.3% 2 65.0%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
2 71.4% 0 40.0%

35 8 24 18

28 10

4
6 28.5% 4 60.0%

6 1 3 2 2
17 37.7% 6 46.7% 11 35.0%

割合
11 71.1% 9 70.6% 3 53.0%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
9 61.2% 6 63.9%

117 80 24 43
27.8%

11 11 5 7 8
41 28.9% 26 29.3% 19 47.1%

180 126 51 85 97

56
26 38.8% 27

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

61 15 40

地域別
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 問５ 地域づくり活動（地域づくり組織・区・自治会などの活動や地域ビジョンに掲げられている各種事業）に参加したことがありますか。                         

 地域づくり活動について、全体で 52.1％の人が「現在活動している」又は「過去に参加した経験がある」と回答しています。
 年齢別で見ると、「現在活動している」又は「過去に参加した経験がある」と回答した人が
 最も多いのは75歳以上の 75.1％で、最も少ないのは18〜29歳の 21.5％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

現在活動している 199 16.6% 99 18.7% 94 15.3% 6 10.5%

過去に参加した経験がある 427 35.5% 198 37.4% 209 33.9% 20 35.1%

全く経験がないが、今後参加していきたい 149 12.4% 57 10.8% 85 13.8% 7 12.3%
全く経験がなく、今後も参加の予定はない 427 35.5% 175 33.1% 228 37.0% 24 42.1%

合計 1202 100% 100% 529 100% 100% 616 100% 100% 57 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

現在活動している 6 4.8% 10 6.0% 20 11.0% 29 14.4% 18 14.6% 70 30.3% 44 27.3%

過去に参加した経験がある 21 16.7% 36 21.6% 55 30.2% 74 36.6% 60 48.8% 102 44.2% 77 47.8%

全く経験がないが、今後参加していきたい 23 18.3% 31 18.6% 35 19.2% 23 11.4% 9 7.3% 14 6.1% 12 7.5%
全く経験がなく、今後も参加の予定はない 76 60.3% 90 53.9% 72 39.6% 76 37.6% 36 29.3% 45 19.5% 28 17.4%

合計 126 100% 100% 167 100% 100% 182 100% 100% 202 100% 100% 123 100% 100% 231 100% 100% 161 100% 100%

58.8% 49.0% 36.6% 25.6% 24.9%

21.5% 27.6% 41.2% 51.0% 63.4% 74.5%

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

75.1%

78.6% 72.5%

52.1% 56.1% 49.2% 45.6%

47.9% 43.9% 50.8% 54.4%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

現在活動している
16.6%

過去に参加した
経験がある

35.5%

全く経験がないが、今後
参加していきたい

12.4%

全く経験がなく、今後も
参加の予定はない

35.5%

全体

全体・男女別

年齢別
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 問５ 地域づくり活動（地域づくり組織・区・自治会などの活動や地域ビジョンに掲げられている各種事業）に参加したことがありますか。                         

現在活動している 11.5% 14.9% 18.8% 22.7% 18.3%

過去に参加した経験がある 28.2% 17.0% 20.8% 45.5% 36.5%
全く経験がないが、今後参加していきたい 18.6% 25.5% 16.7% 4.5% 13.5%
全く経験がなく、今後も参加の予定はない 41.7% 42.6% 43.8% 27.3% 31.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

現在活動している 26.0% 20.0% 29.2% 21.9% 16.7%

過去に参加した経験がある 38.4% 45.0% 27.1% 25.0% 25.0%
全く経験がないが、今後参加していきたい 9.6% 5.0% 8.3% 15.6% 25.0%
全く経験がなく、今後も参加の予定はない 26.0% 30.0% 35.4% 37.5% 33.3%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

現在活動している 13.4% 14.8% 13.8% 13.7% 18.3%

過去に参加した経験がある 38.3% 38.9% 39.7% 40.0% 44.3%
全く経験がないが、今後参加していきたい 14.4% 6.7% 13.8% 9.5% 6.1%
全く経験がなく、今後も参加の予定はない 34.0% 39.6% 32.8% 36.8% 31.3%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%209 149 58 95 115

51
9 46.3% 7

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域

80 58 23 38

川⻄・梅が丘地域

37.4%

71 59 19 35 36
30 48.4% 10 46.3% 8 46.6%

⻘蓮寺・百合が丘地域

73 20 48 32 12

割合
28 51.7% 22 53.7% 8 53.5%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
13 53.7% 21 62.6%

3
5 53.1% 3 58.3%

19 6 17 12 4
7 35.6% 1 35.0% 4 43.7%

回答数 割合 回答数 割合
19 64.4% 4 65.0% 14 56.3%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
7 46.9% 2 41.7%

28 9 13 8

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

156 47 48 22 104

29 60.3% 12 68.1% 8 60.5%

31.9% 9 39.6%18 39.7% 7
10

65 20 21

44

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

6 33

5 68.2% 19
10 38
1 31.8% 14 45.2%

54.8%

8

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合

地域別
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 問９ まちの保健室を知っていますか。                                                                      

 全体で 66.7％の人がまちの保健室を知っていると回答しています。
 年齢別で見ると、まちの保健室を知っていると回答した人が最も多いのは75歳以上の 85.9％で、最も少ないのは18〜29歳の 47.6％でした。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
知っている 805 66.7% 288 54.3% 478 77.2% 39 68.4%

知らない 401 33.3% 242 45.7% 141 22.8% 18 31.6%

合計 1206 100% 530 100% 619 100% 57 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
知っている 60 47.6% 108 65.1% 115 63.2% 136 66.7% 77 62.1% 163 70.6% 140 85.9%

知らない 66 52.4% 58 34.9% 67 36.8% 68 33.3% 47 37.9% 68 29.4% 23 14.1%
合計 126 100% 166 100% 182 100% 204 100% 124 100% 231 100% 163 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
知っている 93 58.5% 33 68.8% 31 64.6% 19 86.4% 66 63.5% 52 71.2% 17 85.0% 31 64.6% 24 77.4% 12 100.0% 137 64.9% 103 68.7% 44 77.2% 58 61.7% 74 64.3%

知らない 66 41.5% 15 31.3% 17 35.4% 3 13.6% 38 36.5% 21 28.8% 3 15.0% 17 35.4% 7 22.6% 0 0.0% 74 35.1% 47 31.3% 13 22.8% 36 38.3% 41 35.7%
合計 159 100% 48 100% 48 100% 22 100% 104 100% 73 100% 20 100% 48 100% 31 100% 12 100% 211 100% 150 100% 57 100% 94 100% 115 100%

川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域つつじが丘地域 すずらん台地域

60〜64歳 65〜74歳 75歳以上

全体 男性 女性 その他

18〜29歳 30〜39歳

国津地域 桔梗が丘地域名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域 比奈知地域 錦生地域

40〜49歳 50〜59歳

赤目地域 箕曲地域

知っている
66.7%

知らない
33.3%

全体
全体・男女別

年齢別

地域別
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 問１０ 日ごろから地震等の災害に対し備えを行っていますか。                                                   

 日ごろから地震等の災害に対し、全体で 52.6％の人が「十分な備えを行っている」又は「最低限の備えは行っている」と回答しています。
 年齢別で見ると、「十分な備えを行っている」又は「最低限の備えは行っている」と回答した人が
 最も多いのは75歳以上の 55.6％で、最も少ないのは50〜59歳の 50.3％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

十分な備えを行っている 34 2.8% 12 2.3% 20 3.2% 2 3.5%
最低限の備えは行っている 602 49.8% 267 50.3% 307 49.5% 28 49.1%

あまり備えをしていない 484 40.1% 215 40.5% 247 39.8% 22 38.6%

全く備えていない 88 7.3% 37 7.0% 46 7.4% 5 8.8%
合計 1208 100% 100% 531 100% 100% 620 100% 100% 57 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

十分な備えを行っている 7 5.5% 8 4.8% 6 3.3% 4 2.0% 1 0.8% 3 1.3% 4 2.5%
最低限の備えは行っている 62 48.8% 79 47.3% 87 47.8% 99 48.3% 62 50.0% 120 51.9% 86 53.1%

あまり備えをしていない 46 36.2% 67 40.1% 71 39.0% 85 41.5% 54 43.5% 96 41.6% 64 39.5%

全く備えていない 12 9.4% 13 7.8% 18 9.9% 17 8.3% 7 5.6% 12 5.2% 8 4.9%
合計 127 100% 100% 167 100% 100% 182 100% 100% 205 100% 100% 124 100% 100% 231 100% 100% 162 100% 100%

48.9% 49.8% 49.1% 46.8% 44.4%

54.3% 52.1% 51.1% 50.3% 50.8% 53.2%

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

55.6%

45.6% 47.9%

52.6% 52.6% 52.7% 52.6%

47.4% 47.5% 47.2% 47.4%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

十分な備えを行っている
2.8%

最低限の備えは
行っている

49.8%

あまり備えをしていない
40.1%

全く備えていない
7.3%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１０ 日ごろから地震等の災害に対し備えを行っていますか。                                                    

十分な備えを行っている 6.3% 4.2% 2.1% 9.1% 1.0%
最低限の備えは行っている 39.9% 41.7% 52.1% 36.4% 51.0%

あまり備えをしていない 41.1% 39.6% 39.6% 54.5% 41.3%

全く備えていない 12.7% 14.6% 6.3% 0.0% 6.7%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分な備えを行っている 4.1% 5.0% 0.0% 3.1% 0.0%
最低限の備えは行っている 49.3% 50.0% 45.8% 43.8% 16.7%

あまり備えをしていない 35.6% 40.0% 45.8% 46.9% 66.7%

全く備えていない 11.0% 5.0% 8.3% 6.3% 16.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分な備えを行っている 2.4% 1.3% 1.7% 2.1% 1.7%
最低限の備えは行っている 55.9% 53.3% 43.1% 47.4% 62.6%

あまり備えをしていない 37.0% 40.0% 48.3% 45.3% 30.4%

全く備えていない 4.7% 5.3% 6.9% 5.3% 5.2%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%211 150 58 95 115

72
43 50.6% 35

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域

118 80 25 45

川⻄・梅が丘地域

35.6%

10 8 4 5 6
78 41.7% 60 45.3% 28 55.2%

⻘蓮寺・百合が丘地域

73 20 48 32 12

割合
5 58.3% 2 54.6% 1 44.8%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
2 49.5% 2 64.3%

2
15 53.2% 8 83.4%

8 1 4 2 2
26 46.6% 8 45.0% 22 54.1%

回答数 割合 回答数 割合
3 53.4% 1 55.0% 0 45.8%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
1 46.9% 0 16.7%

36 10 22 14

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

158 48 48 22 104

65 53.8% 19 54.2% 19 45.9%

45.9% 1 54.2%10 46.2% 2
25

20 7 3

63

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

0 7

2 45.5% 1
8 53

12 54.5% 43 48.0%

52.0%

20

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合

地域別
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 問１２（１４）市⺠による自主的な文化芸術活動が活発に行われていることで、⾝近に文化や芸術に接する機会がある。                                             

 市⺠による自主的な文化芸術活動が活発に行われていることで、⾝近に文化や芸術に接する機会があるという設問について、
 全体で 39.4％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは18〜29歳の 53.2％で、最も少ないのは60〜64歳の 26.8％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 70 5.9% 28 5.3% 39 6.4% 3 5.6%
どちらかといえばそう思う 398 33.5% 168 32.1% 208 34.2% 22 40.7%

どちらかといえばそう思わない 467 39.3% 211 40.3% 239 39.2% 17 31.5%

そう思わない 252 21.2% 117 22.3% 123 20.2% 12 22.2%

合計 1187 100% 100% 524 100% 100% 609 100% 100% 54 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 17 13.7% 7 4.3% 9 5.0% 6 3.0% 2 1.6% 15 6.6% 13 8.2%
どちらかといえばそう思う 49 39.5% 48 29.6% 53 29.4% 68 33.7% 31 25.2% 78 34.2% 71 44.7%

どちらかといえばそう思わない 39 31.5% 69 42.6% 73 40.6% 78 38.6% 59 48.0% 91 39.9% 52 32.7%

そう思わない 19 15.3% 38 23.5% 45 25.0% 50 24.8% 31 25.2% 44 19.3% 23 14.5%
合計 124 100% 100% 162 100% 100% 180 100% 100% 202 100% 100% 123 100% 100% 228 100% 100% 159 100% 100%

39.4% 37.4% 40.6% 46.3%

60.5% 62.6% 59.4% 53.7%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

52.9%

46.8% 66.1% 65.6% 63.4% 73.2% 59.2% 47.2%

53.2% 33.9% 34.4% 36.7% 26.8% 40.8%

そう思う
5.9%

どちらかといえばそ
う思う
33.5%

どちらかといえば
そう思わない

39.3%

そう思わない
21.2%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１２（１４）市⺠による自主的な文化芸術活動が活発に行われていることで、⾝近に文化や芸術に接する機会がある。                                      

そう思う 7.1% 6.4% 6.5% 0.0% 2.9%
どちらかといえばそう思う 33.1% 27.7% 39.1% 31.8% 31.1%

どちらかといえばそう思わない 34.4% 46.8% 23.9% 36.4% 45.6%

そう思わない 25.3% 19.1% 30.4% 31.8% 20.4%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 2.8% 10.0% 10.6% 0.0% 8.3%
どちらかといえばそう思う 33.3% 45.0% 29.8% 25.0% 16.7%

どちらかといえばそう思わない 47.2% 25.0% 44.7% 50.0% 41.7%

そう思わない 16.7% 20.0% 14.9% 25.0% 33.3%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 7.7% 6.1% 7.0% 2.2% 7.0%
どちらかといえばそう思う 36.2% 31.8% 33.3% 38.7% 36.0%

どちらかといえばそう思わない 39.6% 41.2% 35.1% 37.6% 35.1%

そう思わない 16.4% 20.9% 24.6% 21.5% 21.9%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

7 21

0 31.8% 3
7 32
8 68.2% 47 66.0%

34.0%

13
53 59.7% 22 65.9% 11 54.3%

34.1% 3 45.6%11 40.2% 3
18

39 9 14

51

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

154 47 46 22 103

回答数 割合 回答数 割合
2 36.1% 2 55.0% 5 40.4%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
0 25.0% 1 25.0%

24 9 14 8

32 12

2
16 75.0% 5 75.0%

12 4 7 8 4
34 63.9% 5 45.0% 21 59.6%

割合
16 43.9% 9 37.9% 4 40.3%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
2 40.9% 8 43.0%

75 47 19 36
57.0%

34 31 14 20 25
82 56.0% 61 62.1% 20 59.7%

207 148 57 93 114

41
35 59.1% 40

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

72 20 47

地域別
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 問１４（１）隣近所との付き合いや交流がある。                                                     

 隣近所との付き合いや交流があるという設問について、
 全体で 57.6％の人が「そのとおりの状況である」又は「どちらかといえば、そのとおりの状況である」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そのとおりの状況である」又は「どちらかといえば、そのとおりの状況である」と回答した人が
 最も多いのは75歳以上の 73.8％で、最も少ないのは30〜39歳の 47.6％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そのとおりの状況である 184 15.4% 75 14.2% 105 17.1% 4 7.4%
どちらかといえば、そのとおりの状況である 504 42.2% 230 43.6% 252 41.1% 22 40.7%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 299 25.0% 130 24.6% 155 25.3% 14 25.9%

そのとおりの状況ではない 208 17.4% 93 17.6% 101 16.5% 14 25.9%

合計 1195 100% 100% 528 100% 100% 613 100% 100% 54 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そのとおりの状況である 18 14.5% 21 12.7% 14 7.7% 22 10.8% 15 12.2% 54 23.6% 39 24.4%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 45 36.3% 58 34.9% 76 42.0% 83 40.9% 51 41.5% 109 47.6% 79 49.4%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 31 25.0% 47 28.3% 43 23.8% 60 29.6% 39 31.7% 48 21.0% 28 17.5%

そのとおりの状況ではない 30 24.2% 40 24.1% 48 26.5% 38 18.7% 18 14.6% 18 7.9% 14 8.8%
合計 124 100% 100% 166 100% 100% 181 100% 100% 203 100% 100% 123 100% 100% 229 100% 100% 160 100% 100%

57.6% 57.8% 58.2% 48.1%

42.4% 42.2% 41.8% 51.8%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

73.8%

49.2% 52.4% 50.3% 48.3% 46.3% 28.9% 26.3%

50.8% 47.6% 49.7% 51.7% 53.7% 71.2%

そのとおりの状況である
15.4%

どちらかといえば、その
とおりの状況である

42.2%

どちらかといえば、
そのとおりの状況

ではない
25.0%

そのとおりの状況ではない
17.4%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１４（１）隣近所との付き合いや交流がある。                                                    

そのとおりの状況である 12.3% 8.7% 12.8% 36.4% 16.3%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 37.4% 23.9% 38.3% 36.4% 45.2%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 23.2% 32.6% 23.4% 22.7% 25.0%

そのとおりの状況ではない 27.1% 34.8% 25.5% 4.5% 13.5%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そのとおりの状況である 21.9% 10.0% 20.8% 12.5% 33.3%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 42.5% 65.0% 47.9% 37.5% 16.7%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 26.0% 15.0% 22.9% 12.5% 25.0%

そのとおりの状況ではない 9.6% 10.0% 8.3% 37.5% 25.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そのとおりの状況である 13.9% 16.0% 14.0% 8.5% 20.0%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 41.8% 47.3% 40.4% 45.7% 46.1%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 29.3% 20.0% 35.1% 25.5% 22.6%

そのとおりの状況ではない 14.9% 16.7% 10.5% 20.2% 11.3%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1 14

8 72.8% 17
8 47
5 27.2% 26 38.5%

61.5%

11
36 50.3% 15 67.4% 11 48.9%

32.6% 6 51.1%19 49.7% 4
18

42 16 12

58

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

155 46 47 22 104

回答数 割合 回答数 割合
16 64.4% 2 75.0% 10 68.7%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
4 50.0% 4 50.0%

31 13 23 12

32 12

2
4 50.0% 3 50.0%

7 2 4 12 3
19 35.6% 3 25.0% 11 31.2%

割合
29 55.7% 24 63.3% 8 54.4%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
8 54.2% 23 66.1%

87 71 23 43
33.9%

31 25 6 19 13
61 44.2% 30 36.7% 20 45.6%

208 150 57 94 115

53
24 45.7% 26

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

73 20 48

地域別
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 問１６（２）市の保健・医療・福祉に関する情報提供や相談支援について                                               

 市の保健・医療・福祉に関する情報提供や相談支援について、
 全体で 59.1％の人が「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答しています。
 年齢別で見ると、「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答した人が最も多いのは18〜29歳の 72.4％で、最も少ないのは40〜49歳の 51.6％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 67 5.6% 29 5.5% 36 5.9% 2 3.8%
⼀応満足している 635 53.5% 282 53.8% 328 53.9% 25 47.2%

やや不満である 375 31.6% 166 31.7% 193 31.7% 16 30.2%

非常に不満である 109 9.2% 47 9.0% 52 8.5% 10 18.9%

合計 1186 100% 100% 524 100% 100% 609 100% 100% 53 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 21 17.1% 9 5.4% 6 3.3% 10 5.0% 3 2.5% 9 4.0% 9 5.6%
⼀応満足している 68 55.3% 87 52.4% 87 48.3% 108 53.5% 66 55.0% 120 53.3% 97 60.2%

やや不満である 28 22.8% 50 30.1% 65 36.1% 63 31.2% 35 29.2% 83 36.9% 47 29.2%

非常に不満である 6 4.9% 20 12.0% 22 12.2% 21 10.4% 16 13.3% 13 5.8% 8 5.0%
合計 123 100% 100% 166 100% 100% 180 100% 100% 202 100% 100% 120 100% 100% 225 100% 100% 161 100% 100%

59.1% 59.3% 59.8% 51.0%

40.8% 40.7% 40.2% 49.1%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

65.8%

27.7% 42.1% 48.3% 41.6% 42.5% 42.7% 34.2%

72.4% 57.8% 51.6% 58.5% 57.5% 57.3%

十分満足している
5.6%

⼀応満足している
53.5%

やや不満である
31.6%

非常に不満である
9.2%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１６（２）市の保健・医療・福祉に関する情報提供や相談支援について                                              

十分満足している 4.5% 15.2% 6.3% 9.1% 6.7%
⼀応満足している 50.3% 54.3% 54.2% 54.5% 52.9%

やや不満である 35.5% 23.9% 31.3% 27.3% 27.9%

非常に不満である 9.7% 6.5% 8.3% 9.1% 12.5%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 8.3% 10.0% 4.3% 3.2% 0.0%
⼀応満足している 54.2% 50.0% 44.7% 45.2% 50.0%

やや不満である 26.4% 35.0% 42.6% 38.7% 33.3%

非常に不満である 11.1% 5.0% 8.5% 12.9% 16.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 3.4% 4.8% 7.0% 3.2% 7.0%
⼀応満足している 62.1% 55.8% 56.1% 60.0% 41.7%

やや不満である 26.6% 31.3% 29.8% 30.5% 40.0%

非常に不満である 7.9% 8.2% 7.0% 6.3% 11.3%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

2 13

2 63.6% 7
12 55
6 36.4% 29 40.4%

59.6%

25
55 45.2% 11 30.4% 15 39.6%

69.5% 3 60.5%7 54.8% 7
26

15 3 4

78

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

155 46 48 22 104

回答数 割合 回答数 割合
6 62.5% 2 60.0% 2 49.0%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
1 48.4% 0 50.0%

39 10 21 14

31 12

6
12 51.6% 4 50.0%

8 1 4 4 2
19 37.5% 7 40.0% 20 51.1%

割合
7 65.5% 7 60.6% 4 63.1%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
3 63.2% 8 48.7%

126 82 32 57
51.3%

16 12 4 6 13
54 34.5% 46 39.5% 17 36.8%

203 147 57 95 115

48
29 36.8% 46

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

72 20 47

地域別
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 問１６（５）公共交通など市内の交通環境について                                                  

 公共交通など市内の交通環境について、全体で 37.2％の人が「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答しています。
 年齢別で見ると、「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答した人が
 最も多いのは30〜39歳の 48.2％で、最も少ないのは60〜64歳の 21.5％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 35 3.0% 16 3.1% 17 2.8% 2 3.6%
⼀応満足している 403 34.2% 177 34.1% 213 35.1% 13 23.6%

やや不満である 465 39.4% 205 39.5% 239 39.4% 21 38.2%

非常に不満である 277 23.5% 121 23.3% 137 22.6% 19 34.5%

合計 1180 100% 100% 519 100% 100% 606 100% 100% 55 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 8 6.5% 11 6.7% 5 2.7% 4 2.0% 1 0.8% 5 2.2% 1 0.7%
⼀応満足している 49 39.8% 68 41.5% 66 36.3% 65 31.9% 25 20.7% 72 32.1% 58 38.2%

やや不満である 43 35.0% 50 30.5% 77 42.3% 79 38.7% 58 47.9% 100 44.6% 54 35.5%

非常に不満である 23 18.7% 35 21.3% 34 18.7% 56 27.5% 37 30.6% 47 21.0% 39 25.7%
合計 123 100% 100% 164 100% 100% 182 100% 100% 204 100% 100% 121 100% 100% 224 100% 100% 152 100% 100%

37.2% 37.2% 37.9% 27.2%

62.9% 62.8% 62.0% 72.7%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

38.9%

53.7% 51.8% 61.0% 66.2% 78.5% 65.6% 61.2%

46.3% 48.2% 39.0% 33.9% 21.5% 34.3%

十分満足している
3.0%

⼀応満足している
34.2%

やや不満である
39.4%

非常に不満である
23.5%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１６（５）公共交通など市内の交通環境について                                                  

十分満足している 5.8% 6.5% 2.2% 4.5% 2.0%
⼀応満足している 36.1% 60.9% 37.0% 36.4% 31.0%

やや不満である 41.9% 17.4% 41.3% 22.7% 42.0%

非常に不満である 16.1% 15.2% 19.6% 36.4% 25.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 4.2% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
⼀応満足している 23.9% 35.0% 24.4% 34.4% 25.0%

やや不満である 35.2% 25.0% 60.0% 31.3% 25.0%

非常に不満である 36.6% 40.0% 13.3% 34.4% 50.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 2.5% 2.0% 1.8% 3.2% 2.7%
⼀応満足している 34.8% 38.7% 24.6% 37.2% 29.2%

やや不満である 45.1% 32.0% 33.3% 36.2% 51.3%

非常に不満である 17.6% 27.3% 40.4% 23.4% 16.8%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

8 25

1 40.9% 2
8 31
5 59.1% 42 67.0%

33.0%

28
65 58.0% 8 32.6% 19 60.9%

67.4% 1 39.2%9 41.9% 3
17

25 7 9

56

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

155 46 46 22 100

回答数 割合 回答数 割合
3 28.1% 0 35.0% 1 26.6%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
0 34.4% 0 25.0%

17 7 11 11

32 12

3
10 65.7% 3 75.0%

26 8 6 11 6
25 71.8% 5 65.0% 27 73.3%

割合
5 37.3% 3 40.7% 1 26.4%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
3 40.4% 3 31.9%

71 58 14 35
68.1%

36 41 23 22 19
92 62.7% 48 59.3% 19 73.7%

204 150 57 94 113

33
34 59.6% 58

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

71 20 45

地域別
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 問１６（１０）現在の名張市の情報提供（広報なばり、ホームページなど）や広聴制度（市⻑への⼿紙、パブリックコメント、出前トークなど）について                                                  

 現在の名張市の情報提供（広報なばり、ホームページなど）や広聴制度（市⻑への⼿紙、パブリックコメント、出前トークなど）について、
 全体で 74.1％の人が「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答しています。
 年齢別で見ると、「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答した人が最も多いのは75歳以上の 82.3％で、最も少ないのは30〜39歳の 68.8％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 112 9.7% 51 9.9% 58 9.8% 3 5.7%
⼀応満足している 745 64.4% 319 62.1% 399 67.6% 27 50.9%

やや不満である 239 20.7% 115 22.4% 108 18.3% 16 30.2%

非常に不満である 61 5.3% 29 5.6% 25 4.2% 7 13.2%

合計 1157 100% 100% 514 100% 100% 590 100% 100% 53 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 23 19.3% 20 12.5% 22 12.3% 21 10.6% 5 4.2% 8 3.6% 13 8.6%
⼀応満足している 69 58.0% 90 56.3% 103 57.5% 124 62.6% 77 65.3% 166 74.8% 112 73.7%

やや不満である 21 17.6% 39 24.4% 43 24.0% 41 20.7% 25 21.2% 43 19.4% 24 15.8%

非常に不満である 6 5.0% 11 6.9% 11 6.1% 12 6.1% 11 9.3% 5 2.3% 3 2.0%
合計 119 100% 100% 160 100% 100% 179 100% 100% 198 100% 100% 118 100% 100% 222 100% 100% 152 100% 100%

74.1% 72.0% 77.4% 56.6%

26.0% 28.0% 22.5% 43.4%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

82.3%

22.6% 31.3% 30.1% 26.8% 30.5% 21.7% 17.8%

77.3% 68.8% 69.8% 73.2% 69.5% 78.4%

十分満足している
9.7%

⼀応満足している
64.4%

やや不満である
20.7%

非常に不満である
5.3%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１６（１０）現在の名張市の情報提供（広報なばり、ホームページなど）や広聴制度（市⻑への⼿紙、パブリックコメント、出前トークなど）について                                                

十分満足している 9.5% 10.9% 13.0% 9.5% 9.0%
⼀応満足している 58.1% 60.9% 56.5% 57.1% 63.0%

やや不満である 24.3% 26.1% 21.7% 23.8% 24.0%

非常に不満である 8.1% 2.2% 8.7% 9.5% 4.0%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 8.5% 5.0% 14.9% 9.7% 9.1%
⼀応満足している 63.4% 75.0% 59.6% 58.1% 63.6%

やや不満である 23.9% 15.0% 21.3% 29.0% 18.2%

非常に不満である 4.2% 5.0% 4.3% 3.2% 9.1%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 9.0% 12.3% 5.4% 8.7% 10.1%

⼀応満足している 70.6% 64.4% 75.0% 65.2% 66.1%

やや不満である 15.4% 18.5% 16.1% 25.0% 16.5%

非常に不満である 5.0% 4.8% 3.6% 1.1% 7.3%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

2 4

2 66.6% 9
12 63
5 33.3% 24 28.0%

72.0%

28
36 32.4% 12 28.3% 10 30.4%

71.8% 6 69.5%14 67.6% 5
26

12 1 4

86

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

148 46 46 21 100

回答数 割合 回答数 割合
6 71.9% 1 80.0% 7 74.5%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
3 67.8% 1 72.7%

45 15 28 18

31 11

7
9 32.2% 2 27.3%

3 1 2 1 1
17 28.1% 3 20.0% 10 25.6%

割合
18 79.6% 18 76.7% 3 80.4%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
8 73.9% 11 76.2%

142 94 42 60
23.8%

10 7 2 1 8
31 20.4% 27 23.3% 9 19.7%

201 146 56 92 109

72
23 26.1% 18

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

71 20 47

地域別
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 問１２（２）男は仕事、女は家庭といった男女の固定的な役割分担に同感しない。                                           

 男は仕事、女は家庭といった男女の固定的な役割分担に同感しないという設問について、
 全体で 81％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは18〜29歳の 90.6％で、最も少ないのは75歳以上の 69.6％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 664 55.4% 257 48.7% 374 60.8% 33 58.9%

どちらかといえばそう思う 307 25.6% 153 29.0% 141 22.9% 13 23.2%

どちらかといえばそう思わない 140 11.7% 69 13.1% 64 10.4% 7 12.5%

そう思わない 88 7.3% 49 9.3% 36 5.9% 3 5.4%
合計 1199 100% 100% 528 100% 100% 615 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 91 71.7% 104 63.0% 105 57.7% 114 56.4% 74 59.7% 113 49.6% 57 35.4%

どちらかといえばそう思う 24 18.9% 42 25.5% 37 20.3% 52 25.7% 28 22.6% 67 29.4% 55 34.2%

どちらかといえばそう思わない 8 6.3% 12 7.3% 26 14.3% 19 9.4% 10 8.1% 31 13.6% 33 20.5%

そう思わない 4 3.1% 7 4.2% 14 7.7% 17 8.4% 12 9.7% 17 7.5% 16 9.9%
合計 127 100% 100% 165 100% 100% 182 100% 100% 202 100% 100% 124 100% 100% 228 100% 100% 161 100% 100%

17.8% 17.8% 21.1% 30.4%

90.6% 88.5% 78.0% 82.1% 82.3% 79.0%

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

69.6%

9.4% 11.5% 22.0%

81.0% 77.7% 83.7% 82.1%

19.0% 22.4% 16.3% 17.9%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

そう思う
55.4%

どちらかといえば
そう思う
25.6%

どちらかといえば
そう思わない

11.7%

そう思わない
7.3%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１２（２）男は仕事、女は家庭といった男女の固定的な役割分担に同感しない。                                       

そう思う 50.3% 68.1% 58.3% 59.1% 57.3%

どちらかといえばそう思う 27.1% 14.9% 33.3% 13.6% 22.3%

どちらかといえばそう思わない 12.3% 14.9% 6.3% 22.7% 12.6%

そう思わない 10.3% 2.1% 2.1% 4.5% 7.8%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 56.2% 40.0% 54.2% 71.0% 50.0%

どちらかといえばそう思う 20.5% 40.0% 31.3% 16.1% 25.0%

どちらかといえばそう思わない 13.7% 10.0% 8.3% 9.7% 0.0%
そう思わない 9.6% 10.0% 6.3% 3.2% 25.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 49.8% 59.1% 62.5% 49.5% 58.3%

どちらかといえばそう思う 30.8% 23.5% 23.2% 30.5% 21.7%

どちらかといえばそう思わない 14.2% 9.4% 5.4% 10.5% 13.9%

そう思わない 5.2% 8.1% 8.9% 9.5% 6.1%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%211 149 56 95 115

25
10 20.0% 16 20.0%

11 12 5 9 7
30 19.4% 14 17.5% 3 14.3%

回答数 割合 回答数 割合
105 80.6% 88 82.6% 35 85.7%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
47 80.0% 67 80.0%

65 35 13 29

桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

73 20 48 31 12

3 12.9% 0 25.0%

7 2 3 1 3
10 23.3% 2 20.0% 4 14.6%

22 87.1% 6 75.0%

15 8 15 5 3
41 76.7% 8 80.0% 26 85.5%

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域
割合

5 27.2% 13 20.4%

16 1 1

回答数

155 47 48 22 103

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

回答数 割合 回答数 割合

1 8

13 72.7% 59
3 23

79.6%

割合

19 22.6% 7 17.0% 3 8.4%

83.0% 28 91.6%78 77.4% 32
1642 7

鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

名張地域地域別

43



 問１２（６）日常生活で省資源･省エネルギーを心がけている。                                                 

 日常生活で省資源･省エネルギーを心がけているという設問について、
 全体で 81.9％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは65〜74歳の 93％で、最も少ないのは30〜39歳の 70.5％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 281 23.4% 121 22.8% 147 23.9% 13 23.6%

どちらかといえばそう思う 702 58.5% 310 58.4% 362 58.9% 30 54.5%

どちらかといえばそう思わない 175 14.6% 85 16.0% 80 13.0% 10 18.2%

そう思わない 43 3.6% 15 2.8% 26 4.2% 2 3.6%
合計 1201 100% 100% 531 100% 100% 615 100% 100% 55 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 14 11.3% 25 15.1% 35 19.3% 44 21.6% 26 21.0% 73 31.7% 61 37.7%

どちらかといえばそう思う 74 59.7% 92 55.4% 100 55.2% 128 62.7% 78 62.9% 141 61.3% 84 51.9%

どちらかといえばそう思わない 30 24.2% 39 23.5% 34 18.8% 26 12.7% 17 13.7% 15 6.5% 12 7.4%
そう思わない 6 4.8% 10 6.0% 12 6.6% 6 2.9% 3 2.4% 1 0.4% 5 3.1%

合計 124 100% 100% 166 100% 100% 181 100% 100% 204 100% 100% 124 100% 100% 230 100% 100% 162 100% 100%

15.6% 16.1% 6.9% 10.5%

71.0% 70.5% 74.5% 84.3% 83.9% 93.0%

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

89.6%

29.0% 29.5% 25.4%

81.9% 81.2% 82.8% 78.1%

18.2% 18.8% 17.2% 21.8%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

そう思う
23.4%

どちらかといえば
そう思う
58.5%

どちらかといえば
そう思わない

14.6%

そう思わない
3.6%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１２（６）日常生活で省資源･省エネルギーを心がけている。                                               

そう思う 19.9% 19.1% 16.7% 36.4% 24.0%

どちらかといえばそう思う 61.5% 48.9% 60.4% 54.5% 63.5%

どちらかといえばそう思わない 14.7% 25.5% 18.8% 9.1% 7.7%
そう思わない 3.8% 6.4% 4.2% 0.0% 4.8%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 26.0% 15.0% 27.1% 31.3% 50.0%

どちらかといえばそう思う 56.2% 70.0% 58.3% 56.3% 25.0%

どちらかといえばそう思わない 12.3% 15.0% 14.6% 12.5% 25.0%

そう思わない 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 25.8% 22.7% 24.6% 13.7% 27.2%

どちらかといえばそう思う 57.9% 62.0% 56.1% 66.3% 47.4%

どちらかといえばそう思わない 13.9% 11.3% 12.3% 16.8% 21.1%

そう思わない 2.4% 4.0% 7.0% 3.2% 4.4%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%209 150 57 95 114

54
16 20.0% 24 25.5%

5 6 4 3 5
29 16.3% 17 15.3% 7 19.3%

回答数 割合 回答数 割合
54 83.7% 34 84.7% 14 80.7%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
13 80.0% 31 74.6%

121 93 32 63

桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

73 20 48 32 12

4 12.5% 3 25.0%

4 0 0 0 0
9 17.8% 3 15.0% 7 14.6%

10 87.6% 6 75.0%

41 14 28 18 3
19 82.2% 3 85.0% 13 85.4%

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域
割合

2 9.1% 8 12.5%

6 3 2

回答数

156 47 48 22 104

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

回答数 割合 回答数 割合

0 5

8 90.9% 25
12 66

87.5%

割合

23 18.5% 12 31.9% 9 23.0%

68.0% 8 77.1%31 81.4% 9
2996 23

鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

名張地域地域別
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 問１２（１０）お住まいの地域におけるまちなみなどの景観はよいと思う。                                              

 お住まいの地域におけるまちなみなどの景観はよいと思うという設問について、
 全体で 74.3％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは18〜29歳の 77.6％で、最も少ないのは50〜59歳の 70.5％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 213 17.8% 95 18.1% 112 18.2% 6 10.9%

どちらかといえばそう思う 675 56.5% 297 56.5% 356 58.0% 22 40.0%

どちらかといえばそう思わない 220 18.4% 96 18.3% 104 16.9% 20 36.4%

そう思わない 87 7.3% 38 7.2% 42 6.8% 7 12.7%

合計 1195 100% 100% 526 100% 100% 614 100% 100% 55 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 34 27.2% 29 17.8% 28 15.6% 29 14.3% 21 16.9% 37 16.2% 34 21.1%

どちらかといえばそう思う 63 50.4% 94 57.7% 103 57.2% 114 56.2% 75 60.5% 139 60.7% 85 52.8%

どちらかといえばそう思わない 19 15.2% 27 16.6% 34 18.9% 45 22.2% 19 15.3% 39 17.0% 34 21.1%

そう思わない 9 7.2% 13 8.0% 15 8.3% 15 7.4% 9 7.3% 14 6.1% 8 5.0%
合計 125 100% 100% 163 100% 100% 180 100% 100% 203 100% 100% 124 100% 100% 229 100% 100% 161 100% 100%

74.3% 74.6% 76.2% 50.9%

25.7% 25.5% 23.7% 49.1%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

73.9%

22.4% 24.6% 27.2% 29.6% 22.6% 23.1% 26.1%

77.6% 75.5% 72.8% 70.5% 77.4% 76.9%

そう思う
17.8%

どちらかといえば
そう思う
56.5%

どちらかといえば
そう思わない

18.4%

そう思わない
7.3%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１２（１０）お住まいの地域におけるまちなみなどの景観はよいと思う。                                             

そう思う 14.1% 23.4% 14.6% 18.2% 14.9%

どちらかといえばそう思う 51.9% 63.8% 66.7% 59.1% 56.4%

どちらかといえばそう思わない 26.3% 12.8% 8.3% 22.7% 18.8%

そう思わない 7.7% 0.0% 10.4% 0.0% 9.9%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 16.7% 10.0% 14.6% 16.1% 16.7%

どちらかといえばそう思う 55.6% 45.0% 64.6% 48.4% 58.3%

どちらかといえばそう思わない 19.4% 35.0% 14.6% 32.3% 8.3%
そう思わない 8.3% 10.0% 6.3% 3.2% 16.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 20.5% 17.4% 14.0% 17.0% 27.2%

どちらかといえばそう思う 58.6% 54.4% 45.6% 71.3% 51.8%

どちらかといえばそう思わない 14.3% 19.5% 24.6% 9.6% 16.7%

そう思わない 6.7% 8.7% 15.8% 2.1% 4.4%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

0 10

4 77.3% 15
13 57
5 22.7% 19 28.7%

71.3%

30
41 34.0% 6 12.8% 4 18.7%

87.2% 7 81.3%22 66.0% 11
32

12 0 5

81

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

156 47 48 22 101

回答数 割合 回答数 割合
12 72.3% 2 55.0% 7 79.2%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
5 64.5% 2 75.0%

40 9 31 15

31 12

7
10 35.5% 1 25.0%

6 2 3 1 2
14 27.7% 7 45.0% 7 20.9%

割合
43 79.1% 26 71.8% 8 59.6%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
16 88.3% 31 79.0%

123 81 26 67
21.1%

14 13 9 2 5
30 21.0% 29 28.2% 14 40.4%

210 149 57 94 114

59
9 11.7% 19

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

72 20 48

地域別
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 問１４（５）ごみの減量・分別・資源化を実践している。                                                  

 ごみの減量・分別・資源化を実践しているという設問について、
 全体で 93.2％の人が「そのとおりの状況である」又は「どちらかといえば、そのとおりの状況である」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そのとおりの状況である」又は「どちらかといえば、そのとおりの状況である」と回答した人が
 最も多いのは75歳以上の 96.9％で、最も少ないのは30〜39歳の 86.2％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そのとおりの状況である 658 54.9% 268 50.5% 361 58.7% 29 54.7%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 459 38.3% 224 42.2% 216 35.1% 19 35.8%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 68 5.7% 31 5.8% 34 5.5% 3 5.7%
そのとおりの状況ではない 14 1.2% 8 1.5% 4 0.7% 2 3.8%

合計 1199 100% 100% 531 100% 100% 615 100% 100% 53 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そのとおりの状況である 59 47.6% 65 39.2% 82 45.1% 112 54.6% 73 59.3% 151 65.7% 111 68.9%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 54 43.5% 78 47.0% 84 46.2% 79 38.5% 46 37.4% 71 30.9% 45 28.0%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 9 7.3% 20 12.0% 14 7.7% 11 5.4% 3 2.4% 7 3.0% 3 1.9%
そのとおりの状況ではない 2 1.6% 3 1.8% 2 1.1% 3 1.5% 1 0.8% 1 0.4% 2 1.2%

合計 124 100% 100% 166 100% 100% 182 100% 100% 205 100% 100% 123 100% 100% 230 100% 100% 161 100% 100%

93.2% 92.7% 93.8% 90.5%

6.9% 7.3% 6.2% 9.5%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

96.9%

8.9% 13.8% 8.8% 6.9% 3.2% 3.4% 3.1%

91.1% 86.2% 91.3% 93.1% 96.7% 96.6%

そのとおりの状況
である
54.9%

どちらかといえば、
そのとおりの状況

である
38.3%

どちらかといえば、その
とおりの状況ではない

5.7%

そのとおりの状況ではない
1.2%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１４（５）ごみの減量・分別・資源化を実践している。                                                       

そのとおりの状況である 49.7% 61.7% 41.7% 63.6% 55.8%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 40.1% 29.8% 47.9% 36.4% 40.4%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 8.9% 8.5% 8.3% 0.0% 1.9%
そのとおりの状況ではない 1.3% 0.0% 2.1% 0.0% 1.9%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そのとおりの状況である 50.7% 55.0% 64.6% 71.9% 72.7%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 41.1% 35.0% 27.1% 21.9% 27.3%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 6.8% 10.0% 8.3% 6.3% 0.0%
そのとおりの状況ではない 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そのとおりの状況である 51.7% 58.0% 66.7% 40.0% 61.4%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 41.6% 36.7% 29.8% 53.7% 31.6%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 5.7% 4.7% 1.8% 5.3% 4.4%
そのとおりの状況ではない 1.0% 0.7% 1.8% 1.1% 2.6%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

0 2

14 100.0% 58
8 42
0 0.0% 2 3.8%

96.2%

14
14 10.2% 4 8.5% 4 10.4%

91.5% 20 89.6%78 89.8% 29
23

2 0 1

63

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

157 47 48 22 104

回答数 割合 回答数 割合
37 91.8% 11 90.0% 31 91.7%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
23 93.8% 8 100.0%

30 7 13 7

32 11

3
2 6.3% 0 0.0%

1 0 0 0 0
5 8.2% 2 10.0% 4 8.3%

割合
108 93.3% 87 94.7% 38 96.5%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
38 93.7% 70 93.0%

87 55 17 51
7.0%

2 1 1 1 3
12 6.7% 7 5.4% 1 3.6%

209 150 57 95 114

36
5 6.4% 5

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

73 20 48

地域別
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 問１４（６）自らの人生を楽しく豊かにするために「生涯学習」といわれる自ら進んで行う学習や文化活動、趣味などに取り組んでいる。                      
      （生涯学習の成果を活かしたボランティア活動を含む）

 自らの人生を楽しく豊かにするために「生涯学習」といわれる自ら進んで行う学習や文化活動、趣味などに取り組んでいるという設問について、
 全体で 44.5％の人が「そのとおりの状況である」又は「どちらかといえば、そのとおりの状況である」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そのとおりの状況である」又は「どちらかといえば、そのとおりの状況である」と回答した人が
 最も多いのは75歳以上の 62％で、最も少ないのは30〜39歳の 36％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そのとおりの状況である 209 17.6% 90 17.0% 114 18.8% 5 9.3%
どちらかといえば、そのとおりの状況である 320 26.9% 131 24.8% 173 28.5% 16 29.6%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 322 27.1% 151 28.6% 157 25.8% 14 25.9%

そのとおりの状況ではない 339 28.5% 156 29.5% 164 27.0% 19 35.2%

合計 1190 100% 100% 528 100% 100% 608 100% 100% 54 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そのとおりの状況である 29 24.2% 22 13.4% 22 12.2% 32 15.6% 22 17.7% 43 18.8% 39 24.7%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 30 25.0% 37 22.6% 54 29.8% 43 21.0% 28 22.6% 68 29.7% 59 37.3%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 24 20.0% 46 28.0% 40 22.1% 67 32.7% 35 28.2% 71 31.0% 34 21.5%

そのとおりの状況ではない 37 30.8% 59 36.0% 65 35.9% 63 30.7% 39 31.5% 47 20.5% 26 16.5%
合計 120 100% 100% 164 100% 100% 181 100% 100% 205 100% 100% 124 100% 100% 229 100% 100% 158 100% 100%

44.5% 41.8% 47.3% 38.9%

55.6% 58.1% 52.8% 61.1%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

62.0%

50.8% 64.0% 58.0% 63.4% 59.7% 51.5% 38.0%

49.2% 36.0% 42.0% 36.6% 40.3% 48.5%

そのとおりの状況である
17.6%

どちらかといえば、
そのとおりの状況で

ある
26.9%

どちらかといえば、
そのとおりの状況

ではない
27.1%

そのとおりの状況ではない
28.5%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１４（６）自らの人生を楽しく豊かにするために「生涯学習」といわれる自ら進んで行う学習や文化活動、趣味などに取り組んでいる。                                                                       
      （生涯学習の成果を活かしたボランティア活動を含む）

そのとおりの状況である 16.1% 21.7% 17.0% 18.2% 14.6%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 25.2% 17.4% 17.0% 40.9% 25.2%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 30.3% 34.8% 34.0% 22.7% 28.2%

そのとおりの状況ではない 28.4% 26.1% 31.9% 18.2% 32.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そのとおりの状況である 18.3% 15.0% 17.4% 19.4% 16.7%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 23.9% 25.0% 39.1% 32.3% 8.3%
どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 29.6% 25.0% 26.1% 22.6% 16.7%

そのとおりの状況ではない 28.2% 35.0% 17.4% 25.8% 58.3%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そのとおりの状況である 20.7% 18.7% 17.5% 11.6% 20.0%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 26.0% 30.0% 22.8% 36.8% 26.1%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 25.5% 22.7% 31.6% 24.2% 27.0%

そのとおりの状況ではない 27.9% 28.7% 28.1% 27.4% 27.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

4 33

4 59.1% 15
9 26
5 40.9% 29 60.2%

39.8%

8
47 58.7% 16 60.9% 16 65.9%

39.1% 8 34.0%25 41.3% 10
8

44 12 15

39

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

155 46 47 22 103

回答数 割合 回答数 割合
13 42.2% 3 40.0% 8 56.5%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
6 51.7% 2 25.0%

17 5 18 10

31 12

1
7 48.4% 2 75.0%

20 7 8 8 7
21 57.8% 5 60.0% 12 43.5%

割合
43 46.7% 28 48.7% 10 40.3%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
11 48.4% 23 46.1%

54 45 13 35
54.0%

58 43 16 26 31
53 53.4% 34 51.4% 18 59.7%

208 150 57 95 115

30
23 51.6% 31

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

71 20 46

地域別
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 問１５（１）名張の農産物（米・果樹・野菜・肉等）の消費量や知名度が⾼まっていると感じますか。                                              

 名張の農産物（米・果樹・野菜・肉等）の消費量や知名度について、
 全体で 36.6％の人が「⾼まっていると感じる」又は「どちらかといえば⾼まっていると感じる」と回答しています。
 年齢別で見ると、「⾼まっていると感じる」又は「どちらかといえば⾼まっていると感じる」と回答した人が
 最も多いのは75歳以上の 46.2％で、最も少ないのは30〜39歳の 27.2％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 81 6.8% 24 4.6% 54 8.8% 3 5.4%
どちらかといえばそう思う 356 29.8% 140 26.6% 204 33.3% 12 21.4%

どちらかといえばそう思わない 504 42.2% 235 44.6% 245 40.0% 24 42.9%

そう思わない 254 21.3% 128 24.3% 109 17.8% 17 30.4%

合計 1195 100% 100% 527 100% 100% 612 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 20 16.0% 7 4.2% 8 4.4% 11 5.4% 7 5.7% 13 5.7% 15 9.5%
どちらかといえばそう思う 30 24.0% 38 23.0% 53 29.1% 63 31.0% 37 30.1% 77 33.5% 58 36.7%

どちらかといえばそう思わない 48 38.4% 74 44.8% 71 39.0% 84 41.4% 56 45.5% 100 43.5% 69 43.7%

そう思わない 27 21.6% 46 27.9% 50 27.5% 45 22.2% 23 18.7% 40 17.4% 16 10.1%
合計 125 100% 100% 165 100% 100% 182 100% 100% 203 100% 100% 123 100% 100% 230 100% 100% 158 100% 100%

36.6% 31.2% 42.1% 26.8%

63.5% 68.9% 57.8% 73.3%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

46.2%

60.0% 72.7% 66.5% 63.6% 64.2% 60.9% 53.8%

40.0% 27.2% 33.5% 36.4% 35.8% 39.2%

そう思う
6.8%

どちらかといえば
そう思う
29.8%

どちらかといえば
そう思わない

42.2%

そう思わない
21.3%

全体

全体・男女別

年齢別
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 問１５４（１）名張の農産物（米・果樹・野菜・肉等）の消費量や知名度が⾼まっていると感じますか。                                            

そう思う 7.7% 4.3% 8.3% 22.7% 3.8%
どちらかといえばそう思う 29.5% 28.3% 29.2% 13.6% 41.3%

どちらかといえばそう思わない 42.9% 50.0% 33.3% 40.9% 40.4%

そう思わない 19.9% 17.4% 29.2% 22.7% 14.4%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 8.2% 10.5% 4.2% 0.0% 8.3%
どちらかといえばそう思う 34.2% 26.3% 45.8% 28.1% 8.3%
どちらかといえばそう思わない 43.8% 57.9% 31.3% 37.5% 41.7%

そう思わない 13.7% 5.3% 18.8% 34.4% 41.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 7.8% 6.7% 7.1% 6.3% 6.1%
どちらかといえばそう思う 27.7% 28.7% 30.4% 27.4% 27.0%

どちらかといえばそう思わない 43.7% 41.3% 39.3% 42.1% 45.2%

そう思わない 20.9% 23.3% 23.2% 24.2% 21.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

5 15

5 36.3% 4
3 43
9 63.6% 42 54.8%

45.1%

13
67 62.8% 23 67.4% 16 62.5%

32.6% 4 37.5%12 37.2% 2
14

31 8 14

46

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

156 46 48 22 104

回答数 割合 回答数 割合
6 42.4% 2 36.8% 2 50.0%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
0 28.1% 1 16.6%

25 5 22 9

32 12

1
12 71.9% 5 83.4%

10 1 9 11 5
32 57.5% 11 63.2% 15 50.1%

割合
16 35.5% 10 35.4% 4 37.5%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
6 33.7% 7 33.1%

57 43 17 26
66.9%

43 35 13 23 25
90 64.6% 62 64.6% 22 62.5%

206 150 56 95 115

31
40 66.3% 52

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

73 19 48

地域別
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 問１５（２）名張の農産物（米・果樹・野菜・肉等）を購入・消費したいと思いますか。                                             

 名張の農産物（米・果樹・野菜・肉等）について、全体で 62％の人が「すでに購入・消費している」と回答しています。
 年齢別で見ると、「すでに購入・消費している」と回答した人が最も多いのは75歳以上の 73.6％で、最も少ないのは18〜29歳の 43.9％でした。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
すでに購入・消費している 744 62.0% 290 54.7% 421 68.6% 33 58.9%

今後購入・消費してみたい 291 24.3% 150 28.3% 132 21.5% 9 16.1%

購入・消費したいが売り場がわからない 116 9.7% 59 11.1% 51 8.3% 6 10.7%

購入・消費したいと思わない 49 4.1% 31 5.8% 10 1.6% 8 14.3%

合計 1200 100% 530 100% 614 100% 56 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
すでに購入・消費している 54 43.9% 88 53.0% 106 58.2% 126 61.8% 83 67.5% 163 70.9% 120 73.6%

今後購入・消費してみたい 43 35.0% 45 27.1% 53 29.1% 52 25.5% 26 21.1% 45 19.6% 26 16.0%

購入・消費したいが売り場がわからない 20 16.3% 20 12.0% 17 9.3% 17 8.3% 8 6.5% 18 7.8% 14 8.6%
購入・消費したいと思わない 6 4.9% 13 7.8% 6 3.3% 9 4.4% 6 4.9% 4 1.7% 3 1.8%

合計 123 100% 166 100% 182 100% 204 100% 123 100% 230 100% 163 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
すでに購入・消費している 86 54.8% 29 63.0% 25 52.1% 16 72.7% 65 62.5% 50 68.5% 14 70.0% 30 62.5% 21 65.6% 6 50.0% 136 65.1% 98 65.3% 37 64.9% 54 56.8% 70 61.4%

今後購入・消費してみたい 43 27.4% 13 28.3% 16 33.3% 4 18.2% 27 26.0% 13 17.8% 4 20.0% 13 27.1% 7 21.9% 2 16.7% 46 22.0% 30 20.0% 12 21.1% 29 30.5% 30 26.3%

購入・消費したいが売り場がわからない 22 14.0% 4 8.7% 6 12.5% 2 9.1% 7 6.7% 8 11.0% 2 10.0% 3 6.3% 2 6.3% 3 25.0% 18 8.6% 13 8.7% 5 8.8% 11 11.6% 8 7.0%
購入・消費したいと思わない 6 3.8% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 5 4.8% 2 2.7% 0 0.0% 2 4.2% 2 6.3% 1 8.3% 9 4.3% 9 6.0% 3 5.3% 1 1.1% 6 5.3%

合計 157 100% 46 100% 48 100% 22 100% 104 100% 73 100% 20 100% 48 100% 32 100% 12 100% 209 100% 150 100% 57 100% 95 100% 114 100%

名張地域 比奈知地域 錦生地域

60〜64歳 65〜74歳

桔梗が丘地域鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域つつじが丘地域

全体 男性 女性 その他

75歳以上18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳

すでに購入・消費している
62.0%

今後購入・消費してみたい
24.3%

購入・消費したいが売り場が
わからない

9.7%

購入・消費したいと思わない
4.1%

全体
全体・男女別

年齢別

地域別
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 問１５（３）名張の農産物をどこで購入していますか。【複数回答】                                                                     

 名張の農産物をどこで購入していますかという設問について、回答が多かったものから順に
 「スーパーマーケットの地元物産コーナー」、「直売所・⻘空市」、「農家」という結果になりました。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
スーパーマーケットの地元物産コーナー 645 54.2% 238 51.0% 380 56.6% 27 52.9%

直売所・⻘空市 353 29.7% 140 30.0% 197 29.4% 16 31.4%

農家 171 14.4% 79 16.9% 85 12.7% 7 13.7%

インターネット・通信販売 7 0.6% 4 0.9% 3 0.4% 0 0.0%
その他 13 1.1% 6 1.3% 6 0.9% 1 2.0%

合計 1189 100% 467 100% 671 100% 51 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
スーパーマーケットの地元物産コーナー 46 55.4% 81 58.3% 86 53.4% 115 57.2% 67 50.8% 150 55.4% 96 48.7%

直売所・⻘空市 26 31.3% 36 25.9% 43 26.7% 59 29.4% 44 33.3% 84 31.0% 60 30.5%

農家 9 10.8% 20 14.4% 28 17.4% 27 13.4% 19 14.4% 33 12.2% 35 17.8%

インターネット・通信販売 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 4 2.0%
その他 2 2.4% 2 1.4% 3 1.9% 0 0.0% 2 1.5% 2 0.7% 2 1.0%

合計 83 100% 139 100% 161 100% 201 100% 132 100% 271 100% 197 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
スーパーマーケットの地元物産コーナー 80 57.1% 24 55.8% 23 52.3% 12 48.0% 53 50.0% 39 50.0% 11 47.8% 26 54.2% 18 52.9% 4 40.0% 122 55.7% 90 58.4% 32 52.5% 45 54.9% 60 52.6%

直売所・⻘空市 43 30.7% 12 27.9% 12 27.3% 8 32.0% 25 23.6% 24 30.8% 9 39.1% 13 27.1% 9 26.5% 4 40.0% 67 30.6% 44 28.6% 22 36.1% 26 31.7% 34 29.8%

農家 16 11.4% 6 14.0% 9 20.5% 5 20.0% 23 21.7% 15 19.2% 2 8.7% 6 12.5% 3 8.8% 2 20.0% 27 12.3% 19 12.3% 7 11.5% 11 13.4% 19 16.7%

インターネット・通信販売 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.1% 4 11.8% 0 0.0% 2 0.9% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9%

合計 140 100% 43 100% 44 100% 25 100% 106 100% 78 100% 23 100% 48 100% 34 100% 10 100% 219 100% 154 100% 61 100% 82 100% 114 100%

40〜49歳 50〜59歳

赤目地域 箕曲地域 国津地域 桔梗が丘地域名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域 比奈知地域 錦生地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域つつじが丘地域 すずらん台地域

60〜64歳 65〜74歳 75歳以上

全体 男性 女性 その他

18〜29歳 30〜39歳

全体・男女別

年齢別

地域別

54.2%

29.7%

14.4%

0.6%

1.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

スーパーマーケットの地元物産コーナー

直売所・⻘空市

農家

インターネット・通信販売

その他

全体
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 問１２（８）消防・救急活動に安心を感じている。                                                                 

 消防・救急活動に安心を感じているという設問について、
 全体で 76.6％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは75歳以上の 85.8％で、最も少ないのは40〜49歳の 64.1％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 281 23.5% 146 27.7% 125 20.5% 10 17.9%

どちらかといえばそう思う 635 53.1% 267 50.6% 336 55.0% 32 57.1%

どちらかといえばそう思わない 224 18.7% 90 17.0% 121 19.8% 13 23.2%

そう思わない 55 4.6% 25 4.7% 29 4.7% 1 1.8%
合計 1195 100% 100% 528 100% 100% 611 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 28 22.4% 35 21.2% 32 17.7% 36 17.6% 21 17.4% 62 27.3% 64 39.5%

どちらかといえばそう思う 71 56.8% 83 50.3% 84 46.4% 119 58.3% 71 58.7% 128 56.4% 75 46.3%

どちらかといえばそう思わない 22 17.6% 42 25.5% 47 26.0% 36 17.6% 23 19.0% 32 14.1% 19 11.7%

そう思わない 4 3.2% 5 3.0% 18 9.9% 13 6.4% 6 5.0% 5 2.2% 4 2.5%
合計 125 100% 100% 165 100% 100% 181 100% 100% 204 100% 100% 121 100% 100% 227 100% 100% 162 100% 100%

76.6% 78.3% 75.5% 75.0%

23.3% 21.7% 24.5% 25.0%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

85.8%

20.8% 28.5% 35.9% 24.0% 24.0% 16.3% 14.2%

79.2% 71.5% 64.1% 75.9% 76.1% 83.7%

そう思う
23.5%

どちらかといえば
そう思う
53.1%

どちらかといえば
そう思わない

18.7%

そう思わない
4.6%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１２（８）消防・救急活動に安心を感じている。                                                                                                                                        

そう思う 17.5% 28.3% 20.8% 27.3% 24.3%

どちらかといえばそう思う 57.8% 56.5% 43.8% 50.0% 55.3%

どちらかといえばそう思わない 20.8% 8.7% 29.2% 13.6% 18.4%

そう思わない 3.9% 6.5% 6.3% 9.1% 1.9%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 27.4% 20.0% 23.4% 16.1% 33.3%

どちらかといえばそう思う 49.3% 60.0% 48.9% 54.8% 33.3%

どちらかといえばそう思わない 17.8% 20.0% 17.0% 12.9% 33.3%

そう思わない 5.5% 0.0% 10.6% 16.1% 0.0%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 23.2% 25.7% 35.1% 20.2% 21.7%

どちらかといえばそう思う 55.9% 51.4% 47.4% 58.5% 50.4%

どちらかといえばそう思わない 17.5% 18.2% 15.8% 17.0% 22.6%

そう思わない 3.3% 4.7% 1.8% 4.3% 5.2%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

2 2

6 77.3% 25
11 57
3 22.7% 19 20.3%

79.6%

26
32 24.7% 4 15.2% 14 35.5%

84.8% 10 64.6%27 75.3% 13
21

6 3 3

89

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

154 46 48 22 103

回答数 割合 回答数 割合
20 76.7% 4 80.0% 11 72.3%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
5 70.9% 4 66.6%

36 12 23 17

31 12

4
4 29.0% 4 33.3%

4 0 5 5 0
13 23.3% 4 20.0% 8 27.6%

割合
49 79.1% 38 77.1% 20 82.5%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
19 78.7% 25 72.1%

118 76 27 55
27.8%

7 7 1 4 6
37 20.8% 27 22.9% 9 17.6%

211 148 57 94 115

58
16 21.3% 26

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

73 20 47

地域別
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 問１２（９）お住まいの地域における⼟地利⽤について、住⺠の理解と参加のもとに秩序ある⼟地利⽤が行われていると思う。                                               

 お住まいの地域における⼟地利⽤について、住⺠の理解と参加のもとに秩序ある⼟地利⽤が行われていると思うという設問について、
 全体で 55.7％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは18〜29歳の 65.8％で、最も少ないのは40〜49歳の 52.6％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 108 9.2% 55 10.6% 52 8.7% 1 1.9%
どちらかといえばそう思う 543 46.5% 241 46.5% 280 47.0% 22 40.7%

どちらかといえばそう思わない 396 33.9% 163 31.5% 215 36.1% 18 33.3%

そう思わない 121 10.4% 59 11.4% 49 8.2% 13 24.1%

合計 1168 100% 100% 518 100% 100% 596 100% 100% 54 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 24 19.5% 15 9.3% 13 7.3% 11 5.5% 12 9.9% 19 8.7% 13 8.3%
どちらかといえばそう思う 57 46.3% 73 45.1% 81 45.3% 99 49.7% 52 43.0% 106 48.6% 72 46.2%

どちらかといえばそう思わない 36 29.3% 55 34.0% 59 33.0% 72 36.2% 44 36.4% 73 33.5% 55 35.3%

そう思わない 6 4.9% 19 11.7% 26 14.5% 17 8.5% 13 10.7% 20 9.2% 16 10.3%
合計 123 100% 100% 162 100% 100% 179 100% 100% 199 100% 100% 121 100% 100% 218 100% 100% 156 100% 100%

55.7% 57.1% 55.7% 42.6%

44.3% 42.9% 44.3% 57.4%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

54.5%

34.2% 45.7% 47.5% 44.7% 47.1% 42.7% 45.6%

65.8% 54.4% 52.6% 55.2% 52.9% 57.3%

そう思う
9.2%

どちらかといえば
そう思う
46.5%

どちらかといえば
そう思わない

33.9%

そう思わない
10.4%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１２（９）お住まいの地域における⼟地利⽤について、住⺠の理解と参加のもとに秩序ある⼟地利⽤が行われていると思う。                                                                                                                                 

そう思う 6.7% 15.2% 11.6% 18.2% 8.9%
どちらかといえばそう思う 49.3% 54.3% 41.9% 27.3% 46.5%

どちらかといえばそう思わない 36.7% 17.4% 37.2% 45.5% 32.7%

そう思わない 7.3% 13.0% 9.3% 9.1% 11.9%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 9.7% 10.5% 4.3% 3.2% 0.0%
どちらかといえばそう思う 41.7% 21.1% 46.8% 41.9% 50.0%

どちらかといえばそう思わない 36.1% 47.4% 40.4% 41.9% 33.3%

そう思わない 12.5% 21.1% 8.5% 12.9% 16.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 6.3% 11.5% 14.5% 7.5% 13.4%

どちらかといえばそう思う 46.8% 46.6% 40.0% 52.7% 50.9%

どちらかといえばそう思わない 35.1% 31.1% 36.4% 33.3% 27.7%

そう思わない 11.7% 10.8% 9.1% 6.5% 8.0%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

2 12

4 45.5% 9
6 47

10 54.6% 33 44.6%

55.4%

25
55 44.0% 8 30.4% 16 46.5%

69.5% 5 53.5%10 56.0% 7
18

11 6 4

74

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

150 46 43 22 101

回答数 割合 回答数 割合
7 51.4% 2 31.6% 2 51.1%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
1 45.1% 0 50.0%

30 4 22 13

31 12

6
13 54.8% 4 50.0%

9 4 4 4 2
26 48.6% 9 68.5% 19 48.9%

割合
13 53.1% 17 58.1% 8 54.5%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
7 60.2% 15 64.3%

96 69 22 49
35.7%

24 16 5 6 9
72 46.8% 46 41.9% 20 45.5%

205 148 55 93 112

57
31 39.8% 31

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

72 19 47

地域別
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 問１６（１１）名張市が提供する行政サービスの質や利便性について                                                  

 名張市が提供する行政サービスの質や利便性について、
 全体で 60.2％の人が「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答しています。
 年齢別で見ると、「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答した人が最も多いのは75歳以上の 71.4％で、最も少ないのは30〜39歳の 51.6％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 65 5.6% 34 6.6% 29 4.9% 2 3.8%
⼀応満足している 636 54.6% 275 53.1% 336 56.6% 25 47.2%

やや不満である 372 31.9% 167 32.2% 188 31.6% 17 32.1%

非常に不満である 92 7.9% 42 8.1% 41 6.9% 9 17.0%

合計 1165 100% 100% 518 100% 100% 594 100% 100% 53 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 18 15.3% 9 5.6% 9 5.1% 14 6.9% 0 0.0% 5 2.2% 9 5.8%
⼀応満足している 58 49.2% 74 46.0% 92 51.7% 102 50.5% 64 53.8% 143 63.8% 101 65.6%

やや不満である 31 26.3% 60 37.3% 61 34.3% 71 35.1% 40 33.6% 65 29.0% 40 26.0%

非常に不満である 11 9.3% 18 11.2% 16 9.0% 15 7.4% 15 12.6% 11 4.9% 4 2.6%
合計 118 100% 100% 161 100% 100% 178 100% 100% 202 100% 100% 119 100% 100% 224 100% 100% 154 100% 100%

60.2% 59.7% 61.5% 51.0%

39.8% 40.3% 38.5% 49.1%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

71.4%

35.6% 48.5% 43.3% 42.5% 46.2% 33.9% 28.6%

64.5% 51.6% 56.8% 57.4% 53.8% 66.0%

十分満足している
5.6%

⼀応満足している
54.6%

やや不満である
31.9%

非常に不満である
7.9%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１６（１１）名張市が提供する行政サービスの質や利便性について                                                

十分満足している 4.6% 10.9% 2.2% 9.5% 8.2%
⼀応満足している 53.6% 56.5% 50.0% 42.9% 53.1%

やや不満である 29.1% 28.3% 43.5% 33.3% 30.6%

非常に不満である 12.6% 4.3% 4.3% 14.3% 8.2%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 7.4% 5.0% 6.5% 3.1% 0.0%
⼀応満足している 51.5% 45.0% 63.0% 43.8% 50.0%

やや不満である 35.3% 50.0% 26.1% 46.9% 25.0%

非常に不満である 5.9% 0.0% 4.3% 6.3% 25.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 3.4% 6.8% 5.2% 4.3% 6.4%
⼀応満足している 62.7% 54.1% 58.6% 49.5% 53.6%

やや不満である 25.5% 30.4% 32.8% 45.2% 29.1%

非常に不満である 8.3% 8.8% 3.4% 1.1% 10.9%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

3 8

2 52.4% 8
9 52
7 47.6% 30 38.8%

61.3%

26
44 41.7% 13 32.6% 20 47.8%

67.4% 1 52.2%7 58.2% 5
23

19 2 2

81

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

151 46 46 21 98

回答数 割合 回答数 割合
5 58.9% 1 50.0% 3 69.5%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
1 46.9% 0 50.0%

35 9 29 14

32 12

6
15 53.2% 3 50.0%

4 0 2 2 3
24 41.2% 10 50.0% 12 30.4%

割合
7 66.1% 10 60.9% 3 63.8%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
4 53.8% 7 60.0%

128 80 34 46
40.0%

17 13 2 1 12
52 33.8% 45 39.2% 19 36.2%

204 148 58 93 110

59
42 46.3% 32

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

68 20 46

地域別
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 問７ ⾝体の具合が悪いとき「あの先生に診てもらう」と普段から医者を決めている人がいますが、あなたは、かかりつけの医者や病院を決めていますか。                         

 全体で 72.9％の人が「かかりつけの医者を決めている」又は「医者は決めていないが病院は決めている」と回答しています。
 年齢別で見ると、「かかりつけの医者を決めている」又は「医者は決めていないが病院は決めていると回答した人が
 最も多いのは75歳以上の 96.3％で、最も少ないのは30〜39歳の 59％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

 かかりつけの医者を決めている 623 51.7% 291 54.8% 308 49.8% 24 42.9%
医者は決めていないが病院は決めている 255 21.2% 114 21.5% 125 20.2% 16 28.6%

 かかりつけの医者、病院はない 327 27.1% 27.1% 126 23.7% 23.7% 185 29.9% 29.9% 16 28.6% 28.6%

合計 1205 100% 100% 531 100% 100% 618 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

 かかりつけの医者を決めている 38 30.2% 57 34.3% 76 42.0% 98 47.8% 68 54.8% 150 64.9% 132 81.5%
医者は決めていないが病院は決めている 45 35.7% 41 24.7% 43 23.8% 34 16.6% 20 16.1% 47 20.3% 24 14.8%

 かかりつけの医者、病院はない 43 34.1% 34.1% 68 41.0% 41.0% 62 34.3% 34.3% 73 35.6% 35.6% 36 29.0% 29.0% 34 14.7% 14.7% 6 3.7% 3.7%
合計 126 100% 100% 166 100% 100% 181 100% 100% 205 100% 100% 124 100% 100% 231 100% 100% 162 100% 100%

96.3%65.9% 59.0% 65.8% 64.4% 70.9% 85.2%

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

72.9% 76.3% 70.0% 71.5%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

かかりつけの医者を
決めている

51.7%

医者は決めていないが
病院は決めている

21.2%

かかりつけの医者、
病院はない

27.1%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問７ ⾝体の具合が悪いとき「あの先生に診てもらう」と普段から医者を決めている人がいますが、あなたは、かかりつけの医者や病院を決めていますか。                

 かかりつけの医者を決めている 47.5% 35.4% 50.0% 68.2% 54.8%

医者は決めていないが病院は決めている 24.7% 16.7% 18.8% 18.2% 21.2%

 かかりつけの医者、病院はない 27.8% 27.8% 47.9% 47.9% 31.3% 31.3% 13.6% 13.6% 24.0% 24.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 かかりつけの医者を決めている 54.8% 50.0% 50.0% 46.9% 25.0%

医者は決めていないが病院は決めている 21.9% 20.0% 18.8% 12.5% 33.3%

 かかりつけの医者、病院はない 23.3% 23.3% 30.0% 30.0% 31.3% 31.3% 40.6% 40.6% 41.7% 41.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 かかりつけの医者を決めている 54.3% 57.0% 56.1% 47.4% 50.4%

医者は決めていないが病院は決めている 20.0% 18.1% 19.3% 28.4% 23.5%

 かかりつけの医者、病院はない 25.7% 25.7% 24.8% 24.8% 24.6% 24.6% 24.2% 24.2% 26.1% 26.1%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

桔梗が丘地域 つつじが丘地域

210 149 57 95 115
23 3054 37 14

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

73 20 48 32 12
13 517 6 15

15 59.4% 3 58.3%

16 4 9 4

73.9%

42 27 11 27 27

回答数 割合 回答数 割合
114 74.3% 85 75.1% 32 75.4% 45 75.8% 58

4

回答数 割合 回答数 割合
40 76.7% 10 70.0% 24 68.8%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

158 48 48 22 104
3 2544 23 15

68.8% 15 86.4% 57 76.0%

39 8 9 4 22

割合 回答数 割合 回答数 割合
75 72.2% 17 52.1% 24

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数

地域別
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 問８ この１年間に⻭科検診を受けましたか。                                                                       

 全体で 65.9％の人がこの１年間に⻭科検診を受けたと回答しています。
 年齢別で見ると、この１年間に⻭科検診を受けたと回答した人が最も多いのは75歳以上の 79.1％で、最も少ないのは30〜39歳の 56.9％でした。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
はい 795 65.9% 323 60.9% 437 70.6% 35 61.4%

いいえ 411 34.1% 207 39.1% 182 29.4% 22 38.6%

合計 1206 100% 530 100% 619 100% 57 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
はい 74 59.2% 95 56.9% 109 59.9% 131 64.2% 88 71.0% 165 71.4% 129 79.1%

いいえ 51 40.8% 72 43.1% 73 40.1% 73 35.8% 36 29.0% 66 28.6% 34 20.9%
合計 125 100% 167 100% 182 100% 204 100% 124 100% 231 100% 163 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
はい 111 69.8% 28 59.6% 27 56.3% 18 81.8% 74 71.2% 42 57.5% 16 80.0% 29 60.4% 17 53.1% 7 58.3% 143 68.1% 96 64.4% 33 56.9% 66 69.5% 79 68.7%

いいえ 48 30.2% 19 40.4% 21 43.8% 4 18.2% 30 28.8% 31 42.5% 4 20.0% 19 39.6% 15 46.9% 5 41.7% 67 31.9% 53 35.6% 25 43.1% 29 30.5% 36 31.3%
合計 159 100% 47 100% 48 100% 22 100% 104 100% 73 100% 20 100% 48 100% 32 100% 12 100% 210 100% 149 100% 58 100% 95 100% 115 100%

川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域つつじが丘地域 すずらん台地域

60〜64歳 65〜74歳 75歳以上

全体 男性 女性 その他

18〜29歳 30〜39歳

国津地域 桔梗が丘地域名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域 比奈知地域 錦生地域

40〜49歳 50〜59歳

赤目地域 箕曲地域

はい
65.9%

いいえ
34.1%

全体
全体・男女別

年齢別

地域別
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 問１２（４）今から5年前と比べて障害のある人に対する差別や偏見は改善されたと思う。                                             

 今から5年前と比べて障害のある人に対する差別や偏見は改善されたと思うという設問について、
 全体で 67.3％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは75歳以上の 74％で、最も少ないのは60〜64歳の 62.8％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 189 15.9% 83 15.9% 100 16.3% 6 10.7%

どちらかといえばそう思う 613 51.4% 269 51.4% 324 52.9% 20 35.7%

どちらかといえばそう思わない 285 23.9% 121 23.1% 143 23.3% 21 37.5%

そう思わない 105 8.8% 50 9.6% 46 7.5% 9 16.1%

合計 1192 100% 100% 523 100% 100% 613 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 22 17.6% 19 11.5% 27 14.9% 20 9.8% 13 10.7% 41 18.0% 46 29.1%

どちらかといえばそう思う 63 50.4% 88 53.3% 90 49.7% 109 53.4% 63 52.1% 125 54.8% 71 44.9%

どちらかといえばそう思わない 31 24.8% 42 25.5% 40 22.1% 56 27.5% 33 27.3% 47 20.6% 33 20.9%

そう思わない 9 7.2% 16 9.7% 24 13.3% 19 9.3% 12 9.9% 15 6.6% 8 5.1%
合計 125 100% 100% 165 100% 100% 181 100% 100% 204 100% 100% 121 100% 100% 228 100% 100% 158 100% 100%

67.3% 67.3% 69.2% 46.4%

32.7% 32.7% 30.8% 53.6%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

74.0%

32.0% 35.2% 35.4% 36.8% 37.2% 27.2% 26.0%

68.0% 64.8% 64.6% 63.2% 62.8% 72.8%

そう思う
15.9%

どちらかといえば
そう思う
51.4%

どちらかといえば
そう思わない

23.9%

そう思わない
8.8%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１２（４）今から5年前と比べて障害のある人に対する差別や偏見は改善されたと思う。                                        

そう思う 14.7% 12.8% 8.5% 13.6% 17.5%

どちらかといえばそう思う 48.7% 48.9% 63.8% 45.5% 52.4%

どちらかといえばそう思わない 25.6% 31.9% 14.9% 27.3% 17.5%

そう思わない 10.9% 6.4% 12.8% 13.6% 12.6%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 13.7% 21.1% 29.2% 6.5% 25.0%

どちらかといえばそう思う 47.9% 52.6% 37.5% 61.3% 33.3%

どちらかといえばそう思わない 30.1% 21.1% 27.1% 25.8% 25.0%

そう思わない 8.2% 5.3% 6.3% 6.5% 16.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 14.6% 14.3% 22.8% 8.4% 23.5%

どちらかといえばそう思う 54.4% 55.1% 52.6% 63.2% 40.0%

どちらかといえばそう思わない 23.8% 23.8% 12.3% 25.3% 26.1%

そう思わない 7.3% 6.8% 12.3% 3.2% 10.4%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

3 13

3 59.1% 18
10 54
6 40.9% 18 30.1%

69.9%

23
40 36.5% 15 38.3% 7 27.7%

61.7% 4 72.3%23 63.4% 6
30

17 3 6

76

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

156 47 47 22 103

回答数 割合 回答数 割合
10 61.6% 4 73.7% 14 66.7%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
2 67.8% 3 58.3%

35 10 18 19

31 12

4
8 32.3% 3 41.7%

6 1 3 2 2
22 38.3% 4 26.4% 13 33.4%

割合
30 69.0% 21 69.4% 13 75.4%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
8 71.6% 27 63.5%

112 81 30 60
36.5%

15 10 7 3 12
49 31.1% 35 30.6% 7 24.6%

206 147 57 95 115

46
24 28.5% 30

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

73 19 48

地域別
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 問１３（１）現在、あなたはどの程度幸せですか。                                                     

 全体で 73.9％の人が幸せと回答しています。
 年齢別で見ると、幸せと回答した人が最も多いのは、65〜74歳の 81.7％で、最も少ないのは30〜39歳の 67.5％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

10点 170 14.1% 70 13.2% 97 15.7% 3 5.3%
 9点 99 8.2% 34 6.4% 62 10.0% 3 5.3%
 8点 270 22.4% 103 19.4% 157 25.4% 10 17.5%

 7点 219 18.2% 101 19.1% 107 17.3% 11 19.3%

 6点 132 11.0% 67 12.6% 60 9.7% 5 8.8%
 5点 210 17.4% 104 19.6% 96 15.5% 10 17.5%

 4点 33 2.7% 18 3.4% 10 1.6% 5 8.8%
 3点 42 3.5% 16 3.0% 21 3.4% 5 8.8%
 2点 11 0.9% 7 1.3% 3 0.5% 1 1.8%
 1点 7 0.6% 3 0.6% 1 0.2% 3 5.3%
 0点 12 1.0% 7 1.3% 4 0.6% 1 1.8%

合計 1205 100% 100% 530 100% 100% 618 100% 100% 57 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点（幸せ） 21 16.5% 25 15.1% 30 16.6% 26 12.7% 22 17.7% 26 11.3% 20 12.3%

 9点 9 7.1% 11 6.6% 16 8.8% 14 6.8% 7 5.6% 23 10.0% 19 11.7%

 8点 31 24.4% 38 22.9% 24 13.3% 49 23.9% 31 25.0% 56 24.3% 41 25.3%

 7点 19 15.0% 23 13.9% 30 16.6% 34 16.6% 20 16.1% 54 23.5% 36 22.2%

 6点 12 9.4% 15 9.0% 22 12.2% 23 11.2% 18 14.5% 29 12.6% 12 7.4%
 5点 19 15.0% 34 20.5% 34 18.8% 39 19.0% 19 15.3% 33 14.3% 30 18.5%

 4点 7 5.5% 7 4.2% 8 4.4% 3 1.5% 3 2.4% 4 1.7% 0 0.0%
 3点 4 3.1% 8 4.8% 10 5.5% 11 5.4% 3 2.4% 2 0.9% 3 1.9%
 2点 1 0.8% 3 1.8% 3 1.7% 1 0.5% 1 0.8% 1 0.4% 0 0.0%
 1点 1 0.8% 2 1.2% 2 1.1% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
 0点（不幸） 3 2.4% 0 0.0% 2 1.1% 4 2.0% 0 0.0% 2 0.9% 1 0.6%

合計 127 100% 100% 166 100% 100% 181 100% 100% 205 100% 100% 124 100% 100% 230 100% 100% 162 100% 100%

全体 男性 女性 その他

65〜74歳
割合 割合

26.1% 29.2% 21.8% 44.0%

割合 割合 割合 割合
73.9% 70.7% 78.1% 56.2%

割合
72.4% 67.5% 67.5% 71.2% 78.9% 81.7% 78.9%

75歳以上18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳
割合 割合 割合 割合

27.6% 32.5% 32.6% 28.9% 20.9% 18.2% 21.0%

（幸せ）

（不幸）

全体・男女別

年齢別
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 問１３（１）現在、あなたはどの程度幸せですか。                                                     

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点（幸せ） 27 17.1% 8 17.0% 6 12.5% 5 22.7% 12 11.5% 10 13.9% 2 10.0% 4 8.3%
 9点 12 7.6% 4 8.5% 3 6.3% 3 13.6% 9 8.7% 6 8.3% 2 10.0% 1 2.1%
 8点 24 15.2% 14 29.8% 10 20.8% 5 22.7% 22 21.2% 18 25.0% 4 20.0% 14 29.2%

 7点 24 15.2% 7 14.9% 12 25.0% 3 13.6% 18 17.3% 14 19.4% 4 20.0% 7 14.6%

 6点 17 10.8% 6 12.8% 4 8.3% 2 9.1% 13 12.5% 9 12.5% 3 15.0% 8 16.7%

 5点 31 19.6% 7 14.9% 10 20.8% 3 13.6% 20 19.2% 11 15.3% 5 25.0% 11 22.9%

 4点 7 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
 3点 9 5.7% 0 0.0% 2 4.2% 1 4.5% 4 3.8% 1 1.4% 0 0.0% 1 2.1%
 2点 4 2.5% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
 1点 2 1.3% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
 0点（不幸） 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.9% 3 4.2% 0 0.0% 0 0.0%

合計 158 100% 100% 47 100% 100% 48 100% 100% 22 100% 100% 104 100% 100% 72 100% 100% 20 100% 100% 48 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点（幸せ） 5 15.6% 3 25.0% 24 11.4% 20 13.3% 9 15.5% 12 12.8% 21 18.3%

 9点 6 18.8% 0 0.0% 16 7.6% 11 7.3% 3 5.2% 8 8.5% 15 13.0%

 8点 4 12.5% 1 8.3% 50 23.7% 45 30.0% 8 13.8% 27 28.7% 22 19.1%

 7点 5 15.6% 4 33.3% 47 22.3% 25 16.7% 11 19.0% 17 18.1% 18 15.7%

 6点 7 21.9% 1 8.3% 18 8.5% 15 10.0% 8 13.8% 8 8.5% 13 11.3%

 5点 2 6.3% 2 16.7% 43 20.4% 21 14.0% 10 17.2% 13 13.8% 18 15.7%

 4点 2 6.3% 0 0.0% 4 1.9% 5 3.3% 3 5.2% 5 5.3% 3 2.6%
 3点 1 3.1% 1 8.3% 6 2.8% 5 3.3% 5 8.6% 3 3.2% 2 1.7%
 2点 0 0.0% 0 0.0% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 0.9%
 1点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0%
 0点（不幸） 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.7%

合計 32 100% 100% 12 100% 100% 211 100% 100% 150 100% 100% 58 100% 100% 94 100% 100% 115 100% 100%

川⻄・梅が丘地域

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域 比奈知地域 錦生地域 赤目地域
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

65.9% 83.0% 72.9% 81.7% 71.2% 79.1% 75.0% 70.9%

34.1% 17.0% 27.1% 18.1% 28.8% 20.9% 25.0% 29.2%

⻘蓮寺・百合が丘地域

割合 割合 割合 割合 割合
箕曲地域 国津地域 桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域

割合 割合

22.6%15.7% 25.0% 26.5% 22.6% 32.7% 23.4%

77.4%84.4% 74.9% 73.5% 77.3% 67.3% 76.6%

地域別
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 問１３（２）５年後、あなたはどの程度幸せと思いますか。                                                     

 全体で 63.9％の人が5年後も幸せと回答しています。
 年齢別で見ると、5年後も幸せと回答した人が最も多いのは、18〜29歳の 75％で、最も少ないのは50〜59歳の 59.8％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

10点 155 13.0% 62 11.8% 89 14.7% 4 7.1%
 9点 93 7.8% 38 7.2% 54 8.9% 1 1.8%
 8点 217 18.3% 79 15.0% 129 21.3% 9 16.1%

 7点 178 15.0% 79 15.0% 96 15.8% 3 5.4%
 6点 116 9.8% 59 11.2% 52 8.6% 5 8.9%
 5点 253 21.3% 113 21.4% 123 20.3% 17 30.4%

 4点 58 4.9% 31 5.9% 20 3.3% 7 12.5%

 3点 52 4.4% 32 6.1% 17 2.8% 3 5.4%
 2点 25 2.1% 15 2.8% 10 1.7% 0 0.0%
 1点 14 1.2% 6 1.1% 5 0.8% 3 5.4%
 0点 28 2.4% 13 2.5% 11 1.8% 4 7.1%

合計 1189 100% 100% 527 100% 100% 606 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点（幸せ） 23 18.5% 28 16.9% 31 17.3% 23 11.3% 18 14.6% 20 8.8% 12 7.7%
 9点 11 8.9% 10 6.0% 12 6.7% 13 6.4% 7 5.7% 27 11.9% 13 8.3%
 8点 28 22.6% 34 20.5% 26 14.5% 38 18.6% 29 23.6% 34 15.0% 28 17.9%

 7点 17 13.7% 19 11.4% 27 15.1% 30 14.7% 18 14.6% 40 17.6% 27 17.3%

 6点 14 11.3% 17 10.2% 12 6.7% 18 8.8% 13 10.6% 27 11.9% 15 9.6%
 5点 16 12.9% 33 19.9% 40 22.3% 48 23.5% 24 19.5% 46 20.3% 42 26.9%

 4点 3 2.4% 8 4.8% 10 5.6% 12 5.9% 3 2.4% 13 5.7% 6 3.8%
 3点 6 4.8% 6 3.6% 7 3.9% 10 4.9% 5 4.1% 10 4.4% 7 4.5%
 2点 0 0.0% 5 3.0% 7 3.9% 4 2.0% 5 4.1% 2 0.9% 2 1.3%
 1点 2 1.6% 4 2.4% 3 1.7% 2 1.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.6%
 0点（不幸） 4 3.2% 2 1.2% 4 2.2% 6 2.9% 1 0.8% 7 3.1% 3 1.9%

合計 124 100% 100% 166 100% 100% 179 100% 100% 204 100% 100% 123 100% 100% 227 100% 100% 156 100% 100%

63.9% 60.2% 69.3% 39.3%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

36.3% 39.8% 30.7% 60.8%

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳 75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

60.8%75.0% 65.0% 60.3% 59.8% 69.1% 65.2%

39.0%24.9% 34.9% 39.6% 40.2% 30.9% 34.8%

（幸せ）

（不幸）

全体・男女別

年齢別
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 問１３（２）５年後、あなたはどの程度幸せと思いますか。                                                     

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点（幸せ） 25 15.9% 9 19.6% 7 14.6% 5 23.8% 12 11.7% 10 13.7% 1 5.0% 6 12.5%

 9点 15 9.6% 5 10.9% 4 8.3% 2 9.5% 9 8.7% 7 9.6% 1 5.0% 2 4.2%
 8点 16 10.2% 12 26.1% 9 18.8% 4 19.0% 16 15.5% 14 19.2% 5 25.0% 8 16.7%

 7点 17 10.8% 9 19.6% 6 12.5% 2 9.5% 16 15.5% 11 15.1% 2 10.0% 7 14.6%

 6点 19 12.1% 2 4.3% 6 12.5% 3 14.3% 11 10.7% 7 9.6% 2 10.0% 4 8.3%
 5点 41 26.1% 8 17.4% 13 27.1% 2 9.5% 22 21.4% 14 19.2% 6 30.0% 11 22.9%

 4点 8 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 5 4.9% 3 4.1% 1 5.0% 5 10.4%

 3点 5 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 5.8% 2 2.7% 1 5.0% 2 4.2%
 2点 4 2.5% 0 0.0% 2 4.2% 0 0.0% 2 1.9% 1 1.4% 0 0.0% 1 2.1%
 1点 4 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 2.1%
 0点（不幸） 3 1.9% 1 2.2% 1 2.1% 2 9.5% 3 2.9% 3 4.1% 1 5.0% 1 2.1%

合計 157 100% 100% 46 100% 100% 48 100% 100% 21 100% 100% 103 100% 100% 73 100% 100% 20 100% 100% 48 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点（幸せ） 4 12.9% 0 0.0% 21 10.2% 17 11.5% 10 18.2% 9 9.8% 18 15.7%

 9点 3 9.7% 1 8.3% 14 6.8% 11 7.4% 1 1.8% 9 9.8% 9 7.8%
 8点 9 29.0% 2 16.7% 32 15.5% 33 22.3% 4 7.3% 23 25.0% 29 25.2%

 7点 4 12.9% 3 25.0% 40 19.4% 22 14.9% 10 18.2% 12 13.0% 15 13.0%

 6点 3 9.7% 0 0.0% 20 9.7% 16 10.8% 5 9.1% 8 8.7% 10 8.7%
 5点 4 12.9% 5 41.7% 52 25.2% 28 18.9% 14 25.5% 18 19.6% 13 11.3%

 4点 3 9.7% 0 0.0% 8 3.9% 3 2.0% 3 5.5% 4 4.3% 9 7.8%
 3点 0 0.0% 0 0.0% 8 3.9% 9 6.1% 5 9.1% 7 7.6% 6 5.2%
 2点 0 0.0% 1 8.3% 5 2.4% 5 3.4% 2 3.6% 2 2.2% 0 0.0%
 1点 0 0.0% 0 0.0% 3 1.5% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9%
 0点（不幸） 1 3.2% 0 0.0% 3 1.5% 2 1.4% 1 1.8% 0 0.0% 5 4.3%

合計 31 100% 100% 12 100% 100% 206 100% 100% 148 100% 100% 55 100% 100% 92 100% 100% 115 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域 比奈知地域 錦生地域 赤目地域
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

55.0% 56.3%58.6% 80.5% 66.7% 76.1% 62.1% 67.2%

45.0% 43.8%

箕曲地域 国津地域 桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

41.3% 19.6% 33.4% 23.8% 37.9% 32.9%

割合
74.2% 50.0% 61.6% 66.9% 54.6% 66.3% 70.4%

割合 割合 割合 割合 割合 割合

25.8% 50.0% 38.4% 33.2% 45.5% 33.7% 29.5%

地域別
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 問１３（３）あなたの町内（集落）の人々は、だいたいどれくらい幸せだと思いますか。                                                     

 全体で 56.9％の人が町内（集落）の人々を幸せと思うと回答しています。
 年齢別で見ると、町内（集落）の人々を幸せと思うと回答した人が最も多いのは、75歳以上の 63％で、最も少ないのは40〜49歳の 48％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

10点 37 3.2% 16 3.1% 21 3.5% 1 1.8%
 9点 33 2.8% 9 1.8% 24 4.0% 0 0.0%
 8点 194 16.7% 82 16.0% 104 17.5% 6 10.9%

 7点 215 18.5% 94 18.3% 114 19.2% 6 10.9%

 6点 182 15.7% 89 17.3% 82 13.8% 9 16.4%

 5点 393 33.9% 170 33.1% 205 34.5% 19 34.5%

 4点 49 4.2% 25 4.9% 23 3.9% 6 10.9%

 3点 26 2.2% 18 3.5% 7 1.2% 1 1.8%
 2点 13 1.1% 6 1.2% 5 0.8% 1 1.8%
 1点 7 0.6% 1 0.2% 4 0.7% 3 5.5%
 0点 12 1.0% 3 0.6% 6 1.0% 3 5.5%

合計 1161 100% 100% 513 100% 100% 595 100% 100% 55 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点（幸せ） 7 5.6% 4 2.4% 4 2.3% 6 3.0% 6 5.1% 5 2.3% 5 3.4%
 9点 8 6.4% 3 1.8% 5 2.8% 1 0.5% 3 2.5% 6 2.7% 6 4.1%
 8点 25 20.0% 30 18.3% 19 10.7% 27 13.6% 18 15.3% 44 19.9% 30 20.3%

 7点 23 18.4% 18 11.0% 29 16.4% 51 25.6% 27 22.9% 36 16.3% 30 20.3%

 6点 14 11.2% 25 15.2% 28 15.8% 34 17.1% 18 15.3% 40 18.1% 22 14.9%

 5点 37 29.6% 66 40.2% 67 37.9% 68 34.2% 34 28.8% 72 32.6% 47 31.8%

 4点 6 4.8% 6 3.7% 10 5.6% 6 3.0% 6 5.1% 10 4.5% 5 3.4%
 3点 0 0.0% 7 4.3% 6 3.4% 5 2.5% 3 2.5% 2 0.9% 2 1.4%
 2点 2 1.6% 2 1.2% 5 2.8% 0 0.0% 2 1.7% 2 0.9% 0 0.0%
 1点 2 1.6% 1 0.6% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0%
 0点（不幸） 1 0.8% 2 1.2% 2 1.1% 1 0.5% 1 0.8% 3 1.4% 1 0.7%

合計 125 100% 100% 164 100% 100% 177 100% 100% 199 100% 100% 118 100% 100% 221 100% 100% 148 100% 100%

56.9% 56.5% 58.0% 40.0%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

43.0% 43.5% 42.1% 60.0%

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳 75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

63.0%61.6% 48.7% 48.0% 59.8% 61.1% 59.3%

37.3%38.4% 51.2% 51.9% 40.2% 38.9% 40.8%
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 問１３（３）あなたの町内（集落）の人々は、だいたいどれくらい幸せだと思いますか。                                                     

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点（幸せ） 4 2.6% 3 6.7% 2 4.3% 2 9.5% 1 1.0% 2 2.8% 1 5.3% 2 4.3%
 9点 5 3.3% 2 4.4% 1 2.2% 1 4.8% 4 3.9% 2 2.8% 0 0.0% 1 2.1%
 8点 24 15.8% 6 13.3% 6 13.0% 2 9.5% 15 14.7% 13 18.1% 1 5.3% 8 17.0%

 7点 18 11.8% 8 17.8% 10 21.7% 3 14.3% 15 14.7% 12 16.7% 6 31.6% 12 25.5%

 6点 23 15.1% 10 22.2% 4 8.7% 3 14.3% 21 20.6% 11 15.3% 5 26.3% 11 23.4%

 5点 59 38.8% 14 31.1% 19 41.3% 7 33.3% 35 34.3% 26 36.1% 4 21.1% 10 21.3%

 4点 6 3.9% 0 0.0% 3 6.5% 3 14.3% 3 2.9% 4 5.6% 0 0.0% 2 4.3%
 3点 7 4.6% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.9% 1 1.4% 0 0.0% 1 2.1%
 2点 2 1.3% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0%
 1点 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
 0点（不幸） 2 1.3% 0 0.0% 1 2.2% 0 0.0% 2 2.0% 1 1.4% 1 5.3% 0 0.0%

合計 152 100% 100% 45 100% 100% 46 100% 100% 21 100% 100% 102 100% 100% 72 100% 100% 19 100% 100% 47 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

10点（幸せ） 0 0.0% 0 0.0% 6 3.0% 3 2.1% 2 3.7% 1 1.1% 7 6.3%
 9点 1 3.2% 0 0.0% 5 2.5% 3 2.1% 2 3.7% 1 1.1% 5 4.5%
 8点 6 19.4% 1 9.1% 37 18.3% 23 15.8% 6 11.1% 20 22.2% 24 21.6%

 7点 5 16.1% 5 45.5% 34 16.8% 33 22.6% 8 14.8% 21 23.3% 24 21.6%

 6点 5 16.1% 0 0.0% 35 17.3% 21 14.4% 7 13.0% 16 17.8% 9 8.1%
 5点 12 38.7% 2 18.2% 69 34.2% 46 31.5% 25 46.3% 25 27.8% 36 32.4%

 4点 1 3.2% 1 9.1% 7 3.5% 10 6.8% 2 3.7% 5 5.6% 2 1.8%
 3点 0 0.0% 0 0.0% 5 2.5% 4 2.7% 1 1.9% 1 1.1% 1 0.9%
 2点 0 0.0% 2 18.2% 3 1.5% 2 1.4% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0%
 1点 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
 0点（不幸） 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.7%

合計 31 100% 100% 11 100% 100% 202 100% 100% 146 100% 100% 54 100% 100% 90 100% 100% 111 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域 比奈知地域 錦生地域 赤目地域
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

68.5% 72.3%48.6% 64.4% 49.9% 52.4% 54.9% 55.7%

31.7% 27.7%

箕曲地域 国津地域 桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

51.2% 35.5% 50.0% 47.6% 45.1% 44.5%

割合
54.8% 54.6% 57.9% 57.0% 46.3% 65.5% 62.1%

割合 割合 割合 割合 割合 割合

45.1% 45.5% 42.2% 43.1% 53.8% 34.5% 37.8%

地域別
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 問１４（２）現在、自分は健康である。                                                                                  

 現在、自分は健康であるという設問について、
 全体で 81.1％の人が「そのとおりの状況である」又は「どちらかといえば、そのとおりの状況である」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そのとおりの状況である」又は「どちらかといえば、そのとおりの状況である」と回答した人が
 最も多いのは18〜29歳の 92.9％で、最も少ないのは75歳以上の 73.7％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そのとおりの状況である 384 32.1% 153 29.1% 214 34.8% 17 30.9%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 586 49.0% 256 48.7% 307 49.9% 23 41.8%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 165 13.8% 88 16.7% 69 11.2% 8 14.5%

そのとおりの状況ではない 61 5.1% 29 5.5% 25 4.1% 7 12.7%

合計 1196 100% 100% 526 100% 100% 615 100% 100% 55 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そのとおりの状況である 69 54.8% 58 34.9% 62 34.6% 64 31.2% 32 26.0% 54 23.7% 41 25.6%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 48 38.1% 82 49.4% 84 46.9% 104 50.7% 65 52.8% 124 54.4% 77 48.1%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 4 3.2% 22 13.3% 21 11.7% 28 13.7% 19 15.4% 42 18.4% 27 16.9%

そのとおりの状況ではない 5 4.0% 4 2.4% 12 6.7% 9 4.4% 7 5.7% 8 3.5% 15 9.4%
合計 126 100% 100% 166 100% 100% 179 100% 100% 205 100% 100% 123 100% 100% 228 100% 100% 160 100% 100%

81.1% 77.8% 84.7% 72.7%

18.9% 22.2% 15.3% 27.2%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

73.7%

7.2% 15.7% 18.4% 18.1% 21.1% 21.9% 26.3%

92.9% 84.3% 81.5% 81.9% 78.8% 78.1%

そのとおりの状況
である
32.1%

どちらかといえば、
そのとおりの状況で

ある
49.0%

どちらかといえば、その
とおりの状況ではない

13.8%

そのとおりの状況ではない
5.1%

全体
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 問１４（２）現在、自分は健康である。                                                       

そのとおりの状況である 38.0% 27.7% 33.3% 45.5% 28.8%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 40.5% 63.8% 47.9% 45.5% 51.9%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 13.3% 4.3% 10.4% 4.5% 13.5%

そのとおりの状況ではない 8.2% 4.3% 8.3% 4.5% 5.8%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そのとおりの状況である 30.1% 21.1% 27.1% 25.8% 33.3%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 47.9% 26.3% 52.1% 61.3% 33.3%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 13.7% 52.6% 20.8% 6.5% 25.0%

そのとおりの状況ではない 8.2% 0.0% 0.0% 6.5% 8.3%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そのとおりの状況である 31.4% 32.4% 29.8% 28.0% 37.7%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 52.4% 51.4% 47.4% 52.7% 43.9%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 11.9% 12.2% 19.3% 15.1% 14.9%

そのとおりの状況ではない 4.3% 4.1% 3.5% 4.3% 3.5%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1 6

10 91.0% 30
10 54
1 9.0% 14 19.3%

80.7%

30
21 21.5% 2 8.6% 5 18.7%

91.5% 16 81.2%60 78.5% 13
23

13 2 4

64

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

158 47 48 22 104

回答数 割合 回答数 割合
22 78.0% 4 47.4% 13 79.2%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
8 87.1% 4 66.6%

35 5 25 19

31 12

4
2 13.0% 3 33.3%

6 0 0 2 1
10 21.9% 10 52.6% 10 20.8%

割合
66 83.8% 48 83.8% 17 77.2%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
26 80.7% 43 81.6%

110 76 27 49
18.4%

9 6 2 4 4
25 16.2% 18 16.3% 11 22.8%

210 148 57 93 114

50
14 19.4% 17

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

73 19 48

地域別
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 問１４（３）現在、自分は精神的にも健康である。                                                                                  

 現在、自分は精神的にも健康であるという設問について、
 全体で 80.5％の人が「そのとおりの状況である」又は「どちらかといえば、そのとおりの状況である」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そのとおりの状況である」又は「どちらかといえば、そのとおりの状況である」と回答した人が
 最も多いのは60〜64歳の 89.5％で、最も少ないのは30〜39歳の 71.7％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そのとおりの状況である 385 32.0% 161 30.3% 214 34.7% 10 18.2%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 583 48.5% 257 48.4% 295 47.9% 31 56.4%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 191 15.9% 91 17.1% 88 14.3% 12 21.8%

そのとおりの状況ではない 43 3.6% 22 4.1% 19 3.1% 2 3.6%
合計 1202 100% 100% 531 100% 100% 616 100% 100% 55 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そのとおりの状況である 48 37.8% 53 31.9% 50 27.8% 62 30.4% 33 26.6% 80 34.9% 58 35.6%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 54 42.5% 66 39.8% 82 45.6% 104 51.0% 78 62.9% 120 52.4% 75 46.0%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 21 16.5% 40 24.1% 38 21.1% 30 14.7% 10 8.1% 24 10.5% 24 14.7%

そのとおりの状況ではない 4 3.1% 7 4.2% 10 5.6% 8 3.9% 3 2.4% 5 2.2% 6 3.7%
合計 127 100% 100% 166 100% 100% 180 100% 100% 204 100% 100% 124 100% 100% 229 100% 100% 163 100% 100%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳

80.5% 78.7% 82.6% 74.6%

19.5% 21.2% 17.4% 25.4%

65〜74歳 75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

81.6%

19.6% 28.3% 26.7% 18.6% 10.5% 12.7% 18.4%

80.3% 71.7% 73.4% 81.4% 89.5% 87.3%

全体・男女別

年齢別

そのとおりの状況
である
32.0%

どちらかといえば、そのと
おりの状況である

48.5%

どちらかといえば、その
とおりの状況ではない

15.9%

そのとおりの状況ではない
3.6%

全体
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 問１４（３）現在、自分は精神的にも健康である。                                                                                  

そのとおりの状況である 29.1% 31.9% 39.6% 45.5% 25.0%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 51.3% 57.4% 37.5% 50.0% 53.8%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 12.0% 8.5% 12.5% 4.5% 17.3%

そのとおりの状況ではない 7.6% 2.1% 10.4% 0.0% 3.8%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そのとおりの状況である 32.9% 30.0% 27.1% 29.0% 41.7%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 45.2% 35.0% 47.9% 64.5% 33.3%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 15.1% 30.0% 25.0% 6.5% 25.0%

そのとおりの状況ではない 6.8% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そのとおりの状況である 33.5% 37.3% 36.2% 26.6% 33.0%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 48.3% 44.7% 48.3% 52.1% 45.2%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 17.2% 16.0% 8.6% 19.1% 18.3%

そのとおりの状況ではない 1.0% 2.0% 6.9% 2.1% 3.5%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域

回答数 割合 回答数 割合
10 95.5% 26 78.8%

81 27 18 11 56
46 80.4% 15 89.3% 19 77.1%

1 4.5% 18 21.1%

12 1 5 0 4
19 19.6% 4 10.6% 6 22.9%

回答数

158 47 48 22 104

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

75.0%

33 7 23 20 4

割合
24 78.1% 6 65.0% 13 75.0% 9 93.5% 5

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

2 6.5% 3 25.0%

5 1 0 0 0
11 21.9% 6 35.0% 12 25.0%

回答数

73 20 48 31 12

桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

78.2%

101 67 28 49 52

割合
70 81.8% 56 82.0% 21 84.5% 25 78.7% 38

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

209 150 58 94 115

18 21.2% 21 21.8%

2 3 4 2 4
36 18.2% 24 18.0% 5 15.5%

地域別
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 問１４（４）困った時に⾝近に相談できる人がいる。                                                                    

 困った時に⾝近に相談できる人がいるという設問について、
 全体で 78.3％の人が「そのとおりの状況である」又は「どちらかといえば、そのとおりの状況である」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そのとおりの状況である」又は「どちらかといえば、そのとおりの状況である」と回答した人が
 最も多いのは18〜29歳の 85.5％で、最も少ないのは50〜59歳の 74.4％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そのとおりの状況である 449 37.6% 152 28.8% 282 46.0% 15 28.3%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 486 40.7% 219 41.5% 243 39.6% 24 45.3%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 168 14.1% 101 19.1% 60 9.8% 7 13.2%

そのとおりの状況ではない 91 7.6% 56 10.6% 28 4.6% 7 13.2%

合計 1194 100% 100% 528 100% 100% 613 100% 100% 53 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そのとおりの状況である 60 48.4% 68 41.0% 58 32.0% 71 35.0% 37 29.8% 84 36.8% 70 43.8%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 46 37.1% 60 36.1% 82 45.3% 80 39.4% 60 48.4% 92 40.4% 62 38.8%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 11 8.9% 27 16.3% 27 14.9% 29 14.3% 11 8.9% 41 18.0% 21 13.1%

そのとおりの状況ではない 7 5.6% 11 6.6% 14 7.7% 23 11.3% 16 12.9% 11 4.8% 7 4.4%
合計 124 100% 100% 166 100% 100% 181 100% 100% 203 100% 100% 124 100% 100% 228 100% 100% 160 100% 100%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳

78.3% 70.3% 85.6% 73.6%

21.7% 29.7% 14.4% 26.4%

65〜74歳 75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

82.6%

14.5% 22.9% 22.6% 25.6% 21.8% 22.8% 17.5%

85.5% 77.1% 77.3% 74.4% 78.2% 77.2%

そのとおりの状況
である
37.6%

どちらかといえば、そのと
おりの状況である

40.7%

どちらかといえば、その
とおりの状況ではない

14.1%

そのとおりの状況ではない
7.6%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１４（４）困った時に⾝近に相談できる人がいる。                                                                    

そのとおりの状況である 37.8% 42.6% 36.2% 50.0% 32.7%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 38.5% 48.9% 40.4% 36.4% 41.3%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 12.8% 6.4% 19.1% 13.6% 13.5%

そのとおりの状況ではない 10.9% 2.1% 4.3% 0.0% 12.5%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そのとおりの状況である 39.7% 20.0% 45.8% 29.0% 50.0%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 42.5% 55.0% 39.6% 51.6% 25.0%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 12.3% 20.0% 12.5% 16.1% 8.3%
そのとおりの状況ではない 5.5% 5.0% 2.1% 3.2% 16.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そのとおりの状況である 38.8% 36.2% 42.1% 31.9% 39.5%

どちらかといえば、そのとおりの状況である 39.7% 39.6% 40.4% 44.7% 36.8%

どちらかといえば、そのとおりの状況ではない 14.8% 14.1% 12.3% 17.0% 15.8%

そのとおりの状況ではない 6.7% 10.1% 5.3% 6.4% 7.9%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域

回答数 割合 回答数 割合
11 86.4% 34 74.0%

60 23 19 8 43
59 76.3% 20 91.5% 17 76.6%

3 13.6% 14 26.0%

17 1 2 0 13
20 23.7% 3 8.5% 9 23.4%

回答数

156 47 47 22 104

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

75.0%

31 11 19 16 3

割合
29 82.2% 4 75.0% 22 85.4% 9 80.6% 6

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

5 19.3% 1 25.0%

4 1 1 1 2
9 17.8% 4 25.0% 6 14.6%

回答数

73 20 48 31 12

桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

76.3%

83 59 23 42 42

割合
81 78.5% 54 75.8% 24 82.5% 30 76.6% 45

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

209 149 57 94 114

16 23.4% 18 23.7%

14 15 3 6 9
31 21.5% 21 24.2% 7 17.6%

地域別

78



 問１６（１）地域医療機関（開業医や公立病院等）での、現在の医療体制について                                               

 地域医療機関（開業医や公立病院等）での、現在の医療体制について、
 全体で 50.9％の人が「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答しています。
 年齢別で見ると、「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答した人が最も多いのは75歳以上の 68.5％で、最も少ないのは40〜49歳の 38.9％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 69 5.8% 35 6.7% 33 5.3% 1 1.8%
⼀応満足している 541 45.1% 260 49.5% 258 41.7% 23 41.1%

やや不満である 380 31.7% 148 28.2% 216 35.0% 16 28.6%

非常に不満である 209 17.4% 82 15.6% 111 18.0% 16 28.6%

合計 1199 100% 100% 525 100% 100% 618 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 16 12.7% 11 6.7% 7 3.9% 8 3.9% 5 4.0% 10 4.4% 12 7.4%
⼀応満足している 62 49.2% 63 38.4% 63 35.0% 87 42.4% 52 41.9% 113 49.3% 99 61.1%

やや不満である 35 27.8% 53 32.3% 67 37.2% 77 37.6% 32 25.8% 74 32.3% 39 24.1%

非常に不満である 13 10.3% 37 22.6% 43 23.9% 33 16.1% 35 28.2% 32 14.0% 12 7.4%
合計 126 100% 100% 164 100% 100% 180 100% 100% 205 100% 100% 124 100% 100% 229 100% 100% 162 100% 100%

50.9% 56.2% 47.0% 42.9%

49.1% 43.8% 53.0% 57.2%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

68.5%

38.1% 54.9% 61.1% 53.7% 54.0% 46.3% 31.5%

61.9% 45.1% 38.9% 46.3% 45.9% 53.7%

十分満足している
5.8%

⼀応満足している
45.1%やや不満である

31.7%

非常に不満である
17.4%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１６（１）地域医療機関（開業医や公立病院等）での、現在の医療体制について                                               

十分満足している 5.7% 4.4% 4.2% 9.1% 6.7%
⼀応満足している 45.9% 53.3% 52.1% 36.4% 41.3%

やや不満である 32.1% 28.9% 31.3% 40.9% 30.8%

非常に不満である 16.4% 13.3% 12.5% 13.6% 21.2%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 6.9% 5.0% 2.1% 3.1% 8.3%
⼀応満足している 48.6% 40.0% 54.2% 37.5% 41.7%

やや不満である 31.9% 30.0% 27.1% 28.1% 16.7%

非常に不満である 12.5% 25.0% 16.7% 31.3% 33.3%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 5.7% 6.8% 6.9% 7.4% 3.5%
⼀応満足している 48.3% 47.6% 48.3% 42.1% 32.2%

やや不満である 30.6% 31.3% 32.8% 35.8% 35.7%

非常に不満である 15.3% 14.3% 12.1% 14.7% 28.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

3 22

2 45.5% 7
8 43
9 54.5% 32 52.0%

48.0%

24
51 48.5% 13 42.2% 15 43.8%

57.7% 2 56.3%9 51.6% 2
25

26 6 6

73

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

159 45 48 22 104

回答数 割合 回答数 割合
5 55.5% 1 45.0% 1 56.3%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
1 40.6% 1 50.0%

35 8 26 12

32 12

5
9 59.4% 2 50.0%

9 5 8 10 4
23 44.4% 6 55.0% 13 43.8%

割合
12 54.0% 10 54.4% 4 55.2%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
7 49.5% 4 35.7%

101 70 28 40
64.4%

32 21 7 14 33
64 45.9% 46 45.6% 19 44.9%

209 147 58 95 115

37
34 50.5% 41

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

72 20 48

地域別
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 問１６（８）市の上水道サービスについて                                                      

 市の上水道サービスについて、全体で 82.6％の人が「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答しています。
 年齢別で見ると、「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答した人が
 最も多いのは18〜29歳の 89.3％で、最も少ないのは40〜49歳の 77.4％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 238 20.0% 116 22.0% 112 18.4% 10 17.9%

⼀応満足している 745 62.6% 334 63.4% 382 62.8% 29 51.8%

やや不満である 156 13.1% 56 10.6% 90 14.8% 10 17.9%

非常に不満である 52 4.4% 21 4.0% 24 3.9% 7 12.5%

合計 1191 100% 100% 527 100% 100% 608 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 40 33.1% 29 17.7% 37 20.3% 45 22.2% 20 16.4% 34 14.8% 31 19.4%

⼀応満足している 68 56.2% 105 64.0% 104 57.1% 119 58.6% 75 61.5% 163 71.2% 107 66.9%

やや不満である 12 9.9% 26 15.9% 33 18.1% 30 14.8% 16 13.1% 22 9.6% 16 10.0%

非常に不満である 1 0.8% 4 2.4% 8 4.4% 9 4.4% 11 9.0% 10 4.4% 6 3.8%
合計 121 100% 100% 164 100% 100% 182 100% 100% 203 100% 100% 122 100% 100% 229 100% 100% 160 100% 100%

82.6% 85.4% 81.2% 69.7%

17.5% 14.6% 18.7% 30.4%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

86.3%

10.7% 18.3% 22.5% 19.2% 22.1% 14.0% 13.8%

89.3% 81.7% 77.4% 80.8% 77.9% 86.0%

十分満足している
20.0%

⼀応満足している
62.6%

やや不満である
13.1%

非常に不満である
4.4%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１６（８）市の上水道サービスについて                                                        

十分満足している 17.7% 21.7% 19.1% 19.0% 20.6%

⼀応満足している 63.3% 69.6% 63.8% 71.4% 65.7%

やや不満である 15.8% 6.5% 12.8% 4.8% 8.8%
非常に不満である 3.2% 2.2% 4.3% 4.8% 4.9%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 18.6% 30.0% 21.3% 15.6% 25.0%

⼀応満足している 65.7% 50.0% 51.1% 56.3% 58.3%

やや不満である 14.3% 5.0% 21.3% 18.8% 8.3%
非常に不満である 1.4% 15.0% 6.4% 9.4% 8.3%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 24.5% 18.0% 17.5% 21.1% 16.8%

⼀応満足している 63.0% 59.3% 64.9% 64.2% 62.8%

やや不満である 9.1% 16.7% 10.5% 13.7% 16.8%

非常に不満である 3.4% 6.0% 7.0% 1.1% 3.5%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1 5

4 90.4% 21
15 67
1 9.6% 9 13.7%

86.3%

32
25 19.0% 3 8.7% 6 17.1%

91.3% 9 82.9%28 81.0% 10
30

5 1 2

100

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

158 46 47 21 102

回答数 割合 回答数 割合
13 84.3% 6 80.0% 10 72.4%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
5 71.9% 3 83.3%

46 10 24 18

32 12

7
6 28.2% 1 16.6%

1 3 3 3 1
10 15.7% 1 20.0% 10 27.7%

割合
51 87.5% 27 77.3% 10 82.4%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
20 85.3% 19 79.6%

131 89 37 61
20.3%

7 9 4 1 4
19 12.5% 25 22.7% 6 17.5%

208 150 57 95 113

71
13 14.8% 19

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

70 20 47
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 問１７（１）私には、熱中している趣味がある。                                          

 私には、熱中している趣味があるという設問について、
 全体で 68％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは18〜29歳の 82.6％で、最も少ないのは65〜74歳の 62.4％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 361 30.2% 165 31.1% 186 30.2% 10 20.0%

どちらかといえばそう思う 452 37.8% 207 39.1% 226 36.7% 19 38.0%

どちらかといえばそう思わない 254 21.2% 112 21.1% 131 21.3% 11 22.0%

そう思わない 129 10.8% 46 8.7% 73 11.9% 10 20.0%

合計 1196 100% 100% 530 100% 100% 616 100% 100% 50 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 61 48.0% 43 25.7% 49 27.1% 55 27.0% 36 29.3% 66 28.8% 51 31.7%

どちらかといえばそう思う 44 34.6% 65 38.9% 76 42.0% 75 36.8% 49 39.8% 77 33.6% 63 39.1%

どちらかといえばそう思わない 21 16.5% 44 26.3% 28 15.5% 46 22.5% 26 21.1% 55 24.0% 34 21.1%

そう思わない 1 0.8% 15 9.0% 28 15.5% 28 13.7% 12 9.8% 31 13.5% 13 8.1%
合計 127 100% 100% 167 100% 100% 181 100% 100% 204 100% 100% 123 100% 100% 229 100% 100% 161 100% 100%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳

68.0% 70.2% 66.9% 58.0%

32.0% 29.8% 33.2% 42.0%

65〜74歳 75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

70.8%

17.3% 35.3% 31.0% 36.2% 30.9% 37.5% 29.2%

82.6% 64.6% 69.1% 63.8% 69.1% 62.4%

そう思う
30.2%

どちらかといえばそう思
う

37.8%

どちらかといえば
そう思わない

21.2%

そう思わない
10.8%

全体
全体・男女別

年齢別

83



 問１７（１）私には、熱中している趣味がある。                                          

そう思う 33.3% 37.5% 27.1% 18.2% 24.5%

どちらかといえばそう思う 37.8% 37.5% 25.0% 63.6% 39.2%

どちらかといえばそう思わない 16.0% 25.0% 27.1% 13.6% 21.6%

そう思わない 12.8% 0.0% 20.8% 4.5% 14.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 30.1% 20.0% 35.4% 28.1% 16.7%

どちらかといえばそう思う 32.9% 40.0% 33.3% 43.8% 41.7%

どちらかといえばそう思わない 26.0% 30.0% 22.9% 15.6% 25.0%

そう思わない 11.0% 10.0% 8.3% 12.5% 16.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 27.5% 37.3% 28.1% 29.8% 32.2%

どちらかといえばそう思う 41.7% 34.0% 35.1% 38.3% 37.4%

どちらかといえばそう思わない 22.3% 19.3% 26.3% 20.2% 19.1%

そう思わない 8.5% 9.3% 10.5% 11.7% 11.3%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域

回答数 割合 回答数 割合
4 81.8% 25 63.7%

59 18 12 14 40
52 71.1% 18 75.0% 13 52.1%

3 18.1% 22 36.3%

20 0 10 1 15
25 28.8% 12 25.0% 13 47.9%

回答数

156 48 48 22 102

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

58.4%

24 8 16 14 5

割合
22 63.0% 4 60.0% 17 68.7% 9 71.9% 2

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

5 28.1% 3 41.7%

8 2 4 4 2
19 37.0% 6 40.0% 11 31.2%

回答数

73 20 48 32 12

桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

69.6%

88 51 20 36 43

割合
58 69.2% 56 71.3% 16 63.2% 28 68.1% 37

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

211 150 57 94 115

19 31.9% 22 30.4%

18 14 6 11 13
47 30.8% 29 28.6% 15 36.8%
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 問１７（2）お住まいの地域は、文化・芸術・芸能の活動が行われていて誇らしい。                                   

 私には、お住まいの地域は、文化・芸術・芸能の活動が行われていて誇らしいという設問について、
 全体で 34.8％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは18〜29歳の 47.5％で、最も少ないのは50〜59歳の 24.4％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 49 4.2% 17 3.3% 29 4.9% 3 6.1%
どちらかといえばそう思う 355 30.6% 154 29.7% 188 31.6% 13 26.5%

どちらかといえばそう思わない 516 44.4% 236 45.6% 262 44.0% 18 36.7%

そう思わない 242 20.8% 111 21.4% 116 19.5% 15 30.6%

合計 1162 100% 100% 518 100% 100% 595 100% 100% 49 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 16 13.1% 4 2.4% 3 1.7% 3 1.5% 5 4.2% 9 4.0% 9 6.0%
どちらかといえばそう思う 42 34.4% 49 29.9% 53 29.8% 46 22.9% 31 26.1% 74 33.2% 60 39.7%

どちらかといえばそう思わない 44 36.1% 75 45.7% 73 41.0% 107 53.2% 52 43.7% 104 46.6% 60 39.7%

そう思わない 20 16.4% 36 22.0% 49 27.5% 45 22.4% 31 26.1% 36 16.1% 22 14.6%
合計 122 100% 100% 164 100% 100% 178 100% 100% 201 100% 100% 119 100% 100% 223 100% 100% 151 100% 100%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳

34.8% 33.0% 36.5% 32.6%

65.2% 67.0% 63.5% 67.3%

65〜74歳 75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

45.7%

52.5% 67.7% 68.5% 75.6% 69.8% 62.7% 54.3%

47.5% 32.3% 31.5% 24.4% 30.3% 37.2%

そう思う
4.2%

どちらかといえばそう思
う

30.6%

どちらかといえば
そう思わない

44.4%

そう思わない
20.8%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１７（2）お住まいの地域は、文化・芸術・芸能の活動が行われていて誇らしい。                                   

そう思う 7.1% 2.1% 4.4% 4.5% 5.0%
どちらかといえばそう思う 25.6% 29.8% 28.9% 31.8% 35.0%

どちらかといえばそう思わない 44.2% 48.9% 44.4% 45.5% 38.0%

そう思わない 23.1% 19.1% 22.2% 18.2% 22.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 2.9% 10.0% 4.3% 0.0% 0.0%
どちらかといえばそう思う 25.7% 15.0% 41.3% 32.3% 10.0%

どちらかといえばそう思わない 55.7% 45.0% 43.5% 45.2% 50.0%

そう思わない 15.7% 30.0% 10.9% 22.6% 40.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 5.0% 2.7% 5.4% 3.3% 2.7%
どちらかといえばそう思う 31.3% 34.9% 26.8% 32.6% 31.0%

どちらかといえばそう思わない 44.3% 41.8% 51.8% 44.6% 40.7%

そう思わない 19.4% 20.5% 16.1% 19.6% 25.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域

回答数 割合 回答数 割合
1 36.3% 5 40.0%

40 14 13 7 35
11 32.7% 1 31.9% 2 33.3%

10 63.7% 38 60.0%

36 9 10 4 22
69 67.3% 23 68.0% 20 66.6%

回答数

156 47 45 22 100

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

10.0%

18 3 19 10 1

割合
2 28.6% 2 25.0% 2 45.6% 0 32.3% 0

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

14 67.8% 5 90.0%

11 6 5 7 4
39 71.4% 9 75.0% 20 54.4%

回答数

70 20 46 31 10

桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

33.7%

63 51 15 30 35

割合
10 36.3% 4 37.6% 3 32.2% 3 35.9% 3

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

201 146 56 92 113

41 64.2% 46 66.4%

39 30 9 18 29
89 63.7% 61 62.3% 29 67.9%
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 問１７（３）お住まいの地域で、学びたいことを学ぶことができる。                                          

 お住まいの地域で、学びたいことを学ぶことができるという設問について、
 全体で 29.6％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは75歳以上の 46.3％で、最も少ないのは60〜64歳の 20.5％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 44 3.8% 17 3.3% 26 4.3% 1 2.1%
どちらかといえばそう思う 299 25.8% 132 25.9% 162 27.0% 5 10.4%

どちらかといえばそう思わない 496 42.8% 229 44.9% 246 40.9% 21 43.8%

そう思わない 320 27.6% 132 25.9% 167 27.8% 21 43.8%

合計 1159 100% 100% 510 100% 100% 601 100% 100% 48 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 18 14.6% 4 2.4% 4 2.2% 6 3.0% 2 1.6% 3 1.4% 7 4.8%
どちらかといえばそう思う 31 25.2% 43 25.9% 35 19.6% 36 18.1% 23 18.9% 70 32.0% 61 41.5%

どちらかといえばそう思わない 41 33.3% 68 41.0% 73 40.8% 96 48.2% 61 50.0% 98 44.7% 59 40.1%

そう思わない 33 26.8% 51 30.7% 67 37.4% 61 30.7% 36 29.5% 48 21.9% 20 13.6%
合計 123 100% 100% 166 100% 100% 179 100% 100% 199 100% 100% 122 100% 100% 219 100% 100% 147 100% 100%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳

29.6% 29.2% 31.3% 12.5%

70.4% 70.8% 68.7% 87.6%

65〜74歳 75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

46.3%

60.1% 71.7% 78.2% 78.9% 79.5% 66.6% 53.7%

39.8% 28.3% 21.8% 21.1% 20.5% 33.4%

そう思う
3.8%

どちらかといえばそう思
う

25.8%

どちらかといえば
そう思わない

42.8%

そう思わない
27.6%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１７（３）お住まいの地域で、学びたいことを学ぶことができる。                                          

そう思う 5.8% 10.6% 2.2% 0.0% 4.0%
どちらかといえばそう思う 21.2% 21.3% 31.1% 36.4% 26.0%

どちらかといえばそう思わない 40.4% 48.9% 44.4% 40.9% 43.0%

そう思わない 32.7% 19.1% 22.2% 22.7% 27.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 1.4% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0%
どちらかといえばそう思う 27.1% 20.0% 22.2% 22.6% 27.3%

どちらかといえばそう思わない 47.1% 50.0% 53.3% 38.7% 36.4%

そう思わない 24.3% 30.0% 17.8% 38.7% 36.4%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 3.5% 4.7% 7.5% 1.1% 1.8%
どちらかといえばそう思う 30.3% 27.0% 26.4% 26.1% 23.2%

どちらかといえばそう思わない 38.3% 41.2% 32.1% 50.0% 44.6%

そう思わない 27.9% 27.0% 34.0% 22.8% 30.4%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域

回答数 割合 回答数 割合
0 36.4% 4 30.0%

33 10 14 8 26
9 27.0% 5 31.9% 1 33.3%

9 63.6% 43 70.0%

51 9 10 5 27
63 73.1% 23 68.0% 20 66.6%

回答数

156 47 45 22 100

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

27.3%

19 4 10 7 3

割合
1 28.5% 0 20.0% 3 28.9% 0 22.6% 0

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

12 77.4% 4 72.8%

17 6 8 12 4
33 71.4% 10 80.0% 24 71.1%

回答数

70 20 45 31 11

桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

25.0%

61 40 14 24 26

割合
7 33.8% 7 31.7% 4 33.9% 1 27.2% 2

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

201 148 53 92 112

46 72.8% 50 75.0%

56 40 18 21 34
77 66.2% 61 68.2% 17 66.1%
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 問１７（４）お住まいの地域には、新たな事に挑戦・成⻑するための機会がある。                                          

お住まいの地域には、新たな事に挑戦・成⻑するための機会があるという設問について、
 全体で 24.6％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは75歳以上の 38％で、最も少ないのは40〜49歳の 18.1％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 40 3.5% 19 3.7% 21 3.6% 0 0.0%
どちらかといえばそう思う 242 21.1% 102 20.0% 132 22.4% 8 16.7%

どちらかといえばそう思わない 539 47.0% 246 48.1% 275 46.8% 18 37.5%

そう思わない 326 28.4% 144 28.2% 160 27.2% 22 45.8%

合計 1147 100% 100% 511 100% 100% 588 100% 100% 48 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 15 12.4% 4 2.4% 5 2.8% 7 3.5% 3 2.5% 3 1.4% 3 2.1%
どちらかといえばそう思う 29 24.0% 33 19.9% 27 15.3% 31 15.7% 19 15.6% 51 23.7% 52 35.9%

どちらかといえばそう思わない 48 39.7% 75 45.2% 72 40.9% 107 54.0% 67 54.9% 106 49.3% 64 44.1%

そう思わない 29 24.0% 54 32.5% 72 40.9% 53 26.8% 33 27.0% 55 25.6% 26 17.9%
合計 121 100% 100% 166 100% 100% 176 100% 100% 198 100% 100% 122 100% 100% 215 100% 100% 145 100% 100%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳

24.6% 23.7% 26.0% 16.7%

75.4% 76.3% 74.0% 83.3%

65〜74歳 75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

38.0%

63.7% 77.7% 81.8% 80.8% 81.9% 74.9% 62.0%

36.4% 22.3% 18.1% 19.2% 18.1% 25.1%

そう思う
3.5%

どちらかといえばそう思
う

21.1%

どちらかといえば
そう思わない

47.0%

そう思わない
28.4%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１７（４）お住まいの地域には、新たな事に挑戦・成⻑するための機会がある。                                          

そう思う 3.9% 8.7% 6.5% 4.5% 2.0%
どちらかといえばそう思う 18.8% 21.7% 21.7% 27.3% 23.5%

どちらかといえばそう思わない 46.8% 43.5% 45.7% 40.9% 45.9%

そう思わない 30.5% 26.1% 26.1% 27.3% 28.6%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 2.9% 0.0% 9.1% 3.2% 9.1%
どちらかといえばそう思う 11.8% 11.1% 18.2% 12.9% 9.1%
どちらかといえばそう思わない 57.4% 55.6% 47.7% 45.2% 27.3%

そう思わない 27.9% 33.3% 25.0% 38.7% 54.5%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 2.5% 2.7% 9.3% 1.1% 0.9%
どちらかといえばそう思う 26.2% 27.4% 18.5% 17.8% 19.8%

どちらかといえばそう思わない 44.6% 43.2% 42.6% 56.7% 49.5%

そう思わない 26.7% 26.7% 29.6% 24.4% 29.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域

回答数 割合 回答数 割合
1 31.8% 2 25.5%

29 10 10 6 23
6 22.7% 4 30.4% 3 28.2%

9 68.2% 45 74.5%

47 12 12 6 28
72 77.3% 20 69.6% 21 71.8%

回答数

154 46 46 22 98

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

18.2%

8 2 8 4 1

割合
2 14.7% 0 11.1% 4 27.3% 1 16.1% 1

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

14 83.9% 3 81.8%

19 6 11 12 6
39 85.3% 10 88.9% 21 72.7%

回答数

68 18 44 31 11

桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

20.7%

53 40 10 16 22

割合
5 28.7% 4 30.1% 5 27.8% 1 18.9% 1

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

202 146 54 90 111

51 81.1% 55 79.2%

54 39 16 22 33
90 71.3% 63 69.9% 23 72.2%

地域別
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 問１１ どの程度スポーツに親しんでおられますか。（健康の維持増進や体力づくりのためのウォーキングやレクリエーションスポーツを含む）                                   

 全体で 38.2％の人が週に１日以上スポーツに親しんでいると回答しています。
 年齢別で見ると、週に１日以上スポーツに親しんでいると回答した人が最も多いのは75歳以上の 58.5％で、最も少ないのは30〜39歳の 22.2％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

週に3日以上 202 16.8% 100 18.9% 98 16.0% 4 7.1%
週に1日〜2日 257 21.4% 116 21.9% 131 21.3% 10 17.9%

月に1日〜3日 189 15.8% 96 18.1% 88 14.3% 5 8.9%
月に1日未満 551 46.0% 217 41.0% 297 48.4% 37 66.1%

合計 1199 100% 100% 529 100% 100% 614 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

週に3日以上 11 8.9% 17 10.2% 14 7.7% 23 11.2% 26 21.1% 60 26.2% 49 30.8%

週に1日〜2日 31 25.0% 20 12.0% 38 20.9% 36 17.6% 27 22.0% 60 26.2% 44 27.7%

月に1日〜3日 23 18.5% 36 21.6% 33 18.1% 28 13.7% 16 13.0% 33 14.4% 20 12.6%

月に1日未満 59 47.6% 94 56.3% 97 53.3% 118 57.6% 54 43.9% 76 33.2% 46 28.9%
合計 124 100% 100% 167 100% 100% 182 100% 100% 205 100% 100% 123 100% 100% 229 100% 100% 159 100% 100%

71.4% 71.3% 56.9% 47.6% 41.5%

33.9% 22.2% 28.6% 28.8% 43.1% 52.4%

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

58.5%

66.1% 77.9%

38.2% 40.8% 37.3% 25.0%

61.8% 59.1% 62.7% 75.0%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合 週に3日以上

16.8%

週に1日〜2日
21.4%

月に1日〜3日
15.8%

月に1日未満
46.0%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１１ どの程度スポーツに親しんでおられますか。（健康の維持増進や体力づくりのためのウォーキングやレクリエーションスポーツを含む）                            

週に3日以上 15.8% 14.9% 8.5% 31.8% 17.6%

週に1日〜2日 18.4% 25.5% 6.4% 27.3% 18.6%

月に1日〜3日 15.8% 12.8% 17.0% 18.2% 15.7%

月に1日未満 50.0% 46.8% 68.1% 22.7% 48.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

週に3日以上 12.3% 5.0% 14.9% 15.6% 16.7%

週に1日〜2日 20.5% 30.0% 17.0% 31.3% 33.3%

月に1日〜3日 15.1% 15.0% 21.3% 12.5% 0.0%
月に1日未満 52.1% 50.0% 46.8% 40.6% 50.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

週に3日以上 16.8% 19.3% 12.1% 28.4% 14.0%

週に1日〜2日 24.0% 20.0% 20.7% 18.9% 28.9%

月に1日〜3日 19.7% 18.7% 19.0% 8.4% 11.4%

月に1日未満 39.4% 42.0% 48.3% 44.2% 45.6%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%208 150 58 95 114

33
8 52.6% 13

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域

27 47.3% 16
回答数 割合

42.9%

50 30 12 18
57.0%

82 63 28 42 52
41 59.1% 28 60.7% 11 67.3%

35 40.8% 29 39.3% 7 32.8%
回答数 割合 回答数 割合

川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

73 20 47 32 12

割合

4
4 53.1% 0 50.0%

38 10 22 13 6
11 67.2% 3 65.0% 10 68.1%

回答数 割合 回答数 割合
9 32.8% 1 35.0% 7 31.9%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
5 46.9% 2 50.0%

15 6 8 10

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

158 47 47 22 102

25 65.8% 6 59.6% 8 85.1%

40.4% 4 14.9%25 34.2% 7
3

79 22 32

29

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

5 49

7 59.1% 18
6 19
4 40.9% 16 63.7%

36.2%

12

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合

地域別
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 問１２（３）日頃の生活の中で、生きがいを感じている。                                                 

 日頃の生活の中で、生きがいを感じているという設問について、
 全体で 76.3％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは75歳以上の 82.1％で、最も少ないのは30〜39歳の 71.7％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 259 21.5% 104 19.7% 147 23.8% 8 14.3%

どちらかといえばそう思う 659 54.8% 291 55.0% 338 54.8% 30 53.6%

どちらかといえばそう思わない 215 17.9% 103 19.5% 100 16.2% 12 21.4%

そう思わない 69 5.7% 31 5.9% 32 5.2% 6 10.7%

合計 1202 100% 100% 529 100% 100% 617 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 33 26.4% 34 20.5% 44 24.2% 37 18.1% 22 17.7% 51 22.3% 38 23.5%

どちらかといえばそう思う 59 47.2% 85 51.2% 99 54.4% 115 56.4% 71 57.3% 131 57.2% 95 58.6%

どちらかといえばそう思わない 26 20.8% 32 19.3% 26 14.3% 37 18.1% 26 21.0% 39 17.0% 25 15.4%

そう思わない 7 5.6% 15 9.0% 13 7.1% 15 7.4% 5 4.0% 8 3.5% 4 2.5%
合計 125 100% 100% 166 100% 100% 182 100% 100% 204 100% 100% 124 100% 100% 229 100% 100% 162 100% 100%

25.5% 25.0% 20.5% 17.9%

73.6% 71.7% 78.6% 74.5% 75.0% 79.5%

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

82.1%

26.4% 28.3% 21.4%

76.3% 74.7% 78.6% 67.9%

23.6% 25.4% 21.4% 32.1%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

そう思う
21.5%

どちらかといえば
そう思う
54.8%

どちらかといえば
そう思わない

17.9%

そう思わない
5.7%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１２（３）日頃の生活の中で、生きがいを感じている。                                                  

そう思う 19.7% 34.0% 27.1% 36.4% 22.3%

どちらかといえばそう思う 49.0% 51.1% 50.0% 40.9% 48.5%

どちらかといえばそう思わない 20.4% 12.8% 20.8% 13.6% 22.3%

そう思わない 10.8% 2.1% 2.1% 9.1% 6.8%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 19.2% 25.0% 18.8% 19.4% 25.0%

どちらかといえばそう思う 54.8% 45.0% 60.4% 71.0% 50.0%

どちらかといえばそう思わない 21.9% 30.0% 14.6% 3.2% 25.0%

そう思わない 4.1% 0.0% 6.3% 6.5% 0.0%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 22.5% 16.7% 27.6% 16.8% 23.5%

どちらかといえばそう思う 56.9% 61.3% 50.0% 56.8% 56.5%

どちらかといえばそう思わない 15.3% 16.7% 17.2% 23.2% 13.9%

そう思わない 5.3% 5.3% 5.2% 3.2% 6.1%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%209 150 58 95 115

65
22 26.4% 16 20.0%

11 8 3 3 7
32 20.6% 25 22.0% 10 22.4%

回答数 割合 回答数 割合
47 79.4% 25 78.0% 16 77.6%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
16 73.6% 27 80.0%

119 92 29 54

桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

73 20 48 31 12

1 9.7% 3 25.0%

3 0 3 2 0
16 26.0% 6 30.0% 7 20.9%

6 90.4% 3 75.0%

40 9 29 22 6
14 74.0% 5 70.0% 9 79.2%

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域
割合

3 22.7% 23 29.1%

17 1 1

回答数

157 47 48 22 103

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

回答数 割合 回答数 割合

2 7

8 77.3% 23
9 50

70.8%

割合

32 31.2% 6 14.9% 10 22.9%

85.1% 13 77.1%31 68.7% 16
2477 24

鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

名張地域地域別
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 問１２（１１）お住まいの住宅と周辺地域の住環境について、生涯、安心して快適に暮らすことができると思う。                                               

 お住まいの住宅と周辺地域の住環境について、生涯、安心して快適に暮らすことができると思うという設問について、
 全体で 61.4％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは75歳以上の 72.4％で、最も少ないのは40〜49歳の 52.8％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 137 11.4% 67 12.7% 67 10.9% 3 5.5%
どちらかといえばそう思う 599 50.0% 274 51.9% 303 49.3% 22 40.0%

どちらかといえばそう思わない 317 26.5% 134 25.4% 164 26.7% 19 34.5%

そう思わない 144 12.0% 53 10.0% 80 13.0% 11 20.0%

合計 1197 100% 100% 528 100% 100% 614 100% 100% 55 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 16 12.9% 16 9.6% 11 6.1% 16 7.9% 17 13.8% 30 13.1% 31 19.0%

どちらかといえばそう思う 71 57.3% 82 49.4% 84 46.7% 98 48.5% 58 47.2% 119 52.0% 87 53.4%

どちらかといえばそう思わない 25 20.2% 46 27.7% 48 26.7% 61 30.2% 29 23.6% 65 28.4% 36 22.1%

そう思わない 12 9.7% 22 13.3% 37 20.6% 27 13.4% 19 15.4% 15 6.6% 9 5.5%
合計 124 100% 100% 166 100% 100% 180 100% 100% 202 100% 100% 123 100% 100% 229 100% 100% 163 100% 100%

61.4% 64.6% 60.2% 45.5%

38.5% 35.4% 39.7% 54.5%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

72.4%

29.9% 41.0% 47.3% 43.6% 39.0% 35.0% 27.6%

70.2% 59.0% 52.8% 56.4% 61.0% 65.1%

そう思う
11.4%

どちらかといえば
そう思う
50.0%

どちらかといえば
そう思わない

26.5%

そう思わない
12.0%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１２（１１）お住まいの住宅と周辺地域の住環境について、生涯、安心して快適に暮らすことができると思う。                                                

そう思う 10.3% 13.0% 12.5% 22.7% 13.6%

どちらかといえばそう思う 52.6% 60.9% 58.3% 50.0% 45.6%

どちらかといえばそう思わない 24.4% 21.7% 25.0% 18.2% 30.1%

そう思わない 12.8% 4.3% 4.2% 9.1% 10.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 11.3% 5.0% 4.2% 12.5% 8.3%
どちらかといえばそう思う 50.7% 35.0% 64.6% 37.5% 41.7%

どちらかといえばそう思わない 23.9% 30.0% 22.9% 34.4% 16.7%

そう思わない 14.1% 30.0% 8.3% 15.6% 33.3%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 11.9% 10.8% 17.5% 7.4% 13.0%

どちらかといえばそう思う 53.3% 43.9% 29.8% 56.8% 52.2%

どちらかといえばそう思わない 23.3% 33.1% 33.3% 25.3% 24.3%

そう思わない 11.4% 12.2% 19.3% 10.5% 10.4%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

2 11

5 72.7% 14
11 47
4 27.3% 31 40.8%

59.2%

28
38 37.2% 10 26.0% 12 29.2%

73.9% 6 70.8%16 62.9% 6
28

20 2 2

82

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

156 46 48 22 103

回答数 割合 回答数 割合
8 62.0% 1 40.0% 2 68.8%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
4 50.0% 1 50.0%

36 7 31 12

32 12

5
11 50.0% 2 50.0%

10 6 4 5 4
17 38.0% 6 60.0% 11 31.2%

割合
25 65.2% 16 54.7% 10 47.3%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
7 64.2% 15 65.2%

112 65 17 54
34.7%

24 18 11 10 12
49 34.7% 49 45.3% 19 52.6%

210 148 57 95 115

60
24 35.8% 28

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

71 20 48

地域別
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 問１２（１２）生活排水を適切に処理する環境が整備されていると思う。                                               

 生活排水を適切に処理する環境が整備されていると思うという設問について、
 全体で 81.5％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは18〜29歳の 87.7％で、最も少ないのは40〜49歳の 76.1％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 305 25.7% 160 30.4% 138 22.7% 7 12.7%

どちらかといえばそう思う 664 55.8% 284 53.9% 348 57.3% 32 58.2%

どちらかといえばそう思わない 155 13.0% 57 10.8% 85 14.0% 13 23.6%

そう思わない 65 5.5% 26 4.9% 36 5.9% 3 5.5%
合計 1189 100% 100% 527 100% 100% 607 100% 100% 55 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 45 36.9% 36 22.1% 39 21.7% 39 19.3% 28 23.0% 60 26.2% 57 35.2%

どちらかといえばそう思う 62 50.8% 97 59.5% 98 54.4% 117 57.9% 65 53.3% 135 59.0% 85 52.5%

どちらかといえばそう思わない 11 9.0% 22 13.5% 28 15.6% 36 17.8% 20 16.4% 23 10.0% 13 8.0%
そう思わない 4 3.3% 8 4.9% 15 8.3% 10 5.0% 9 7.4% 11 4.8% 7 4.3%

合計 122 100% 100% 163 100% 100% 180 100% 100% 202 100% 100% 122 100% 100% 229 100% 100% 162 100% 100%

81.5% 84.3% 80.0% 70.9%

18.5% 15.7% 19.9% 29.1%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

87.7%

12.3% 18.4% 23.9% 22.8% 23.8% 14.8% 12.3%

87.7% 81.6% 76.1% 77.2% 76.3% 85.2%

そう思う
25.7%

どちらかといえば
そう思う
55.8%

どちらかといえば
そう思わない

13.0%

そう思わない
5.5%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１２（１２）生活排水を適切に処理する環境が整備されていると思う。                                                

そう思う 23.1% 34.8% 29.8% 27.3% 18.3%

どちらかといえばそう思う 59.6% 56.5% 55.3% 54.5% 62.5%

どちらかといえばそう思わない 16.0% 6.5% 12.8% 18.2% 8.7%
そう思わない 1.3% 2.2% 2.1% 0.0% 10.6%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 30.1% 30.0% 21.3% 18.8% 16.7%

どちらかといえばそう思う 47.9% 35.0% 55.3% 34.4% 33.3%

どちらかといえばそう思わない 15.1% 15.0% 8.5% 21.9% 41.7%

そう思わない 6.8% 20.0% 14.9% 25.0% 8.3%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 29.6% 25.5% 33.9% 20.4% 23.9%

どちらかといえばそう思う 54.9% 57.7% 44.6% 64.5% 61.9%

どちらかといえばそう思わない 11.7% 13.4% 17.9% 11.8% 8.8%
そう思わない 3.9% 3.4% 3.6% 3.2% 5.3%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

0 11

6 81.8% 19
12 65
4 18.2% 9 19.3%

80.8%

26
25 17.3% 3 8.7% 6 14.9%

91.3% 14 85.1%36 82.7% 16
26

2 1 1

93

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

156 46 47 22 104

回答数 割合 回答数 割合
22 78.0% 6 65.0% 10 76.6%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
6 53.2% 2 50.0%

35 7 26 11

32 12

4
7 46.9% 5 50.0%

5 4 7 8 1
11 21.9% 3 35.0% 4 23.4%

割合
61 84.5% 38 83.2% 19 78.5%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
19 84.9% 27 85.8%

113 86 25 60
14.1%

8 5 2 3 6
24 15.6% 20 16.8% 10 21.5%

206 149 56 93 113

70
11 15.0% 10

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

73 20 47

地域別
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 問１６（７）⾝近にある水辺や緑の環境について                                                    

 ⾝近にある水辺や緑の環境について、全体で 77.9％の人が「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答しています。
 年齢別で見ると、「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答した人が
 最も多いのは18〜29歳の 84.7％で、最も少ないのは65〜74歳の 73.8％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 164 13.8% 74 14.1% 83 13.6% 7 13.5%

⼀応満足している 762 64.1% 331 62.9% 397 65.0% 34 65.4%

やや不満である 210 17.7% 96 18.3% 108 17.7% 6 11.5%

非常に不満である 53 4.5% 25 4.8% 23 3.8% 5 9.6%
合計 1189 100% 100% 526 100% 100% 611 100% 100% 52 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 33 26.6% 33 20.0% 31 17.0% 25 12.5% 9 7.3% 16 7.0% 15 9.5%
⼀応満足している 72 58.1% 102 61.8% 110 60.4% 125 62.5% 85 69.1% 153 66.8% 111 70.3%

やや不満である 17 13.7% 24 14.5% 31 17.0% 41 20.5% 21 17.1% 47 20.5% 29 18.4%

非常に不満である 2 1.6% 6 3.6% 10 5.5% 9 4.5% 8 6.5% 13 5.7% 3 1.9%
合計 124 100% 100% 165 100% 100% 182 100% 100% 200 100% 100% 123 100% 100% 229 100% 100% 158 100% 100%

77.9% 77.0% 78.6% 78.9%

22.2% 23.1% 21.5% 21.1%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

79.8%

15.3% 18.1% 22.5% 25.0% 23.6% 26.2% 20.3%

84.7% 81.8% 77.4% 75.0% 76.4% 73.8%

十分満足している
13.8%

⼀応満足している
64.1%

やや不満である
17.7%

非常に不満である
4.5%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１６（７）⾝近にある水辺や緑の環境について                                                    

十分満足している 11.7% 19.1% 18.8% 18.2% 10.7%

⼀応満足している 64.9% 63.8% 56.3% 50.0% 62.1%

やや不満である 19.5% 10.6% 16.7% 31.8% 22.3%

非常に不満である 3.9% 6.4% 8.3% 0.0% 4.9%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 11.0% 5.0% 10.4% 9.4% 16.7%

⼀応満足している 65.8% 60.0% 64.6% 62.5% 50.0%

やや不満である 19.2% 25.0% 20.8% 12.5% 25.0%

非常に不満である 4.1% 10.0% 4.2% 15.6% 8.3%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 12.6% 15.4% 14.3% 16.0% 18.4%

⼀応満足している 70.9% 63.8% 66.1% 61.7% 60.5%

やや不満である 14.1% 14.8% 16.1% 20.2% 18.4%

非常に不満である 2.4% 6.0% 3.6% 2.1% 2.6%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

0 5

4 68.2% 11
11 64
7 31.8% 23 27.2%

72.8%

30
30 23.4% 5 17.0% 8 25.0%

82.9% 9 75.1%18 76.6% 9
27

6 3 4

100

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

154 47 48 22 103

回答数 割合 回答数 割合
8 76.8% 1 65.0% 5 75.0%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
3 71.9% 2 66.7%

48 12 31 20

32 12

6
4 28.1% 3 33.3%

3 2 2 5 1
14 23.3% 5 35.0% 10 25.0%

割合
26 83.5% 23 79.2% 8 80.4%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
15 77.7% 21 78.9%

146 95 37 58
21.0%

5 9 2 2 3
29 16.5% 22 20.8% 9 19.7%

206 149 56 94 114

69
19 22.3% 21

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

73 20 48

地域別
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 問１２（１）部落差別をはじめとするあらゆる差別を解消するため、自らができることを考え取り組みたい。                                  

 部落差別をはじめとするあらゆる差別を解消するため、自らができることを考え取り組みたいという設問について、
 全体で 63.3％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは18〜29歳の 70.1％で、最も少ないのは30〜39歳の 54.9％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 170 14.3% 79 15.2% 84 13.8% 7 12.5%

どちらかといえばそう思う 581 49.0% 231 44.3% 324 53.2% 26 46.4%

どちらかといえばそう思わない 258 21.8% 116 22.3% 127 20.9% 15 26.8%

そう思わない 177 14.9% 95 18.2% 74 12.2% 8 14.3%

合計 1186 100% 100% 521 100% 100% 609 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 22 17.7% 17 10.4% 26 14.3% 36 17.6% 18 14.6% 30 13.4% 20 13.0%

どちらかといえばそう思う 65 52.4% 73 44.5% 84 46.2% 101 49.3% 53 43.1% 116 51.8% 85 55.2%

どちらかといえばそう思わない 26 21.0% 41 25.0% 38 20.9% 38 18.5% 32 26.0% 50 22.3% 29 18.8%

そう思わない 11 8.9% 33 20.1% 34 18.7% 30 14.6% 20 16.3% 28 12.5% 20 13.0%
合計 124 100% 100% 164 100% 100% 182 100% 100% 205 100% 100% 123 100% 100% 224 100% 100% 154 100% 100%

33.1% 42.3% 34.8% 31.8%

70.1% 54.9% 60.5% 66.9% 57.7% 65.2%

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

68.2%

29.9% 45.1% 39.6%

63.3% 59.5% 67.0% 58.9%

36.7% 40.5% 33.1% 41.1%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合 そう思う

14.3%

どちらかといえば
そう思う
49.0%

どちらかといえば
そう思わない

21.8%

そう思わない
14.9%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１２（１）部落差別をはじめとするあらゆる差別を解消するため、自らができることを考え取り組みたい。                                 

そう思う 14.1% 8.7% 12.5% 22.7% 21.2%

どちらかといえばそう思う 47.4% 45.7% 39.6% 50.0% 42.4%

どちらかといえばそう思わない 23.1% 26.1% 29.2% 4.5% 22.2%

そう思わない 15.4% 19.6% 18.8% 22.7% 14.1%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 16.9% 10.0% 14.9% 12.5% 0.0%
どちらかといえばそう思う 33.8% 50.0% 51.1% 50.0% 75.0%

どちらかといえばそう思わない 29.6% 20.0% 23.4% 15.6% 8.3%
そう思わない 19.7% 20.0% 10.6% 21.9% 16.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 12.1% 14.8% 16.1% 14.7% 13.0%

どちらかといえばそう思う 52.4% 52.3% 51.8% 52.6% 53.9%

どちらかといえばそう思わない 23.3% 16.1% 23.2% 20.0% 20.0%

そう思わない 12.1% 16.8% 8.9% 12.6% 13.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%206 149 56 95 115

62
19 32.6% 23 33.0%

25 25 5 12 15
48 35.4% 24 32.9% 13 32.1%

回答数 割合 回答数 割合
25 64.5% 22 67.1% 9 67.9%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
14 67.3% 15 66.9%

108 78 29 50

桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

71 20 47 32 12

5 37.5% 1 25.0%

14 4 5 7 2
21 49.3% 4 40.0% 11 34.0%

4 62.5% 0 75.0%

24 10 24 16 9
12 50.7% 2 60.0% 7 66.0%

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域
割合

1 27.2% 22 36.3%

24 9 9

回答数

156 46 48 22 99

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

回答数 割合 回答数 割合

5 14

5 72.7% 21
11 42

63.6%

割合

36 38.5% 12 45.7% 14 48.0%

54.4% 6 52.1%22 61.5% 4
1974 21

鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

名張地域地域別
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 問１２（５）市⺠による清掃活動や自然保護活動により、名張市の環境が良くなっていると感じる。                                                 

 市⺠による清掃活動や自然保護活動により、名張市の環境が良くなっていると感じるという設問について、
 全体で 65.8％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは75歳以上の 72.3％で、最も少ないのは50〜59歳の 61.1％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 136 11.4% 70 13.3% 62 10.2% 4 7.1%
どちらかといえばそう思う 647 54.4% 268 51.0% 354 58.2% 25 44.6%

どちらかといえばそう思わない 315 26.5% 145 27.6% 153 25.2% 17 30.4%

そう思わない 92 7.7% 43 8.2% 39 6.4% 10 17.9%

合計 1190 100% 100% 526 100% 100% 608 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 19 15.3% 19 11.5% 21 11.7% 17 8.4% 14 11.4% 22 9.7% 24 15.1%

どちらかといえばそう思う 68 54.8% 96 58.2% 89 49.7% 107 52.7% 62 50.4% 132 58.1% 91 57.2%

どちらかといえばそう思わない 29 23.4% 40 24.2% 46 25.7% 63 31.0% 41 33.3% 57 25.1% 34 21.4%

そう思わない 8 6.5% 10 6.1% 23 12.8% 16 7.9% 6 4.9% 16 7.0% 10 6.3%
合計 124 100% 100% 165 100% 100% 179 100% 100% 203 100% 100% 123 100% 100% 227 100% 100% 159 100% 100%

38.9% 38.2% 32.1% 27.7%

70.1% 69.7% 61.4% 61.1% 61.8% 67.8%

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

72.3%

29.9% 30.3% 38.5%

65.8% 64.3% 68.4% 51.7%

34.2% 35.8% 31.6% 48.3%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

そう思う
11.4%

どちらかといえば
そう思う
54.4%

どちらかといえば
そう思わない

26.5%

そう思わない
7.7%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１２（５）市⺠による清掃活動や自然保護活動により、名張市の環境が良くなっていると感じる。                                               

そう思う 7.1% 17.8% 17.0% 9.1% 9.7%
どちらかといえばそう思う 60.0% 48.9% 46.8% 59.1% 48.5%

どちらかといえばそう思わない 29.7% 26.7% 21.3% 18.2% 31.1%

そう思わない 3.2% 6.7% 14.9% 13.6% 10.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 6.8% 10.0% 18.8% 13.3% 9.1%
どちらかといえばそう思う 57.5% 45.0% 45.8% 50.0% 36.4%

どちらかといえばそう思わない 28.8% 40.0% 29.2% 26.7% 36.4%

そう思わない 6.8% 5.0% 6.3% 10.0% 18.2%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 15.8% 11.4% 8.9% 5.3% 13.9%

どちらかといえばそう思う 51.2% 53.0% 64.3% 64.9% 56.5%

どちらかといえばそう思わない 27.3% 28.2% 14.3% 21.3% 22.6%

そう思わない 5.7% 7.4% 12.5% 8.5% 7.0%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%209 149 56 94 115

65
20 29.8% 26 29.6%

12 11 7 8 8
57 33.0% 42 35.6% 8 26.8%

回答数 割合 回答数 割合
33 67.0% 17 64.4% 5 73.2%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
5 70.2% 16 70.4%

107 79 36 61

桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

73 20 48 30 11

8 36.7% 4 54.6%

5 1 3 3 2
21 35.6% 8 45.0% 14 35.5%

4 63.3% 1 45.5%

42 9 22 15 4
5 64.3% 2 55.0% 9 64.6%

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域
割合

4 31.8% 32 41.8%

5 3 7

回答数

155 45 47 22 103

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

回答数 割合 回答数 割合

3 11

2 68.2% 10
13 50

58.2%

割合

46 32.9% 12 33.4% 10 36.2%

66.7% 8 63.8%11 67.1% 8
2293 22

鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

名張地域地域別
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 問１２（７）名張市での生活の中で犯罪に対する不安を感じている。                                               

 名張市での生活の中で犯罪に対する不安を感じているという設問について、
 全体で 42.9％の人が「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答しています。
 年齢別で見ると、「そう思う」又は「どちらかといえばそう思う」と回答した人が最も多いのは65〜74歳の 46.5％で、最も少ないのは18〜29歳の 26.4％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 134 11.2% 58 11.0% 66 10.8% 10 17.9%

どちらかといえばそう思う 379 31.7% 139 26.3% 220 35.9% 20 35.7%

どちらかといえばそう思わない 519 43.4% 236 44.7% 263 43.0% 20 35.7%

そう思わない 164 13.7% 95 18.0% 63 10.3% 6 10.7%

合計 1196 100% 100% 528 100% 100% 612 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

そう思う 7 5.6% 25 15.2% 22 12.1% 16 7.9% 6 4.9% 30 13.2% 24 14.8%

どちらかといえばそう思う 26 20.8% 45 27.3% 62 34.1% 75 37.1% 44 36.1% 76 33.3% 49 30.2%

どちらかといえばそう思わない 60 48.0% 74 44.8% 77 42.3% 91 45.0% 53 43.4% 94 41.2% 67 41.4%

そう思わない 32 25.6% 21 12.7% 21 11.5% 20 9.9% 19 15.6% 28 12.3% 22 13.6%
合計 125 100% 100% 165 100% 100% 182 100% 100% 202 100% 100% 122 100% 100% 228 100% 100% 162 100% 100%

42.9% 37.3% 46.7% 53.6%

57.1% 62.7% 53.3% 46.4%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

45.0%

73.6% 57.5% 53.8% 54.9% 59.0% 53.5% 55.0%

26.4% 42.5% 46.2% 45.0% 41.0% 46.5%

そう思う
11.2%

どちらかといえば
そう思う
31.7%

どちらかといえば
そう思わない

43.4%

そう思わない
13.7%

全体
全体・男女別

年齢別
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 問１２（７）名張市での生活の中で犯罪に対する不安を感じている。                                                                                                                           

そう思う 9.7% 10.9% 6.3% 18.2% 13.5%

どちらかといえばそう思う 27.9% 23.9% 39.6% 27.3% 38.5%

どちらかといえばそう思わない 46.8% 45.7% 39.6% 36.4% 39.4%

そう思わない 15.6% 19.6% 14.6% 18.2% 8.7%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 12.3% 15.0% 19.1% 18.8% 25.0%

どちらかといえばそう思う 27.4% 45.0% 21.3% 40.6% 50.0%

どちらかといえばそう思わない 47.9% 25.0% 42.6% 28.1% 16.7%

そう思わない 12.3% 15.0% 17.0% 12.5% 8.3%
合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 9.0% 8.1% 15.8% 6.4% 11.3%

どちらかといえばそう思う 29.5% 31.1% 24.6% 36.2% 37.4%

どちらかといえばそう思わない 51.0% 44.6% 40.4% 41.5% 40.0%

そう思わない 10.5% 16.2% 19.3% 16.0% 11.3%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

4 9

4 45.5% 14
6 40
8 54.6% 41 48.1%

52.0%

11
72 62.4% 21 65.3% 19 54.2%

34.8% 3 45.9%15 37.6% 5
19

24 9 7

43

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

154 46 48 22 104

回答数 割合 回答数 割合
9 39.7% 3 60.0% 9 40.4%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
6 59.4% 3 75.0%

20 9 10 13

32 12

6
9 40.6% 2 25.0%

9 3 8 4 1
35 60.2% 5 40.0% 20 59.6%

割合
19 38.5% 12 39.2% 9 40.4%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
6 42.6% 13 48.7%

62 46 14 34
51.3%

22 24 11 15 13
107 61.5% 66 60.8% 23 59.7%

210 148 57 94 115

43
39 57.5% 46

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

73 20 47
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 問１６（６）市内の道路整備や道路環境について                                                  

 市内の道路整備や道路環境について、全体で 50.7％の人が「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答しています。
 年齢別で見ると、「十分満足している」又は「⼀応満足している」と回答した人が
 最も多いのは18〜29歳の 57.3％で、最も少ないのは60〜64歳の 45.1％でした。

回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 63 5.3% 28 5.3% 34 5.6% 1 1.8%
⼀応満足している 543 45.4% 236 44.5% 290 47.5% 17 30.4%

やや不満である 439 36.7% 186 35.1% 230 37.6% 23 41.1%

非常に不満である 152 12.7% 80 15.1% 57 9.3% 15 26.8%

合計 1197 100% 100% 530 100% 100% 611 100% 100% 56 100% 100%

回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数 回答数

十分満足している 16 12.9% 9 5.4% 11 6.1% 7 3.4% 2 1.6% 6 2.6% 11 6.8%
⼀応満足している 55 44.4% 83 50.0% 82 45.3% 95 46.8% 54 43.5% 104 45.6% 68 42.2%

やや不満である 44 35.5% 50 30.1% 60 33.1% 81 39.9% 49 39.5% 87 38.2% 65 40.4%

非常に不満である 9 7.3% 24 14.5% 28 15.5% 20 9.9% 19 15.3% 31 13.6% 17 10.6%
合計 124 100% 100% 166 100% 100% 181 100% 100% 203 100% 100% 124 100% 100% 228 100% 100% 161 100% 100%

50.7% 49.8% 53.1% 32.2%

49.4% 50.2% 46.9% 67.9%

全体 男性 女性 その他
割合 割合 割合 割合

75歳以上
割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

18〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜64歳 65〜74歳

49.0%

42.8% 44.6% 48.6% 49.8% 54.8% 51.8% 51.0%

57.3% 55.4% 51.4% 50.2% 45.1% 48.2%

十分満足している
5.3%

⼀応満足している
45.4%

やや不満である
36.7%

非常に不満である
12.7%

全体
全体・男女別
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 問１６（６）市内の道路整備や道路環境について                                                  

十分満足している 3.8% 6.4% 6.3% 4.5% 5.9%
⼀応満足している 49.0% 59.6% 43.8% 36.4% 37.3%

やや不満である 36.9% 23.4% 35.4% 50.0% 41.2%

非常に不満である 10.2% 10.6% 14.6% 9.1% 15.7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 6.9% 0.0% 4.2% 0.0% 8.3%
⼀応満足している 43.1% 35.0% 39.6% 40.6% 41.7%

やや不満である 36.1% 50.0% 43.8% 34.4% 16.7%

非常に不満である 13.9% 15.0% 12.5% 25.0% 33.3%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

十分満足している 6.3% 5.3% 5.3% 4.3% 7.0%
⼀応満足している 54.8% 38.7% 49.1% 44.7% 43.0%

やや不満である 30.8% 40.0% 31.6% 41.5% 38.6%

非常に不満である 8.2% 16.0% 14.0% 9.6% 11.4%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

名張地域 鴻之台・希央台地域 蔵持地域 薦原地域 美旗地域
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

2 16

1 40.9% 6
8 38

11 59.1% 42 56.9%

43.2%

28
58 47.1% 11 34.0% 17 50.0%

66.0% 3 50.1%6 52.8% 3
21

16 5 7

77

比奈知地域 錦生地域 赤目地域 箕曲地域 国津地域

157 47 48 22 102

回答数 割合 回答数 割合
5 50.0% 0 35.0% 2 43.8%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
0 40.6% 1 50.0%

31 7 19 13

32 12

5
11 59.4% 2 50.0%

10 3 6 8 4
26 50.0% 10 65.0% 21 56.3%

割合
13 61.1% 8 44.0% 3 54.4%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
4 49.0% 8 50.0%

114 58 28 42
50.0%

17 24 8 9 13
64 39.0% 60 56.0% 18 45.6%

208 150 57 94 114

49
39 51.1% 44

回答数 割合 回答数
桔梗が丘地域 つつじが丘地域 すずらん台地域 川⻄・梅が丘地域 ⻘蓮寺・百合が丘地域

72 20 48
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